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Στό Ζενοδοχεΐο «Ζενία»

ΑΥΡΙΟ Η ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΣΥΣΚΕΨΗ
ΤΟΥ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Τό πρόγραμμα των εργασιών της

ΦΘΑΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Η ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΕΞΑΡΧΙΑ

Θά έξετάσει θέματα τής ’Εκκλησίας

Παγκράτια σύσκεψη των Γεω 
τεχνικών οργανώνει αύριο στην 
πόλη μας και συγκεκριμένα στο 
ξενοδοχείο «Ξενία» το Γεωτεχνι 
κό Επιμελητήριο Ελλάδας.

Σοπός της σύσκεψης είναι να: 
φ Τονισθεί η ανάγκη για παρα 

πέρα δραστηριοποΐηση του ΓΕΩ 
ΤΕΕ, σαν νομοθετημένου γεωτε 
χνιικού συμβούλου της πολιτεί­
ας, μέσα στα πλαίσια αυτοδύνα 
μης ανάπτυξης της χώρας μας.
• Παρουσιαστεί το πρόβλη­

μα ενίσχυσης της συμβολής των 
Γεωτεχνικών στην αγροτική μας 
οικονομία.

Στη σύσκεψη θα πάρουν μέ­
ρος εκπρόσωποι της Κυβέρνησης 
των πολιτικών κομμάτων κιαι πα 
ραγωγικών φορέων της Κρήτης, 
μέλη της Διοιικούσας επιτροπής 
του Επιμελητηρίου, Καθηγητές 
των Γεωτεχνικών Σχολών και σύ 
νσλο σχεδόν Γεωτεχνικών της 
Κρήτης. Το πρόγραμμα της Εκ­
δήλωσης είναιι:

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ

Το πρόγραμμα εργασιών της 
σύσκεψης, όπως ανακοινώθηκε 
χθες, έχει ως εξής:

• •••••««••••••««•••••••••«•••««•(••«••ο··»··»·

«ΑΗΟΙΝΕΧ

Χέννιγκερ..
Αληθινά, δεν ξέρω πού τη 

διακρίνει η Χέννιινγκερ τηι «διά­
θεση ειρωνίας» στα όσα έγραψα 
για- την απαλλαγή της από την 
αύξηση της τιμής του νερού. 
Τόσα χρόνια στην Ελλάδα, δεν 
έμαθαν ακόμη να διακρίνουν τη 
διαφορά ανάμεσα στην οργή και 
την ειρωνίας

Εκείνο πάντως που εξοργίζει 
στην επιστολή της Χέννινγκερ, εί 
ναι το αφ'- υψηλού ύφος των 
ανθρώπων που τη συνέταξαν. 
Δεν σκέφτηκαν καθόλου, ότΐ’ μι­
λούν στο. όνομα μιάς ξένης πολύ 
εθνικής εταιρίας, που φιλοξενεί­
ται στον τόπο1 μας, και ότι δεν 
μιλούν προς υπηκόους τους, αλ­
λά προς εκείνους που τους φιιλο 
ξενούν. Αυτό το ίδιο κουσούρι, 
είχε και η... Φρειδερίκη.

ΠαρασυρμένοΊ δε από το ύ­
φος αυτό, κακόπΟΊΟύν και τα κεί 
μένα. Εγώ γράφω: «Και βέβαιια, 
η δευτερογενής λεγάμενη παρα­
γωγή διαδραματίζει πρωταρχι­
κό και, καθοριστικό θάλεγα, ρό­
λο, στη διαμόρφωση της ζωής 
και1 της οικονομίας ενός τόπου. 
Καθ’ ένας το βλέπει, πως, όπως 
κάθε τάξη δικαιούται να λύνον 
τα» τα προβλήματα της μέσα 
σται πλαίσια των νόμων που αν 
τιμετωπίζουν ίσους πολίτες, και 
οι βιομήχανοι σαν τάξη έχουν 
το ίδιο δικαίωμα. Ίσοι όμως με 
τους άλλους. Όχι προνομιού­
χοι».

Και παρακάτω: «Εργάζον­
ται άνθρωποι, θα πουν ίσως. Ε, 
καμ Εργάζσνταιι και ζουν. Όπου 
κι αν ήταν το εργοστάσιο', αν­
θρώπους θα είχε ανάγκη να το 
κινήσουν. Εργάζονται οι άνθρω 
παι».

Βγαίνει όμως απ’ αυτά, πως 
«δε με ενδιαφέρει η λειτουργία 
του εργοστασίου στο Ηρά­
κλειο»;

Πέρα όμως από το απαράδε­
κτο' για' φιλόξενουμένους ύφος, 
που αποφεύγουν ωστόσο1 το θέ 
μα των κερδών που έθιξαι εγώ, 
και πέρα από την αυθαίρετη ερ­
μηνεία των κειμένων, υπάρχουν 
τα πραγματικά περιστατικά, που 
αναδύονται μέσα από το ίδιο' το· 
δικό τους κείμενο.

Στην τρίτη παράγραφο της 
επιστολής, λόγου χάρη, και στις 
τρεις τελευταίες αράδες, λένε: 
«Κ» αποτελεί τουλάχιστο ειρω- 
νία, να δεχτεί κανείς πως οποια­
δήποτε ζυθοβιομηχανία μπορεί 
να εξυπηρετηθεί με 400 M3 νε­
ρού κατά μήνα που μπαίνουν 
σαν όριο (MAXIMUM) της κανό 
νικής τιμής των 60 δραχμών». 
Αυτά λένε αυτοί.

Μου στέλνουν όμως και μιιά 
φωτοτυπημένη απόφαση του ε- 
φετείου Χανιών. Φαίνεται δεν 
την πρόσεξαν, διαφορετικά θα 
προτιμούσαν να την κάψουν. 
Καιι να γιατί: Σ’ ένα σημείο του 
σκεπτικού της η απόφαση αυτή 
λέει:

«Επειδή εν προκειμένω εκ των 
στοιχείων του φακέλλου της δι­
κογραφίας προκύπτει ότι η εκκα- 
λούσα Α.Ε. διατηρεί εις την 
πάλιν του Ηρακλείου εργοστά- 
σιον παραγωγής ζύθου, υπό τον 
τίτλον HENNINGER, χρησιμο­
ποιούσα προς κάλυψιν των αναγ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ |
’ Η Εμπορική Τράπεζα της Ελλάδος ενδιαφέρεταιι να νοι-
* κιάσει χώρο 180—200 τ. μ. περίπου, σε όροφο ή σε δύο συ-
> νεχόμενους ορόφους για την εγκατάσταση της Περιφέρεια- 
> κής Διεύθυνσης Κρήτης - Δωδεκανήσου και σε απόσταση 
! όχι μεγαλύτερη των 500 μ. από το Κεντρικό της Κατάστη- <[ 
I μα. <[
’ Έγγραφες προσφορές γίνονται δεκτές μέχρι και της 13- J· 
• 6-1983 στο Ενταύθα' Κατάστημά της, Κορωναίου 4. ]!
I ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΡΔΟΣ Α.Ε.

J ΥΠΟΚ)ΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

— Ώρα 9.00: Έναρξη εργασι 
ών, Α. Αγγελάκης, Συντονιστής 
πυρήνα ΓΕΩΤ. ΕΕΝ Ηρακλείου.

— Ώρα 9,15': Χαιρετισμός Κ. 
Γεωργιάδης, Νομάρχης Ηρακλεί 
ου.

— Ώρα 9,30': Γεωτεχνικό Επι 
μελητήριο καιι Αγροτική ανάπτυ 
ξη, Δ. Χριστοδούλου, Πρόεδρο', 
Δ.Ε. του ΓΕΩΤ. ΕΕ.

— Ώρα 10.00: Δυνατότητες 
της Κρητικής Γεωργίας, Π. Σκυ 
λουράκης, Συντονιστής Πυρήνα 
ΓΕΩΤ. EE Ν. Χανιών.

— Ώρα 10,30': Ο ρόλος των 
Γεωτεχνικών στην Ελληνική Κοι 
νωνία, Α. Πουλοβασίλης, Πρύτα 
νης ΑΓΣΑ. Σ. Λεοντίδης, Αντι- 
πρύτανης Αριστοτ. Παν)μίσυ, Ν. 
Στάμου Καθηγητή Δασολογικής 
Σχολής Αριστοτ. Παν)μϊου.

— Ώρα 12.00: Διάλειμμα.
— Ώρα1 12.30: Συζήτηση:.
— Ώρα 14.00: Στρογγυλό 

τραπέζι, συζήτηση με συμμιετο 
χή των εκλεγμένων αντιπροσώ­
πων του ΓΕΩΤ. ΕΕ.

— Ώρα115.00: Διακοπή.
— Ώρα 21.00: Συνεστίαση 

γνωριμίας μελών ΓΕΩΤ. ΕΕ. στο 
Ξενοδοχείο' ΞΕΝΙΑ.

ΑΦΟΡΆΕΙ i
<5

μ’ άκους; :
*

κών της, το ύδωρ και το υδρευ 
τιικόν δίκτυον του Δήμου Ηρα­
κλείου, μέχριι 31-3-81 η ειρημέ- 
νη βιομηχανική επιχείρησις επλή 
ρωνε 40 δραχμές το κυβικό μέ- 
τρον του καταναλτσκομένου υπ 
αυτής ύδατος και μέχρι ποσότη 
τος 600 κυβ. μέτρων ανά 24ω- 
ρον και δραχμάς 60 το κυβ. μέ- 
τρον διά την επί πλέον καταναλι 
σκομένην ποσότητα... κ.λ.π.».

Κάπου, σε κάποιο απ' τα δυό 
κείμενα, υπάρχουν κάποιες ανα­
κρίβειες. Έτσι δεν είναι; «400 
M3 το μήνα», λέει η Χέννινγκερ, 
600 M3 το 24ωρο λέει το Εφε- 
τείο. Τα 400 τσν μήνα με 60 
δραχμές, λέει η Χέννινγκερ', τα 
600 το 24ωρο με 40 και τα επί 
πλέον με 60, λέει το Εφετείο !

Γιατί χρησιμοποιεί το ψέμμα 
αυτό η Χέννινγκερ; φταίω: εγώ, 
ή φταίει εκείνη' που μου συνιστά 
να διαβάσω την απόφαση του 
Εφετείου; Τη διάβασα, καιι ανακά 
λυψα ότι στην απάντησή της 
γράφει δυό... μικρά ψέμμιατα. 
Το ένα είναι' στην ποσότητα του 
νερού, και το άλλο, στην τιμή 
του κατά κυβικό...

Και πάμε παρακάτω. Ανάμε­
σα στις εκδοχές που περιγράφει 
ότι θα υπήρχαν αν επλήρωνε την 
αύξηση του νερού, λέει πως το 
εργοστάσιο θα ήταν υποχρεωμέ 
νο ενδεχόμενα, να κλείσει.

Αλήθεια. Πόσα κυβικά νερό 
με την αξία των 60 δραχμών, 
αντιστοιχούν στην τιμή ενός λε­
πτού «σφήνας» της διαφήμισης 
από την τηλεόραση; Ακόυσα, 
πως σε πολλές εκατοντάδες χιλιά 
δες δραχμές ανεβαίνει η τιμή του 
διαφημιστικού τηλεοπτικού λε­
πτού. Είναι1 αλήθεια; Και αν εί­
ναι, πώς καταφέρνει, δίχως να 
αντιμετωπίζει «κλείσιμο» η Χέν- 
νινγκερ. να διαφημίζεται Τόσο 
συχνά από την τηλεόραση;

Μας λέεΐ' ακόμη η Χέννινγκερ 
πως στη μεν Θεσσαλονίκη πληρώ 
νει 14 δραχμές το κυβικό (απο­
κάλυψή' για1 μας τους Ηρακλειώ­
τες αυτό), στη δε Αταλάντη έχει 
δικό της νερό. Έκαμε λοιπόν 
τρία' εργοστάσια στην Ελλάδα, 
και ...δεν βγαίνει; Αν δεν κάνου 
με λάθος, το πρώτο είναι του 
Ηρακλείου. Κι απ’ αυτό, έγιναν 
τα άλλα δυό.

Είναι, λοιπόν, ξένη ετακρία η 
Χέννινγκερ. Έχει ήδη τρία έργο 
στάσια στη χώρα' μας, έχει την 
ευχέρεια να διαφημίζεται ξοδεύ 
όντας δεκάδες εκστομμΰρια το 
χρόνο στην τηλεόραση, εξάγει 
τα κέρδη της, και μας ζητά και... 
ρέστα!...

Καλό θάτανε, λοιπόν, γι' αυ­
τήν, όταν απευθύνεται στον Ελ­
ληνικό Τύπο, να γνωρίζει πως 
δεν μιλά σε υφισταμένους της, 
σε υπηκόους, υπαλλήλους της, ή 
...ιθαγενείς του Κογκό. Μιλά σε 
ελεύθερους ανθρώπους, που δεν 
έχουν κίνητρο1 άλλο, από την α­
λήθεια και την ευθύνη. Το μόνο 
που' μας ενδιαφέρει είναι το συμ 
φέρον του τόπου και του λαού 
μας, και όχι τα όποια πολυεθνι­
κά συμφέροντα. Η δουλειά μας 
είναιι λειτούργηιμα. Δεν είναιι μπίζ 
νες Χέννινγκερ, μ’ ακούς;

Σ. Σταυρακάκης.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΕΔΡΙΑΣ

ΚατατέΒηκε χ8ές Νομοοχέδιο 
πούκαταργεϊτή ν προληπτική λογοκριπία 

ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΘΕΙ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΟΝ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ
ΑΘΗΝΑ 9 (ΑΠΕ)—

Ένα σημαντικό νομοσχέδιο 
που θα συμβάλλει αποφασιστι 
κά στον εκδημοκρατισμό και 
την φιλελευθεροποίηση της δη 
ιμόσιας ζωής και στην προστα 
σία της νεολαίας, κατατέθηκε, 
σήμερα, στην βουλή από τον υ 
πουργό Προεδρίας Μένιο Κου 
τσόγιωργα. Πρόκειται για το 
νομοσχέδιο με το οποίο καταρ 
γείται η, προληπτική λογοκρισία 
και λαμβώνονται μέτρα για την 
προστασία της νεότητας. Όπως 
δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρό 
σωπος κάτι παρόμοιο ι>πάρχει 
σε πολύ προηγμένες χώρες, και 
στην πατρίδα μας, γίνεται για 
πρώτη φορά. Ο εκπρόσωπος α 
νακοίνωσε, επίσης, ότι στο νο 
μοσχέδιο αυτό ·—που θα συζη 
τηθεί από την ολομέλεια της 
βουλής τον Σεπτέμβριο— πρό 
κέιται, μετά από σχετικές στζη 
τήσεις με τους αρμόδιους φο 
ρείς, δηλ. την ΕΣΗΕΑ και την 
Ένωση ιδιοκτητών των εφημε 
ρίδων, να κατατεθούν, ως προ 
σθήικες, δύο νέα άρθρα: Το άρ 
θρο για την προστασία της προ 
σωπικότητας του πολίτη, και το 
■άρθρο για την Ελληνικότητα 
του τύπου. Ειδικά για το· δεύτε 
■ρο άρθρο ο εκπρόσωπος διευ- 
κρίνησε ότι δεν υπάρχει καμ 
ιμιά αντίρρηση, κατ' αρχήν, α 
πό τους αρμόδιους φορείς και

ΣΤΙΣ 13-15 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΤΩΝ ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

Η Εθνική Επιτροπή γιά τήν 
όργάνωση τών έκδηλώσεων τον 
1983 fr<4v ΜιίΙκρομεσαιων Επι 

χεΓρήσεωίν προγραμματίζει καί 
οργανώνει συνέδριο γιά τίς 
μίικρομεσαιες έπιχειρήσειςστήιν 
Αθήνα άπό 13 μέχρι 15 Ιούνη 
1983.

Στόχοι του Συνέδριου είναι.

α Νά έξετασθει ή σπουδαίο 
τητα καί ό ρόλος των μικραμε 
σαιων μεταποιητικών έπιχειρή 
σεων στην οικοίνομική καί κοινω 
νίική άνάπτνξη τής Χώρας.

6 Νά έξετασθει ή θέση καί 
οί προοπτικές άνάπτυξης των 
μικρρμεσαιων μεταποιητικών έ 
πιχειιρήίσεων.

γ Νά συγκεντρώσει τίς άπό 
ψεις καί τίς προτάσεις των έν 
διαψεραμένω!/ φορέων γιά τήν 
ουσιαστική συμβολή των ΜΜΕ 
στην αυτοδύναμη οικονομική ά 
νάπτυξη τής χώρας μας.

6 Νά προωθήσει τόν διάλογο 
μεταξύ τών ΜΜΕ καί τών Κρα 
τικων φορέων πού ασχολούνται 
μέ τήν ανάπτυξη των ΜΜΕ.

ΝΑ ΙΔΡΥΘΕΙ ΚΕΝΤΡΟ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΣΤΗ ΠΕΔΙΑΔΑ

0 Πολιτιστικός Σύλογος Πεδία 
δετών έστειλε τό παοακάτω τη 
λεγράφημα στην Κυβέρνηση:

Ο Σύλλογος Πεδιαδιτών (Πο 
λιτιστικός Σύλλογος Πεδιάδάς) 
διαμαρτύρεται έντονα γιά τόν 
παραγκώνισ|ιό τής Επαρχίας

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ

Αναχωρούν σήμερα Παρα­
σκευή για. το Βόλο οι Δήιμαρ 
χοι Ανωγείων, κ. Κλάδος, Αρ 
χανών κ. Ν. Καλοχρισπιανά- 
ικης και ο Δημοτικός Σύμβου­
λος Ηρακλείου Μανόλης Κυρίά 
ικης για. να πάρουν μέρος σε 
συνέδριο1 για την τοπική' αυτό 
διοίκηση,, ,με θέμα «Αποκέντρω 
ση τοπική αυτοδιοίκηση' και πε 
ριφερειακή, ανάηπτυξη».

Το συνέδριο θα γίνει στο Βό 
λο, θα κρατήσει τρεις μέρες 
Παρασκευή —Σάβατο —Κυρία 
κή και θα το παρακολουθήσουν 
100 δήμαρχοι απ’ όλη την Ελ 
λάδα και 20 δήμαρχοι από τους 
Δήμους της Ευρώπης. Θα χαιρε 
τήσουν ο υπουργός κ. Γεννη 
ιματάς και ο υφυπουργός κ. Γε 
ωργιάδης.

Στόχος του Συνεδρίου θα εί 
ναι η, ενημέρωση της τοπικής 
αυτοδιοίκησης για τις δυνατότη 
πες απορρόφησης κεφαλαίων α 
πό τα ταμεία της ΕΙΟΚ.

Ειδικές εισηγήσεις θα κά­
νουν οι Δήμαρχοι Δηιμ.Μπέης, 
Γ. Κλάδος, Κούρκουλος, Παν. 
Γκάζκας κ.ά. 

ότι ουσιαστικά θα αφορά την 
μεταβολή των μετοχών σε ονο 
μαστικές και την προϋπόθεση 
αυτές να ανήκουν σε άτομα με 
Ελληνική ιθαγένεια.

Στην εισηγητική έκθεση ανα 
φέρεται ότι η. κατάργηση της 
λογοκρισίας «αποτελεί αίτημα 
της εποχής μας που δεν ανέχε 
ται την παράλογη, ηθική, κηδε 
μόνευση των ενηλίκων».

Στο πρώτο άρθρο του νομο 
σχείδου τονίζεται άτι «καταρ 
γενται κάθε διάταξη νόμου που 
προβλέπει άσκηση λογοκρισίας 
με οποιαδήποτε μορφή, σε πνευ 
ιματικά δημιουργήματα για την 
δημόσια ’ παρουσίαση τους». Εξ 
άλλουστο άρθρο 4 του νομοσχε 
δίου επισημαίνεπαι ότι χαραχτη, 
ρίζονται ακατάλληλες για ,ανη 
λίκους όσες κινηματογραφικές 
ταινίες, που με σκηνές ή με 
διάλογο:

α) Περιγράφουν εγκληματι­
κές πράξεις που είναι δυνατόν 
να επηρεάσουν τους ανήλικους 
ή να παρερμηνευτούν από αυ 
τούς.

β) Αναφέμν.ται στη χρήση 
ή στη διακίνηση ναρκωτικών ή 
περιέχουν συναφείς σκηνές, ε 
κτός αν τονίζουν κατά τρόπο 
σαφή τις αρνητικές επιπτώσεις 
τους.

γ) Προβάλλουν μορφές ερω 
τισμού που είναι δυνατόν να δι

Στο συίνέδριο συμμετέχουν:
Εκπρόσωποι Οργανώσεων 

τών ΜΜΕ Υπουργείων, Αναπτυ 
ξιακών Οργανισμών ΜΜΕ Επι 
μελητηρίωιν^ Τραπεζών, ιΑνωήέ 
ρων καί Ανωτάτων Εκπαιδευτι 
κών Ιδρυμάτωίν καί μικρομεσαι 
οι έπιχειρηματίες.

Τό συνέδριο είναι πανελλήνι 
ο καί τό Επαγγελματικό καί 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Ηρα 
κλείου σμμμετέχει μέ εισήγηση 
μέ θέμα «ό ρόλος τών Μικρρμε 
σαίων Μεταποιητικών Επιχειρή 
σεων στην Οικονομική καί Κοι 
νωνιική Ανάπτυξη, τής Χώρας 
μας».

Τό Επιμελητήριο θά έκπρο 
σωπήσοιώ στό συνέδριο λόγω 
καλύμματος τοΰ Προέδρου Ν. 
Βελιγραντάκη ό Γεν. Γραμήα 
τέας Γ. Βαρδάκης καί ό Διευ 
θυντής Γ. Χατζηγιάννης.

Τά πορίσματα του συνεδρίου 
θά άνακοινωθούν άπό τό Επιμε 
λητήριο στόν τύπο καί τό ραδι 
άφωνο.

Ο Πρόεδρος
Ν. ΒΕΛΙΓΡΑΝΤΑΚΗΣ

Πεδιάδας άπό τήν εξαγγελία 
τής Κυβέρνησης γιά τήν ίδρυση 
Κέντρων Υγείας στήν ύπαιθρο 
Είναι άδιανόητο νά παραβλε 
φθουν γεωγραφικά πληθυσμια 
κά κοινωνικά καί ιστορικά στοι 
χεισ. καθώς καί ή άπόφαση τοΰ 
Νομαρχιακού Συμβουλίου Ηρα 
κλείου, παρμένη μάλιστα σέ ά 
νοιχτή συνεδρίαση.

Ο Σύλλογος διαπιστώνει μέ 
λύπη του δτι ό παραγκωνισμός 
τής πιό πολυάνθρωπης καί πα 
ραγωγικής Επαρχίας τοΰ Νο 
μου (95 χωρία 38.000 κάτοι 
κοι) συνεχίζεται καί άπό την 
Κυβέρνηση τής Αλλαγής.

Ο Σύλλογος μας θεωρεί την 
εξαγγελία τής Κυβέρνησης σάν 
άποτέλεσμα άπαραδεκτων μεθο 
δεύσεων καί παραγκοντισμών 
πού άντιτίθενται στις άρχές 
καί τίς διακυρηξεις ιης, περί 
ισόρροπης άνάπτυξης καί κοι 
νωνιικής Δικαιοσύνης. Δηλώνει 
οτι θά άγωνιστει σέ σύνεργα 
σία μέ δλους τούς φορείς γιά 
τήν έξάλειψη τής καταφορης ά 
δικίας πού γίνεται πάντα σέ 
βάρος τής Επαρχίας Πεδιάδας.

Τό Διοικητικό Συμβούλιο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Κοινοτικό Συμβούλιο της 
Κοινότηπας Ν. Αλικαρνασσού 
Κορήγησ® στη Σχολική Εφο 
ρεία του 6ου Λυκείου 
(50.000) πενήντα χιλιάδες δρχ., 
για λειτουργικές ανάγκες του 
Σχολείου.

Η Διεύθυνση, του Σχολείου 
και η Σ.Ε. ευχαριστεί θερμά.

Η Λυκειάρχης
Μαρία Γοβατζιδάκη

Φιλόλογος

εγείρουν νοσηρά τη φαντασία 
των ανηλίκων.

δ) Παρακινούν σε αντικοινω 
νικές εκδηλοχτεις ή σε αντικοι 
νωνική διαβίωση και 
ί ε) Προβάλλουν τη βία ή γεν 
νούν αισθήματα αγωνίας, φρί 
κης ή τρόμου.

Παράλληλα σε άλλα άρθρα 
του νομοσχεδίου προβλέπον- 
ται. κυρώσεις σε άτομα που θα 
παραβαίνουν τις σχετικές δια 
τάξεις και ειδικότερα τονίζεται 
ότι απαγορεύεται η, είσοδος α 
νηλίκου σε κινηματογραφική 
αίθουσα όπου προβάλλεται ακα 
τάλληλη ταινία—και που υπεύθυ 
νος που επέτρεψ® την είσοδο 
στην αίθουσα τιμωρείται με 
πρόστιμο· ή και με κράτηση. 
Πρέπει να σημειωθεί ότι όπως 
αναφέρεται στο νομοσχέδιο μό 
νο αν ο ενδιαφερόμενος θελή 
σει να χαραχτηρισθεί η ταινία 
του κατάλληλη1· και να προβλη 
θεί σε παιδιά, τότε η ταινία αυ 
τή θα περάσει από ειδική επι 
τροπή, που θα αποτελείται α 
πό εν ενεργεία εκπαιδευτικούς, 
από κοινωνιολόγους και ψυχο 
λόγους για να κρίνουν την κα 
ταλληλότητα της για ανηλίκους

Ειδικότερα η εισηγητική έκ 
θέση αναφέρει:

Στο σχέδιο νόμου «Κατάργη 
ση της λογοκρισίας και μέτρα 
προστασαίς της νεολαίας».

1. Η Κυβέρνηση, συνεπής 
προς τις εξαγγελίες της εισά 
γει στηΥ Εθνική αντιπροσωπεία 
σχέδιο νόμου που προβλέπει α 
φενός τη, γενική κατάργηση κά 
ιθε μορφής λογοκρισίας στα 
πνευματικά δημιουργήματα, α 
φετέρου όμως τη λήψη μέτρων 
για την προστασία της νεολαί

Η προτεινόμενή νομσθετι 
κή μεταβολή αποτελεί μέτρο ε 
κδημοκρατισμού και φιλελευθε 
ροποίησης που υπαγορεύεται α 
πό τις συνταγματικές αρχές 
της ελευθερίας της έκφρασης (ά 
ρθρο 14.1 Συντ. και της ελευθε 
Ρίας της τέχνης, της επιστήμης, 
της έρευνας (άρθρο 16, παρ. 1 
Συντ.). Η λογοκρισία ενέχει, 
σε οποιαδήποτε μορφή της, α 
στυνόμευση της σκέψης και γι 
αυτό αποτελεί μέτρο ριζικά ανε

ΠΟΡΕΙΑ ΕΙΡΗΝΗΣ

ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ

ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗ

Η Επιτροπή Ειρήνης ΕΈΔΥΕ 
Ηρακλείου έδωσε την παρακά 
ωτ προκήρυξη,:

Η πορεία Ειρήνης που οργα 
νώνει η Επιτροπή Ν. Ηρακλεί 
ου της ΕΕΔΥΈ για τα εικοσά 
χρονα από τη δολοφονία του 
ΤΊρηγόρη, Λαμπράκη θα αρχί­
σει τη Δευτέρα απόγευμα 5.30 
από το Γάζι.

Αφετηρία των λεωφορείων 
για μεταφορά των φίλων της 
Ειρήνης στο Γάζι ορίζεται η 
ΓΓλ. Ελευθερίας από 4—4.30 
μ.μ.

Το πρόγραμα της πορείας εί 
ναι:

— Αφετηρία - χαιρετισμοί 
5.30 μ.μ. Γάζι.

— Στάση διακλάδωσης Δείλι 
νών 6.30 —Χαιρετισμοί

— Στάση, Χανιόπορτας 7.15— 
χαιρετισμοί

— Τερματισμός Πλατ. Ελευ 
θερίας, Ψήφισμα.

Όλοι στην πορεία. Για να 
φύγουν οι Βάσεις του θανάτου. 
Για απύραυλη Βαλκανική. Τέρ 
μα στους εξοπλισμούς. Ο Λα 
ιμιπράκης ζεί. Ο αγώνας για Ει 
ρήνη· συνεχίζεται.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΑΣΝΗ

ΑΓΡΟΤΙΚΟΙ ΣΥΛΛΟΓΟΙ ΖΗΤΟΥΝ
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

Προχθές Τετάρτη συνήλθαν 
στην αίθουσα του Αγροτικού 
Συλλόγου Χουδετσίου οι παρα 
κάτω αναγραφόμενοι αγροτικοί 
σύλλογοι και εξέδωσαν την ε 
ξής ανακοίνωση:

Σήμερα Τετάρτη και ώρα 9 μ. 
μ. στην Αίθουσα Αγροτικού Συλ 
λόγου Χουδετσίου οι κάτωθι 
Αγρ. Σύλλογοι: Χουδετσίου, Α- 
γροτ. Σύλλογος Αν. Αρχανών, 
Αγρ. Σύλλογος Καταλαγαρίου, 
Αγρ. Σύλλογος Κουνάβων, Αγρ. 
Σύλλογος Ηρακλείου και ο νεοσύ 
στατος Αγρ. Σύλλογος Κάτω Αρ 
χανών, συγκεντρωθήκαμε και 
ομοφώνως αποφασίσαιμε να γί­
νει ένα κάλεσμα από την ΟΑ- 
ΣΝΗ προς όλους τους Αγρ. Συλ 
λόγους Νομού Ηρακλείου σε μιιά 
γενική Σύσκεψη Δ. Συμβουλίων 

λεύθερο. Αποτελεί όμως επίσης 
η κατάργηση της λογοκρισίας 
αίτημα της εποχπής μας, που 
δεν ανέχεται την παράλογη· η 
θική κηδεμονειυση των ενηλί­
κων. Οι Έλληνες πολίτες είναι 
όπως και οι πολίτες όληων των 
λοιποιν Ευρωπαϊκών κρατών 
στην οικογένεια των οποίων α 
νήκουμε αυτεξούσιοι, ελεύθε­
ροι άρα να παραστούν στην πα 
ρουσίαση κάθε πνευματικού 
δημιουργήματος.

Επιβάλλεται, λοιπόν η κατά
Συνέχεια στην 5η σελίδα

ΔΕΝ ΑΠΕΠΛΕΥΣΑΝ

ΧΘΕΣ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

ΤΑ ΦΕΡΡΥ - ΜΠΩΤ

Λόγω της κακοκαιρίας που επι 
κρατούσε νθες στο Αιγαίο· και το 
Κρητικό Πέλαγος, με ανέμους 
που ξεπερνούσαν και τα 8 μπο- 
φώρ, το Κεντρικό Λιμεναρχείο 
Ηρακλείου δεν επέτρεψε χθες το 
βράδυ τσν απόπλου των Φέρρυ 
- μπώτ.

Σύμφωνα1 με τις ανακοινώσεις 
της Μετεορολογικής Υπηρεσίας, 
οι καιρικές συνθήκες θα βελτιω­
θούν σήμερα.

ΟΙ ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

ΚΑΤ)ΜΑΤΩΝ ΠΩΛΗΣΕΩΣ

ΕΙΔΩΝ ΛΑΤΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

Ύστερα από απόφαση της Νο 
μαρχίας Ηρακλείου, οι ώρες λει 
τουργίας των καταστημάτων πω 
λήσεως ειδών Λαϊ κής τέχνης, 
καθορίζονται ως εξής για το χρο 
νικά διάστημα μέχρι 30 Νοεμβρί 
ου:

Κάθε μέρα συμπεριλαμβανομέ 
νων και των Κυριακών και αργι 
ών από 08.00—22.00. Το προ­
σωπικό των ανωτέρω κατάστημά 
των δεν δύνατα,ι ν’ απασχολεί- 
ται πέραν του νομίμου ωραρίου 
εργασίας με τρεις ημέρες έβδομα 
διαίως συνεχές ωράριο· καιι τρεις 
άιακεκαμένο.

Οι ώρες εργασίας του πρόσω 
πιικού θα καθορίζοντα.ι διά πινά 
κων που θα θεωρούνται' από την 
Δ)νση Επιθεωρήσεως Εργασίας 
Ηρακλείου οι οποίο,ι πίνακες θα 
αναρτώνται εις εμφανές σημείο 
του τόπου εργασίας.

Περίληψη· της παρούσης να δη 
μοσιευθεί κατά τις διατάξεις του 
Ν. 301)76.

Ο Νομάρχης Ηρακλείου 
Κυρ. Γεωργιάδης

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ΣΤΟ «ΑΤΛΑΝΤΙΣ»

ΣΥΝΔΙΑΣΚΕΨΗ

ΤΟΥ Κ.Κ.Ε. Εσωτ.

Μεθαύριο Κυριακή 12 Ιουνίου 
1983, στις 9,30 το· πρωί, στο 
ξενοδοχείο «Ατλαντίς» πραγμα­
τοποιείται η πέμπτη συνδιάσκε­
ψη της κομματικής οργάνωσης Η 
ρσκλείου του ΚΚΕ Εσωτερικού.

Την πολιτική εισήγηση, βασι­
σμένη στην τελευτα ία από φα ση 
της κεντρικής επιτροπής, θα κά 
νει ο κ. Τάκης Μπενας, μέλος του 
εκτελεστικού γραφείου του ΚΚΕ 
Εσωτερικού.

Στη συνδιάσκεψη έχουν κλη­
θεί να παραστούν εκπρόσωποι 
των κομμάτων, της Τοπικής Αυ 
τοδιοίκησης, των μαζικών φορέ 
ων και του Τύπου.

Αγρ. Συλλόγων όπου θα συζητη 
θούν όλα τα γεωργικά προβλή 
ματσ του Νομού Ηρακλείου και 
συγκεκριμένα τα1 φλέγοντα θέμα 
τα:

ΣΤΑΦΙΔΑ - ΕΠΙΤΡΑΠΕΖΙΟ 
ΣΤΑΦΥΛΙ - ΚΡΑΣΙ.

Γ Γ αυτό παρα καλού με την ΟΑ 
ΣΝΗ όπως το κάλεσμα1 αυτό γί 
νει τουλάχιστον μέχρι τις 20-6- 
83 πριν την πραγματοπΌΐίηση 
του Αμπελουργικού Συνεδρίου.

Το παρόν να δημοσιευθεί στον 
Τύπο.

Οι Πρόεδροι 
των Αγροτικών Συμβουλίων 
Αγρ. Σύλλογος Χουδετσίου 

Αγρ. Σύλλογος Ανω Αρχανών 
Αγρ. Σύλλογος Καταλαγαρίου 

Αγρ. Σύλλογος Κουνάβων 
Αγρ. Σύλλογος Ηρακλείου 

Αγρ. Σύλλογος Κάτω Αρχανών.

Φθάνει σήμερα στις 10.30 το 
πρωί στο Ηράκλειο η ΙΤατριαρ 
χική Εξαρχία, που απαρτίζεται 
από τους Μητροπολίτες Χαλδί 
ας Κύριλλο (Πρόεδρος), Δέρ 
κων Κωνσταντίνο και Τυρολό 
ης και Σερεντίου Παντελεήμο- 
να. Τους τρεις Μητροπολίτες 
θα αποδεχθούν επίσημα οι το 
πικές αρχές.

01 ΕΞΑΓΩΓΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ 
ΑΠΟ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ ΜΕΧΡΙ 30 ΜΑΤΟΥ 

5465295 δολλάρια ή αξία τους
Ατό την Δ)νση Γεωργίας 

που παρακολουθεί και ελέγχει 
τις εξαγωγές των γεωργικών 
προϊόντων από το Νοιμό .μας 
ανακοινώνεται άτι από την αρ 
χή της εξαγωγικής περιόδου 
1982—‘83 (1-9-1982) μέχρι τέ- 
λιους Μαϊο’υ 1983 έχουν εξα­
χθεί τα παρακάτω προϊόντα:

1. Σταφύλια Ροζακί 15.110 
τόννοι.

2. Σταφύλια Σουλτανίνα (για 
επιτραπέζια χρήση,) 1920 τόν.

ΣΕ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΟΥΣ
ΤΟ ΟΙΚΙΣΤΙΚΟ ΘΕΜΑ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΕ ΤΟΥΣ 
ΚΑΤΟΙΚΟΥΣ Κ. ΒΑΘΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΩΠΟΛΗΣ

Επιτυχία σημείωσε σύσκεψη 
των κατοίκων των Κοινοτήτων 
Ανώπολης και Κάτω Βάθειας, 
που πραγματοποιήθηκε προ ημε 
ρών σε ξενοδοχείο στου Κοκκί 
νη Χάνι.

Στη σύσκεψη, μόνιμη επιτρο 
πή πάνω στα οικιστικά θέματα 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ παρουσίασε τον 
νέα οικιστικό νόμο.

Η σύσκεψη έγινε ύστερα από 
την απόφαση των παραπάνω 
κοινοτήτων να προχωρήσουν 
στον Πολεοδομικό σχεδίασμά 
της περιοχής τους.

Έισηγήσε»ς έκαναν οι πρόεδροι 
των Κοινοτήτων Ανώπολης και 
Κ. Βάθειας ενώ χαιρετισμό προς 
τη συνέλευση έκανε ο πρόεδρος 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ Σταύρος Καμπέ-

• Λόγοι καί 0vtfΛαγοί 
••••••••••••••ο •·»ο····

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΤΛ ΝΈΑ ΑΥΣΤΗΡΑ μέτρα 

του ΚΟΚ τα οποία σκοπεύουν 
rva> βάλουν κάποια τάξη, στην 
κυκλοφορία και να συνετήσουν 
ιμε τα τσουχτερά πρόστιμα τους 
ανεύθυνους οδηγούς που τον 
καταπατούν προκλητικά, είτε σ' 
εξοχικούς δρόμους οδηγούν εΐ 
τε μέσα σε κα,τοικημέυους χώ 
ρους, για ν' αυξήσει τα ποσο 
,στά επιτυχίας των πρέπει να πι: 
,ριλάβουν και τους πεζούς. Κι 
αυτό γιατί και οι πεζοί δεν σέ 
βονται τους σηματοδότες και 
παραβαίνουν κατά σύστημα το 
ικόκκινο. Με αποτέλεσμα να 
δυσχεραίνεται η κυκλοφορία 
και ν' αυξάνουν οι κίνδυνοι μι 
σηιμειωθούν τροχαία δυστυχή- 
ιματα. Η έξη των απείθαρχων 
νεοκρητικών ιδίως πρέπει να 
χτυπηθεί με πρόστιμα και αυ 
τή γιανα μάθουν ότι το...«κυ 
κλοφορείν επικινδύνως» δεν εί 
ναι ιμόνο...ανθυγιεινό αφού ρι 
σκάρουν την σωματική τους α 
ικεραιότητα για να περάσουν με 
κόκκινο αλλά και δαπανηρό.

★
ΚΑΠΟΙΑ ΛΥΣΗ πρέπει να 

δοθεί στα κενά μικρομάγαζα 
τηις Γέφυρας στην Καινούργια 
Πόρτα. Στην κατάσταση που 
βρίσκονται μονίμως χειμώνα—· 
καλοκαίρι αποτελούν καταφύγια 
πάσης ακαθαρσίας και αποπατή 
σεως, πράγμα που διαπιστοι- 
νουν όσοι περνούν και μάλιστα 
οσμίζονται προτού πλησιάσουν 
καν οι έχοντες δυνατήόσφρη 
ιση,. Στη, Φλωρεντία υπάρχει 
νομίζω η περίφημη Γέφυρα 
των Στεναγμών. Εμείς εδώ απο 
κτήσαμε την Γέφυρα των Ουρ- 
οσμών.

★
ΌΙ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΕΣ ΒΡΟ­

ΧΕΣ και μάλιστα οι νυχτερινές 
ιμε τη βία τους —‘βλέπετε ζούμε 
στον αιώνα της βίας— θύμιζαν 
πρωτοβρόχια. Βροντές, αστρα­
πές, κεραυνοί, χαλάζι .και χαλα 
σμός Κυρίου. Αν ερχόταν ένα 
μήνα πριν κι όχι όψιμα όπως ή 
ρθε, θα έκανε ανυπολόγιστη α 
ιβάντα και στην Γεωργία και 
στη Κτηνοτροφία και παντού. 
Ήρθε όμως πολύ αργά για να 
επιβεβαιώσει απλώς τη λαϊ'κή 
παροιμία «Στων αμαρτωλών 
τη χώρα το Μάη μήνα βρέχει» 
Φαίνεται ότι τόσο πλήθυναν 
οι αμαρτίες μας, ώστε τώρα 
να βρέχει και τον Ιούνιο...

★
ΟΛΟΙ ΜΑΣ, σοφοί και όσο 

φοι, σημαντικοί και ασήμαντοι 
έχομε μια κάποια γνώμηι για 
τη γυναίκα είτε- ίση, με τον άν 
τρα τη θεωρούμε όπως έγινε 
τώρα και νομοθετικά είτε όχι.

Για την ώρα πάντως, δεν έ 
χει γίνει γνωστό το πρόγραμ 
ιμα της εδώ παραμονής της Πα 
τριαρχικής Εξαρχίας. Θεωρεί­
ται ωστόσο σίγουρο, ότι οι 
τρεις ιερωμένοι θα έχουν συνε 
ργασία με τον Αρχιεπίσκοπο 
κ. Τιμόθεο," και ότι θα επισκε- 
>ρθούν όλες τις Μητροπόλεις 
της Εκκλησίας της Κρήτης.
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3. Αγγούρια 15.650 τόννοι
4. Σταφίδες 33.700 τόννοι
5. Αρωματικά φυτά 173 τόν.
6. Χαρούπια 2850 τόννοι
7. Κρασιά εμφιλωμένα 390 

τόννοι
8. Κρασιά χύμα 500 τόννοι
9. Γεώμηλα 150 τόννοι
10. Γαρύφαλλα 4.194.450 τε 

χάχια.
Το συνάλλαγμα από το σύνο 

λο· των εξαγωγών ανέρχεται σε 
54.652.950 δόλλάρια που ισοδυ 
ναμεί με 4.481.5411.900 δρχ.

λης.
Στη συνέχεια η κ. Β. Κανάκη - 

Βσσιλάκη ανέλυσε τον νέο Οικι 
στικό Νόμο και απάντησε σε σχε 
τικές ερωτήσεις. Εξηγήθηκε επί­
σης η διαδικασία «νομιμοποίη­
σης» των αυθαιρέτων χτισμά­
των.

Από τις ερωτήσεις και τις το 
ποθετήσεις που έγιναν φάνηκε 
πως οι κάτοικοι της περιοχής έ­
χουν συνειδητοποιήσει πως δεν 
υπάρχουν περιθώρια για τη συνέ 
χιση της σημερινής άναρχης οι 
κιστικής ανάπτυξης της περιοχής 
και πως είναι ανάγκη να προχω 
ρήσουν μέσα στα πλαίσια της 
σημερινής νομοθεσίας σε μιά 
προγραμματισμένη ανάπτυξη 
του τόπου τους.

Και φυσικά οι γνώμες πάνω 
στο αιώνιο αυτό άλυτο καιμυ 
στήριο αυτό θέμα, καθώς είναι 
ιτ<ν ίδιο το αντικείμενο του, 
διαφέρει ανάλογα με την οπτι­
κή, γο>νία που τη βλέπει ο κα 
'θένας.

★
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΙΝΙΓΜΑΤΩΔΗ 

—και όχι σπάνια γριφώδη φύση 
και προσωπικότητα της Γυναί 
κας έχουν ειπωθεί και έχουν 
γραφφεί και ύμνοι και διθύραμ 
ιβοι και εγκώμια, αλλά και λό 
γοι πικροί και λιοιδωρίες και 
λίιβελλοι σε όλα τα πλάτη: και 
τα μήκΗ της γής. Κιαυτό γιατί 
άλλοι την βλέπανε σαν άγγελο 
και άλλοι σαν διάβολο. Άλλοι 
την έπαιρνανστα σοβαρά και 
άλλοι όχι. Η άρια «Φτερό στον 
άνεμο γυναίκας μοιάζει» στον 
«κουρέα της Σεβίλλης» αν δεν 
κάνω λάθος, είναι αρκετά, εκ 
φραστική για την ιδέα που εί­
χαν την εποχή κατά την οποία 
εγράφη η όπερα για το γυναι 
κεϊο φύλο. Η μουσική της άρι 
ιας βέβαια .είναι μελωδική, και α 
ποδεκτή άπό όλους. Τα λόγια ό 
μως αμφιβάλλων. Γιατί παρό 
ληι την αστάθεια του χαραχτή 
ρα και τα ελαττώματα, υπαρκτά 
ικαι ανύπαρκτα, δεν μπορούνε 
να ζήσουν χωρίς αυτή. «Καλό 
τέρα στην κόλαση παρά στον 
παράδεισο χωρίς γυναίκα» λέ­
νε.

★
ΦΥΣΙΚΑ Η ΑΥΣΤΗΡΟΤΕ­

ΡΗ κριτική για το γυναικείο 
φύλο γίνεται από τις ίδιες τις 
γυναίκες. Είναι αμείλικτες με 
ταξύ τους,. Κι αν θέλετε μια 
(επιβεβαίωση, αναφέρω τηνι 
γνώμη που είχε γι αυτές η Γε 
ωργία Σάνδη: «Είναι όλες τό 
σο κακές, που δοξάζω τον Θεό 
που μ’ έκαμε γυναίκα και 
δεν είμαι υποχρεωμένη' να τις 
παντρευτώ»! Μισογυνισμός μια 
φορά...

Κωστής Φραγκούλης

ΝΑ ΔΗΛΩΘΟΥΝ 
ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΑ
ΤΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΑ

Οί ιδιοκτήτες αυφθαιρέτων 
•πρέπει νά ύποβάλλουν τήν δή 
λωση τού Νόμου 1337)83, γιά 
τήν εξαίρεση τού κτίσματός 
τους άπό τήν κατεδάφιση.

Τά παοαττάνω σημειώνει σέ 
άνακοινωσή του τό ΤΕιΕ)ΤΑΚ, 
υπενθυμίζοντας, δτι ή "παράτα­
ση γιά τήν υποβολή τής δήλω 
σης πού δόθηκε άπό τό ΥΧΟΠ 
λήγει στις 30 Ιουλίου.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Κινημαίογράφο»

Τΐ έργο 6ά διαλέξετε

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
Divuviua

Ο «Σύλλογος Μητέρων Ανα 
πήρων και Ανιάτων Ηράκλει­
ου» ευχαριστεί θερμά τους: 1) 
Τεχν. Σχολή του Εμπορικού 
και Βιομηχ. Επιμελητηρίου Η 
ρακλείου Αλικαρνασσού για 
την εκ 5000 δρχ. δο>ρεάν των 
εις μνήμην του τ. Προέδρου A 
λεξάνδρου Μελισσείδηι. 2) Τον 
Εμπορικό Σύλλογο Ηρακλείου 
δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
των εις μνήμην Αλεξ. Μελισ 
σείδη. 3) Την κ. Μαρία Δρα 
ικούλη δια την εκ 3000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην του συ' 
ζύγου της Χαριδήμου. 4) Την 
κ. Ευαγελία Τσικάτου δια την 
εκ 2000 δρχ. δωρεάν της εις 
ιμνήμην της θείας της Μαρίας 
Κονδυλάκη και 5) Τους μαθη 
τές και μαθήτριες του φροντι 
«ττηρϊου κ. ΜΑΥΡΟΕΙΔΗ δια 
την εκ δρχ. 1500 δρχ. δωρεάν 
των υπέρ των σκοπών του 
Συλλόγου μας.

ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ

ΑΠΟΡΙΑ
Ο εγκέφαλος
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο άνθρωπος με τη νεκροφόρα
ΑΠΟΛΛΩΝ
Εξόντωση χωρίς ;λεος
ΑΜΟΡΕ
Μηρούς Λε θ' κίτρινος κεραυνός 
χτυπά στη δύση
ΑΙΓΛΗ
■Ερχονται οι εξυπνάκηδες με 
κομβόι
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Ερωτικές ιστορίες καθημερινής 
τρέλλας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Είμαστε όλοι καννίβαλοι
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ένας αστροναύτης στην αυλή 
του βασιλιά Αρθούρου
ΚΡΟΝΟΣ
Το νησί του παραδείσου 
ΠΡΦΙΥΙ
Χάδια και γλύκες.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Σούπερμαν ο αδάμαστος εκδι­
κητής
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ράλλυ Σαφάρι
ΠΑΛΛΑΣ
Ζόμπι 4 η εκδίκηση των ζωντα­
νών νεκρών

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νίκος Αμανάκης του Εμμα­
νουήλ και της Ζαχαρένιας το νέ 
νος Ανδρονά γεννηθείς εις Καλό 
Χωριό Πεδιάδας και κατοικών 
στο' Ηράκλειο και η Γεωργία Νε- 
ραντζάκη του Εμμανουήλ και 
της Δέσποινας το γένος Παπαματ 
θαιάκη γεννηθείσα εις Ανω Βιάν 
νο και κατοικούσα στο Ηράκλειο 
μέλλουν να έλθουν σε γάμο που 
θα γίνει στην Α. Βιάννο.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ

Η Χειρουργός οδοντίατρος 
Τούλα Τυλλιανάκη —ιΜακρά- 
κη από 8—12 Ιουνίου θα ευρί 
σκειται εκτός Ηρακλείου στην 
Πανελλήνια Γ νιαθοχειρουργικ:ή 
Σύνοδο. Από 13 Ιουνίου το ια 
πρείο θα λειτουργήσει κανονι- 
κώς.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Παπαχατζιάκη —Μανδαλε 
νάκη έναντι Αρχιεπισκοπής 
Ζαχαρενάκης Ιωάν. οδ. Γερω 
νυμάκη
Ανοικτό από 08.00—22.00
Φανουράκης Μιχ. παραπλ. κλι 
νικής Α,σλανίδηι
Ανοικτά από 08.00—20.00
Σ.Φ. Μπατάκη —Ρούσου Πλ. 
Δασκαλογιάννη
Τσαπάκη Χρ. Πλ.Κορνάρου
Διημερεύουσες και διανυκτερεύ

Παρασκευή 10 Ιουνίου 1983
EPT 1

5.35 Κινούμενα σχέδια
6.00 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
6.30 Ειδήσεις
6.40 Δημιουργοί στην 

περιφέρεί'α
7.15 Μουσιικόραιμαι
8.10 Οι Ντιούκς
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ο κατάδικος

10.30 30 λεπτά στον κόσμο
11.10 Η ζωή του Μπερλιόζ
12.00 Ειδήσεις
00.05 Κιν)φική Λέσχη
00.05 LSA

ΕΡΤ 2
5.00 Ντοκυμανταίρ
5.30 Μίστερ Μάγκου
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσικό πρόγραμμα
6.55 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.25 Πολιτιστική αποκέντρωση
7.50 Ο τυχοδιώκτης
8.45 Μαργαρίτα Στέφα
9.30 Ειδήσεις

10.00 Δυναστεία
11.00 Αστυνομικό τμήμα 

της Χίλστρητ
12.00 Ειδήσεις

■*ημοι« “ΠΑΤΡΙΣ,, 
Ule*TH«IA · ΑΜΥΦΥΜΜ 
ΑΛ«. ΜΥΚαΗιΑΤΗ4 

ΜΑ« ΛΑκμ

1—7

ουσες κλινικές ΙΚΑ 
Αγ. Γειόργιος 

Ιπποκράτειο 
Βενιζέλειο 
Ιπποκράτειο
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Νεκτάριος 
Αλεξανδράκη

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Καρΰ)ικά
Ουρ)κά 

Νβυρ)κά
Οφ6)κά

Ι>*·Ι«ΤΑΜ«Ηβ« ΤΥΠΟΓΜ«<Ι·Υ 

, ·ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗ<
ΟΛΟ* Η*ΑΚΤΟΥ 1* 

ΗΡΑΚΛβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ*

ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ 
ΒΑΡΗΚΟΤΑΣ

Η Εταιρεία Ακουστικών Βα
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Κώστας Μπεσδεμιώτης 
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται στο ιατρείο του 
Πλ. Κορνάρου 35 (Βαλι 
δέ Τζαμί) καθημερινά ε 
κτός Σαββάτου και Κυ­
ριακής πρωί 8.30—12.00 
απόγευμα 5.00—7.30
Τηλ. ιατρείου 
οικίας 234433.

244328

1—10

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ 

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Λί

Εμμ. Καραπιδάκης Λ. 62 Μα 
ρτύρων
Παν. Μωρα'ϊ'της Λ. Ικάρου 
Βασ. Γιαννούδης Λ. Ικάρου

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Nine. Ιατράκης οδ. Πυράνθου 
ιΜαν. Σκαρπαθιωτάκης οδ. Ο 
λύμπου

8 ΗΜΕΡΕΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ
Αναχωρήσεις Επιστροφές

• 23 Ιουλίου — 30 Ιουλίου
• 3 Σεπτεμβρίου — 10 Σεπτεμβρίου 

ΟΡΓΑΝΩΣΙΣ ΕΚΤΕΛΕΣΙΣ:
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΚΛΙΤΗ ΠΑΝΝΑΚΑΚΗ
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 22 ΗΡΑΚΛΕΙΟ Τηλ. 241240. 287778

Ντέιβιντ Καρα,μπά'ΐν — Κρίστοφερ Λη Α' ΠΡΟΒΟΛΗ

*Α£ΤΟΡί<ι ΑΝΜΑΡΑ
Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ

Ζαν Πωλ Πελμοντώ

«ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 Τηλ. 243459 
(Πίσω απ' το Καπετανάκειο) 

ΖΟΜΠΙ 4 Η ΕΚΔΙΚΗΣΗ ΤΩΝ ΖΩΝΤΑΝΩΝ 
ΝΕΚΡΩΝ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ. Το κορυφαίο θρίλλερ όλων των εποχών

''" «ΗΡΟΔΟΤΟΣ»^ 
Αλικαρνασσός — Τηλ. 288630 

ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ ΚΑΝΝΙΒΑΛΟΙ
Αληθινή ιστορία που συγκλόνισε τον κόσμο

«ΑΠ0ΛΛΩΗ> 
ϊπ* maite 

ΕΞΟΝΤΩΣΗ ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΟΣ 
Η μεγαλύτερη περιπέτεια της χρονιάς 

Με τον Έρνεστ ΜπορκναΤτ

«ΟΡΦΕΑΣα
ΧΑΔΙΑ ΚΑΙ ΓΛΥΚΕΣ 

τ '-ηρί.» ΜιαταΑΑΐί >

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Τηλ. 234-272

Μιά έξοχη κωμωδία
ΕΝΑΣ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ

ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΙΑ ΑΡΘΟΥΡΟΥ
Παραγωγής Ντίσνε'υ'

.«ΑΙΓΛΗ»
θερινός. θερισσου - Ακαδημίας γωνία — Τηλ. 286818
ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΟΙ ΕΞΥΠΝΑΚΗΔΕΣ ΜΕ ΚΟΜΒΟΙ’

Έγχρωμο

«ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ»
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ ΤΡΕΛΑΣ

Ορνέλα Μούτι — Μπεν Γκαζάρα
ΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΛΑΑΑΑΑΑΑΛΑΑΛΑΑΑΛΑΛΑΛΑ

ρηκο’ί'ας «ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΑΛ1ΙΩ 
ΤΟΣ» (Βερανζέρου 22 Αθήνα 
τηλ. 5220747) θα βρίσκεται στο 
Ηράκλειο Πέμπτη—Παρασκευή
16—17 Ιουνίου.

Θα δέχεται στο> 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ» τηλ. 
fte ενδιαφερόμενο.

ξενοδοχείο 
22439’1 κά 

Εφοδιασμέ-
νος με τα νεότερα ακουστικά 
μοντέλα 1983 καθώς επίσης και 
ακουστικά χωρίς τίποτα μέσα 
στο αυτί.

1—2

; ; ΓΡΗΓΟΡΗΣ ; 1
■ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗΣ

Χειρουργός 
'Οφθαλμίατρος

; Διδάκτώρ Ιατρικής Σχο- ί;
’ λής Πανεπιστημίου Αθη- ί
। νών. ί1
[ Δέχεται στό Ιατρείο του <;
ι όδός Βιικέλα 10 Πλατεία 1
! Κορνάρου (Βαλιδέ Τζα- ; ί 

μί) καθ' έκάστη 8—1 π. ';
μ. καί 5—8 μ.μ. Τηλ. I- ; >

ί ατρεΐου 224516 — ·(- s
» Βίας 289494. J'

Φ Η ΒΡΟΧΗ έκοψ® κάπως | «ΕΝΑΣ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΗΣ 
την κίνηση στους θερι- | ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ ΤΟΥ ΒΑ-
νούς, ®νώ αύξησε την κί I ΣΙΛΙΑ ΑΡΘΡΟΥΡΟΥ»
νηση στους χειμερινούς κι I Κωμωδία έγχρωμη
νηματογράφους. Οι ταινίες I αμερικ. παραγωγής
που προβάλλονται, έστω I ΕΞΥΠΝΗ ταινία, διασκεδά 
και επαναλήψεις, δεν στε I ζει τον θεατή και τον ξεκουρά 
'ρούνται ενδιαφέροντος. I ζει κυρίως γιατί είναι εύρημα

★ I τική.
«ΖΟΜΠΙ 4...»

Θρίλερ έγχρωμο 
διεθνούς παραγωγής 

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ και ενδιαφέ 
ρουσα ταινία κρατάει το ενδια 
φέρον του θεατή από το πρώτο 
ιμέχρι το τελευταίο λεπτό. Ο
ρυθμός 
γοργός 
κενό.

του γυρίσματος είναι 
και δεν υπάρχει κανένα

(ΠΑΛΑ ΑΣ)

«Ο ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ»

(ΓΑΛΑΞΙΑΣ) 
«ΕΞΟΝΤΩΣΗ

ΧΩΡΙΣ ΕΛΕΟΣ»
Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ με συνεχή δράση, 
στην οποία κυριαρχεί η παρου 
σία του Ερνεστ ΜπόρκνάΤτ, 
που τον πλαισιώνουν αρκετοί 
άλλοι καλοί ηθοποιοί.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΚΚΦΛΛυΐ»
Περιπέτεια έγχρωμη I d 

γαλλικής παραγωγής I
ΕΝΑ φιλμ στο οποίο πρώτα 

γωνιστής είναι ο Ζαν Π<ολ Μπε 
λμοντώ, ο οποίος βρίσκεται 
στα κέφια του και διασκεδά 
ζει τον θεατή.

(ΑΣΤΌΡΙΑ)

NEON 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΝ 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΝ 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ 

ΕΜΜ. ΜΑΝΔΑΛΕΝΑΚΗ 
'Ιατρού 'Ακτινολόγου 

ATTCHE DES HOPITAUX 
DE LYON, ’Οδός Καντα 
νολίων 22, 1ος όροφος 
(έντός τής στοάς). 

Τηλ. 22.54.44.

; ΣΤΑΥΡΟΣ
; ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ

ΜΑΡΙΑ
I ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ <

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ ;
’ Χειρούργοι <

Οδοντίατροι 1
; Δέχονται ατό Ιατρείο 1 
; τους όδός Πανάρους 3 ! 
> (άπέναντι άπό τήν πλα- ;
I τεία Αγ. Μηνά) άπό 8, <

θημερινώς. Τηλ. 281151.
1—25

ΑΝΔΡΕΑΣ Κ.
ΠΑΝΝΑΚΑΚΗΖ 

χειρουργός 
ύτορινολαρυγγολόγος 
τ. Πανεπιστημιακός βο 
ηθός Ω.Ρ.Λ. κλινικής Νο 
σοκομείου ΑΧΕΠΑ. Δι­
αγνωστικόν έργαστήρι- 
ον παθήσεων —τού ώ- 
τΰς— έλεγχος βαρυκοΤ 
ας παιδιών καί ένηλίκων.

Λ. Καλοκαιρινού 110 
(Καμαράκι) τηλ. ΊατρεΙ 
ου 242544, οικίας 242- 
874.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από το' θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα' και αδελφού

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΔΟΜΑΛΑΚΗ 
τέως Προέδρου Κρουσσώνος 

Αρχηγού Εθνικής Αντιστάσεως
θα γίνει μνημόσυνο' στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας 
Κρουσσώνος. Καλούμε συγγενείς και φίλους να1 παραοτούν. 
Η σύζυγος: Καλλιόπη Δομαλάκη.
Τα' παιδιά: Γιάννης και Σκεύω Δομαλάκη, Αντώνης Δομαλά 
κης, Μιχάλης και Φωτεινή Βαμβακά, Μανώλης και Νίκη Σαβ 
βάκη, Ανδρέας και Αγγέλα Μοκριδάκη, Μανώλης και Ρένα 
Γωνιανάκη, Νίκος και Μαρία Ξυλούρη.
Τα αδέλφια: Στυλιανή χα Αντ. Δομαλάκη, Στρατής και Σο 
φία Φρυσούλη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου 7 π.μ. από Λεωφ. 62 Μαρ­
τύρων 98.

ΟΤΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου στις 8,30 το’ πρωί συμπληρώ 

νονται 40 ημέρες από το- θάνατο· του αγαπημένου μας παι­
διού, και αδελφού

που 
της 
που 
λεί

«ΕΙΜΑΣΤΕ ΟΛΟΙ 
ΚΑΝΙΒΑΛΟΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΒΙΑΙΗ ταινία με θέμα καυτό,
θίγει πολλά προβλήματα 
εποχής μας κατά τρόπο 
σε πολλές σκηνές πρόκα 

φρίκη..
(ΗΡΟΔΟΤΟΣ)

«ΡΑΛΛΥ ΣΑΦΑΡΙ»
Περιπέτεια έγχρωμη, 

αμερικ. παραγωγής 
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ταινία στην ο 

ποια εντυπωσιακά είναι τα ε 
ξωτερικά γυρίσματα, όπως τα 
«πιάνει» ο φακός ενός έμπει 
ρου οπερατέρ.

(ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε Την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα· 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο· μνημόσυνο· υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας μητέρας, α- 
δελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΛΥΡΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά της — τα αδέλφια της
Τα εγγόνια της — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με τη συμπλήρωση 40 ημιερών από τον θάνατο της α­

γαπημένης μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας
ΜΑΡΙΑΣ ΚΩΝ. ΚΑΜΠΑΝΗ

θα κάνωμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής Της 
την Κυριακή 12 Ιουνίου· 1983 στις 9 το πρωί στην εκκλη 
σία του Αγίου Αντωνίου στο Καστέλλι Πεδιάδος.
Τα παιδιά της: Ζωζέφ και Λία Καμπάνη, Καίτη Καμπάνη.
Η εγγονή: Μαρία Καμπάνη.
Τα αδέλφια1 της — τα: ανιψιό της — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα1 8,30 π/μ. 

στον Ι.Ν. Τίμιου Σταυρού Γέννας Μονοφάτσίου 40θήμ£ρο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του1 προσφιλούς 
μας συζύγου καιι πατέρα'

ΝΙΚΟΛΑΟΥ I. ΚΑΛΛΕΡΓΗ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγάπη Καλλέργη.
Τα' Τέκνα; Ιωάννης καιι Ελένη Καλλέργη, Γεώργιος καιι Γεωρ 
για Καλλέργη, Σόλων και Ελένη Καλλέργη, Ηρακλής και Ε­
λευθερία Κεφαλαγιάννη, Γεώργιος και Μερσίνη Σταυρακά 
κη, Μαρία και Γεώργιος θεριάκης, Γεώργιος και Ειρήνη 
Μπέρκη, Αθηνά χα Οδυσ. Καράτζη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12-6-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Πελάγιας Κάτω Καρουζανό, 40θήιμ;ερο· μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΚΩΝ)ΝΟΥ I. ΠΑΓΩΝΑΚΗ

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Αμαλία Παγωνήκη.
Τα παιδιά: Μαρία χα Κ. Φουντουλάκη, Ελένη χα Γ. Καπνι 
στοά, Βαγγέλης και Άννα Καρουζάκη, Λεύτερης καιι Μα­
ρία Πανωνάκη. Γιάννης και Πόπη Παγωνάκη, Γιώργος και Ει 
ρήνη Καρουζάκη, Μέλπω χα Στ. Κουτσαντωνάκη, Μιχάλης 
και Καλλιόπη Παγωνάκη.
Τα εγγόνια — οι λοιποί συγγενείς.

MNHMOXVIiO
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ελένη Κρεμασμένου.
Τα τέκνα: Πέτρος και Πόπη Κρεμασμένου, Γεώργιος Κρε­
μασμένος, Κων)νος Κρεμασμένος, Αναστάσιος και Ειρήνη 
Κρεμασμένου.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

«ΚΡΟΝΟΣ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ

Νηρέως 14 Τηλ. 283075
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

ΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΥ
ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ

Ο ανεπανάληπτος κολοσσός φλογερού ερωτισμού

«ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός Τηλ. 223390

ΜΠΡΟΥΣ ΛΕ Ο ΚΙΤΡΙΝΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ
ΧΤΥΠΑ ΣΤΗ ΔΥΣΗ

Με το γίγα του καράτε Μπρους Λε

ΓΙΑΝΝΗ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
Σμηνίτης

θα τελεσθεϊ μνημόσυνο' στην εκκλησία της Ζωσδόχου Πη­
γής Γουβών Πεδιάδος και παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Οι γονείς: Εμμαν. και Μαρία Παπαδάκη.
Τα αδέλφια: Κων)νος Παπαδάκης, Ειρήνη Παπαδάκη. Μιχά 
λης και Αικατερίνη Κσρύδη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΓΙΑΝΝΗ Γ. ΠΑΤΕΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πατεράκη.
Τα τέκνα: Κώστας και Πανδώρα· Πατεράκη, Μανόλης και 
Ειρήνη Χαιρέτη, Γιώργος και Μαρίκα Πατεράκη, Μανόλης 
και Λέλα Πατεράκη, Νίκος και Γεωργία Πατεράκη.
Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

Μοιρολό Γ ενός παιδιού

Για τον άδικο θάνατο του θείου του
(Αντί για στεφάνι στις 40 μέρες από το θάνατο του γιατρού 

Γιάννη Πλατάκη του θείου μου)

Νεκτάριος

θείε μου Γιάννη, αξέχαστε, δεν ξέρω πώς ν’ αρχίσω, 
το θάνατό σου τον πικρό για να εξιστορήσω. 
Ο Χάροντας είν’ άπονος δεν ξέρει πια τί κάνει 
παίρνει λεβεντονιούς, στη μαύρη γης τους βάνει. 
Ελπίδες, όνειρα, χαρές πάρα πολλές χαθήκαν 
όταν τα μάθια κλείσανε, τα χείλη σφαλίστηκαν. 
Κλαίει ο κόσμος κι οι δικοί, κλαίνειι η Επαρχία 
ο θάνατός σου, θείε μου, ήτανε αδικία.
Ήσουν λεβέντης κι άνθρωπος πάρα, πολύ μεγάλος 
γι αυτό και σε σα'ί'τεψε πικρά - πικρά α Χάρος. 
Καρτερικά αντίκρυσες το μαύρο ριζικό σου, 
μ' υπομονή τον δέχτηκες τον πόνο το δικό σου. 
Τοι βλέμιμα σου το, φωτεινό όπου και να κοιτάξω 
το βλέπω· να χαμογελά και δε θα1 το1 ξεχάσω. 
Σαν τελευταία ανάμνηση βλέπω το· πρόσωπό σου, 
γαλήνιο, ήρεμο, γλυκό, μέσα στο· φέρετρό σου. 
Όλος ο κόσμος πόνεσε στον άδικο χαμό σου 
και το Λασίθι δάκρυσε πάνω στοι φέρετρό σου. 
Μέσα σε Λαοθάλασσα1 πάρα πολύ μεγάλη 
κηδεύτηκες σα διαλεχτός μέσα σε παραζάλη. 
Μην ήταν θέλημα· θεού η μαύρη γης να φάει 
τον εκλεχτό των εκλεχτών τ' άξιοι παλικάρι;
Δεν ήταν θέλημα θεού, μα ’ταν γραφτό της μοίρας 
να σε νικήσει ο Χάροντας στα· μαρμαρένια αλώνια. 
Ο θάνατός σου άφησε κενό στην Επαρχία 
κενό δυσαναπλήρωτο· γιατί σουν μιά αχτίνα. 
Όσα παιδάκια γιάτρεψαν τα χέρια τα· δικά σου 
τόσες λαμπάδες κάτασπρες να λάμ,πούνε κοντά σου. 
Να λάμπουν, να φωτίζουνε τη μνήμη σου αιώνια.

Ηράκλειο Ιούνιος 1983
Ν. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου 1983 στις 8,30 to πρωί με τη 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και αδελφού

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΕΒΔΑΛΗ
θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία1 Ζωσδόχου Πηγής Χρυ- 
σαπηγής. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Σεβδαλή.
Τα παιδιά: Ελένη και Νίκος Τζανής, Σωτηρία1 και Μανώλης 
Κρητιικάκης, Μαρίνος και Σοφία Σεβδαλή, Σοσώ καιι Λεωνί 
δας Ματθαίου, Ηλίας και Κλεάνθη Σεβδαλή, Χρυσούλα και 
Παναγιώτης Μαλακούδης, Βασίλης και Κ:κή Σεβδαλή, Γεωρ 
για και Στέλιος Δασκαλακης. Παράσχος Σεβδαλής.
Η αδελφή: Βασιλεία Κομψέλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 12 Ιουνίου 1983 και ώρα 8,30 π.μ. τελιού 

με εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου· (Νεκροταφείο) ετήσιον μνη- 
μόσυνον υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατρός, αδελφού και θείου

ΙΩΑΝΝΟΥ ΨΩΜΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Το τέκνον: Μιλτιάδης Ψωμαδάκης.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Πέτρου και Παύλου Κάτω Καλεσσών ετήσιο μνη 
μόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας 
συζύγου, μητέρας και γιαγιάς

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ NIK. ΧΟΥΜΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Ο σύζυγος: Νικόλαος Χουμσς.
Τα τέκνα: Ιωάννης και Ευαγγελία Χουμά.
Οι εγγονοί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγίου Χαραλομπους Δοξαρό Μυλοποτάμου, ετήσιο Αρ 
χιερατικό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προ 
σφιλούς μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΑΡ. ΣΤΑΜΑΤΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Σταματούλη.
Τα τέκνα: Μιχάλης και Ευτυχία Σταματούλη, Ειρήνη και 
Ιωάννης Πλα'ί'της, Χαρ. και Κική Σταματούλη. Ευαγγε­
λία και Νικόλαος Παναγιωτάκης, Γεώργιος και Χρήστος 
Ντρούτσος, Εμμαν. καιι Έφη Σταματούλη, Χρυσούλα και 
Λάμπρος Παπουτσάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 12 Ιουνίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Σίββας Μαλεβιζίου 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της προσφιλούς μας συζύγου, 
μητέρας και αδελφής

ΑΡΙΣΤΕΑΣ Γ ΡΑΣΟΥΛΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Τα τέκνα: Ευαγγελία και Χρήστος Λασκαρίδης, Πόπη και Α 
πόστσλος Σηφάκης.
Ο; αδελφοί: Μηνάς και Ιωάννα Ρασούλη, Ευγενία χα Ευαγ.
Ρασούλη, Απόστ. Λουλουδάκης.

Σημ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει στις 7 το πρωί της Κυρία 
κής από την Πλατ. Πανανείου.

/
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ΔΙΑΦΟΡΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 7
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Γερμανικής και 
Γαλλικής παραδίδονται από Γε 
ρμανίδα καθηγήτρια Γερμανι­
κής και Γαλλικής Φιλολογίας. 
Πληροφ. καθημερινά 9—13.00 
και 17.00—20.00 τηλ. 221805.

(Δ8) 1—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ γερμανικής 
φιλολογίας ζητεί σύνεργα 
σϊα με φροντιστήριο ξέ­
νων γλωσσών στην περιο 
χή Πόρου ή Αλικαρνασ­
σού. Προτάσεις γραπτώς: 
Χατζηανέστη - Σόλτσ, 
Ταχ. θυρίδα 100, Ηρά­
κλειο.

(Δ11) 1—3

ΑΠΩΑΕΣβΗ εις την οδό Φοί 
νικος Μασταμπά τσαντάκι περί 
έχον άδεια ικανότητας οδηγού 
και διάφορα ατομικά έγγραφα1 
μεταξύ των οποίων και ιατρι­
κές συνταγές απολύτεος απαραί 
τητες δια τον κάτοχον. Παρα 
καλείται ο ευρών να τηλεφωνή 
σει εις το τηλ. 232336 ή 224765 
ή να το παραδώσει εις το Α- 
στυνο μικό Τμήμα και θα αμοι 
φθεί.

(Δ10) 1—3
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ σε δευτερόλε­
πτα από ειδικευμένο συνεργείο. 
Πληροφ. τηλ. 289367.

(Δ7) 1—6
ΠΩΣ ΘΑ ΓΕΙΝΕΙ νόμιμο το 
αυθαίρετο σας. Ομάδα πεπει­
ραμένων Μηχανικών αναλαμ­
βάνει υπεύθυνα την διαδικασία 
νομιμοποιήσεως των αυθαιρέ­
των κτισμάτων σε όλο το Νομό 
Πληροφ τηλ. 286664 και 286072

(Δ9) 1—6

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβονομι: Πόσης φΰ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επάγγελμά™ 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, λο 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκικών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος. Πλη­
ροφ. Μάχης Κρήτης 2 Πρακτο 
ρείο Λεωφορείων Μυλοποτά- 
μου.

(Ζ376) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρα πεπειρα 
μένη με ξενοδοχειακή κατάρτι 
ση για την πιτσαρία DI ROMA 
Απότανθεϊτε προσωπικώς μετά 
τις 6 το απόγευμα στην δ)νση' 
Λ. Κνωσού 145 (στάση Βερυικο 
κιές).

(Ζ375) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα, γνωρί- 
ζουσα Αγγλικά ή Γερμανικά 
για τουριστική μπουτίκ για τους 
θερινούς μήνες. Προτιμάτε μα 
■θήτρια. Πληροφ. τηλ. 289145.

(Ζ367) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτεχνίας 
ανειδίκευτες κοπέλες 15—20 
χρονών δια μάθηση. Όπισθεν 
Αγίας Αικατερίνης αρ. 333.

(Ζ355) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες ή άν- 
δρες ιμιλούντες την Αγγλική 
και Γερμανική ή Αγγλική ή Γε 
ρμανική ή Ιταλικά Γαλλικά για 
τουριστικό κατάστημα. Μισθός 
από 30—50 χιλ. δρχ. Πληροφ. 
τηλ. 280679.

(Ζ356) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγ- 
γλικής για τα φροντιστήρια 
«ΞΑΝΘΑΚΗ» πλήρες ωρά­
ριο.. Βασικές προ'υπο­
θέσεις: Σπουδές στην Αγγλία 
Βρεταννική προφορά. Πείρα ε 
πιθυμητή. Τηλέφ. 281344 και 
221607.

(Ζ341) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για το , 
Σνάκ Μπαρ Ανθούσα οδός Δαι 
δόλου 13. Πληροφ. εντός μετά 
τις 8 μ.μ. $

(Ζ371) 1— 61
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές Νοσο­
κόμες απόφοιτες Σχολής Νοσο 
κόμων για νέα οφθαλμολογική 
κλινική, Πληροφ. τηλ. 224516 
—283735 από 11.00—12.'30 π.μ

(Ζ349) J-10
ZHTOYNTAI έμπειροι παρα­
σκευαστές ψήστες για καινούρ 
γιο σουβλάκι —μπαρ στην Πλ. 
Ελ. Βενιζέλου (Λιοντάρια). 
Πληροφ. τηλ. 284588 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ζ372) 1-4

ΟΔΗΓΟΣ με δίπλωμα Γ' κατη 
γορίας ΖΗΤΕΙ εργασία σε τα 
ξί ή φορτηγό. Πληροφ. τηλέφ. 
243580.

(Ζ373) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λέφ. 284347.

(Ζ374) 1—3
ΕΤΑΙΡΕΙΑ Πωλήσεως επιλε­
γμένων προΓόντων ΖΗΤΑ ντή 
λερς και αρχηνγούς ομάδων 
για όλη την Κρήτη. Υψηλές α 
ποδοχές, πλήρης κάλυψη. Τηλ 
285995.

(Ζ364) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για καφέ 
τέρια —PUB. Πληροφ. τηλ. 
289331 απογευματινές ώρες κ. 
Μαλαράκη.

(Ζ354) 1—6
ΔΥΟ μαθητές του Λυκείου που 
γνωρίζουν αγγλικά ζητούνε να 
εργαστούν σε γραφείο ή σε κα 
τάστημα τις διαοκπές. Τηλέφ. 
243978.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα ή άνδρας 
23 χρονών και άνω για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
γνωρίζων Γερμανική ή Αγγλι 
κή και νά έχει δίπλωμα αυτό 
κινήτου. Τηλ. 281047—220281

(Ζ370) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΩΚΟΡΟΣ

Ο Ιερός Μητροπολιτικός Ναός 
του Αγίου Μηνά, ΖΗΤΕΙ πρό 
σωπο κατάλληλο, προκειμένου 
να καταλάβει την κενή θέση 
του νεωκόρου. Πληροφορίες 
στο γραφείο της ενορίας.

(Ζ369) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
τη Λυκείου για γραφείο αντι­
προσωπειών KODAK και ΝΙ 
VEA Πληροφ. τηλ. 282735 και 
280197.

(Ζ362) 1—6

ΤΠΩΛΗΣΕΙΣ λ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Γουβών 20Θ μέρτα πριν 
τον κόμβο μεταξύ παλαιός και 
Εθνικής οδού 1'400 μέτρα και 
ιμ® πρόσοψη στον Εθνικό δρό 
μο. Βγάζει νόμιμα άδεια. Τηλ. 
243654 και από 4—9 μ.μ.

(Π188) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ, μάρκας 
FORD σε άριστη. κατάσταση1. 
Πληροφ. τηλ. 236091.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιουργείο, μονο 
πωλιακή επιχείρηση. Πληροφ. 
τηλ. 235339.

(Π181) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Αλλα 
ντικά —τυροκομικά —κατεψυ- 
γμένα προΤόντα με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τιμή λογική. 
Πληροφ. τηλ. 287727.

(Π182) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ 
ση Άγ. Ιωάννης εκτάσεως 800 
τ.μ. κείμενο επί δημοτικής ο 
δού τιμή ευκαιρίας. Πληροφ.. 
τηλ. 284676 από 8 π,μ.—2 μ.μ 
και 231515 από 4 μ.μ. και μετά

(ΠΙ83) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ πετρέλαιο 
μαζί με άδεια Δ.Χ. Πληροφ. τη 
λέφ· 287409.

(Π1.84) 1—.10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατα­
στήματος ειδών δώρων στην 
Πλ. Κορνάρομ Ηρακλείου σε 
τιμή λογική λόγω αναχωρήσε 
ως του ιδιοκτήτου εκτός Κρή 
της. Πληροφ. τηλ. 243145.

(Π1ι85) 1—7

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτεμάχια "εις 
περιοχή ΜΑΔΕ Αγ. Πελάγιας. 
Γίνονται και ευκολίες πληρώ
μής. Τηλ 221739 και κάθε Σαβ 
βατοκύριακο πληροφ. στην πε 
ριοχή ΜΑΔΕ.

(Π2) 1—30
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΡΕΝΩ 12 με Γαλ 
λικές προδιαγραφές σε άριστη 
κατάσταση. Επίσης ενοίκιαζαν 
ται δύο καταστήματα υπό του ι 
δίου. παρά την οδό Μίνωος 88 
τηλ. 225018.

(Π118) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγεγλματικό ψυ­
γείο δίπορτο βιτρίνα ενός μη 
νός τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 287004

(Π180) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W 
σκαραβαίος σε άριστη κατάστα

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβες και κου 
νέλια αναπαραγωγής. Τηλέφ. 
285875.

(Π122) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 55 τ.μ 
σε νεόδμητη πολυκατοικία εις 
την οδό Σμπώκου (Τρία Πεύ 
κα). Πληροφ. τηλ. 283037 απο 
γευματινές ώρες.

(Π103) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση μπου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PONY 
με αγροτική άδεια σε αρίστη 
κατάσταση και τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 242309 8—3 και 
280112 241163 λοιπές ώρες.

(Π153) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οι 
κόπεδά στον Άνω Μασταμπά. 
Γίνονται και ευκολίες πληρω­
μής. Πληροφ. τηλ. 233438.

(Π125) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ. Πληροφ. 
τηλ. 2'87409.

(Π134) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 1602 σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
225818 —289298.

(Π133) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινω 
ικών Γραμμών Πληροφ. τηλ. 
225707.

(Π135) 1—6
τίκ Γιουνισεξ ΑΝΘΗ ΜΠΟ- 
ΛΙΩΤΟΥ με εμπόρευμα 83 για 
λόγους αναχώρησης εις Μοίρες 
Πληροφ. τηλ. 0892-22332 από 
10.00—14.00 καθημερινά και 
Τρίτη, Πέμπτη Σάββατο όλες 
τις ώρες.

(Π148) 1—6

ΝΤΓΓΕΚΤΙΒΙ 
(ΚΙδικευμίνοι) 

ΓραφκΙβ KpcuvOv 
«ΔΙΕΘΝΚ

'Ερευνα ι, Πορακολου&ήσεις
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείσι.

θέματα οικογενειακό, >ίκ·ν· 
μικά, έμπορικά.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτ» 
γραφήσεις. Πλήρης ήλεκτρ»νι- 
κός έξοολισμός.

Αναλαμβάνομε ύποθέσεις at 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία

Τηλ. 241 >22—243289 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1889 (Βαλιδέ 
ΤζαμιΙ) ΜράίΗιοκ—Κρήτης-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
από όλη την Κρήτη και κυ 
ρίως από το1 Ηράκλειο για 
τη διάθεση του έργου «Α­
ΠΑΝΤΑ I. ΚΟΥΔΥΛΑ- 
ΚΗ». Είναι ένα έργο που 
μοσχοβολάει Κρήτη και 
ένδιαφέρει κάθε Κρητικό. 
Αμοιβή πολύ καλή και ε­
λεύθερο ωράριο εργασί­
ας. Επικοινωνήστε σήμε­
ρα με τον κ. Χρηστάκη, 
τηλ. 281071 — 314 εσωτ. 
ώρες 7—9 π.μ. και 2—4 
μ.μ.

(Ζ365) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD κλούβα 
1600 CC Γερμανικές . προδια­
γραφές σε άριστη κατάσταση 
35.000 χλμ. μοντέλο 80 δεκτός 
κάθε έλεγχος. Πληροφ. τηλ. 
224323’ ώρες καταστημάτων.

(Π192) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εις θέσιν 
Μπαλή παραθαλάσσιο εκτάσε- 
ως 10 στρεμμάτων ή καν μέρος 
αυτού. Πληροφ. τηλ. 0831-29 
744 και 083.1-23642.

(Π189) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετερία στο κέν 
τρο του Ηρακλείου. Γίνονται 
ευκολίες πληρωμής Τηλ 283815

(Π190) 1—4
OPEL KADETT 1000 CC ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ μοντέλο 1979 σεάρι- 
στη. κατάσταση' μόνο μετρηιτά, 
λάστιχα καινούργια. Τηλ. 242 
442 3—7 μ.μ.

(Π187) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι 
ευρύχωρο καινούργιο με βέράν 
τα πολυιτελούς κατασκευής εις 
Γ' όροφο με καταπληκτική θέα 
εις περιοχή Ακαδημίας. Τηλ. 
221761.

(Π191) 1—10

ΜΗΝ αρωματίζετε τα έ 
νταμα (μύγες, κουνού­
πια σκνίπες) με ψεκα­
σμούς κλπ. Εξολοθρέψτε 
τα επαγγελματικά, υγιει­
νά, σύγχρονα, αποτελε­
σματικά. Η λύση, είναι 
μία. Ηλεκτρονικοί απεν 
τομωταί. Λειτουργούν α 
θόρυβα, με κοινό ρεύμα, 
μικρή κατανάλωση, είναι 
καλαίσθηιτοι, τοποθετούν 
ται αμέσως και για μια 
ζωή. Κατάλληλοι για ό 
λσυς τους χώρους. Παρέ 
χεται τριετής εγγύηση. 
Δωρεάν μελέτη των χώ 
ρων σας. Γενική Αντι­
προσωπεία Κρήτης Αν 
δρέαν Κασαπάκην Στοά 
Μαρούδα Ηράκλειο Κρή 
της. Τηλ. 284990 όλο το 
24ωρο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο DA­
TSUN 1500 φορτηγάκι εμπορι 
κό. Τηλ. 288923.

(Π186) ι_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ η επιχείρηση, κομμωτηρϊ 
ου σε κεντρικό σημείο της πό 
λεως. Πληροφ. τηλ. 225521— 
230943.

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΠΑΙΔΙΚΕΣ <;

ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ

ΖΩΓΡΑΦΑΚΗ ί;
ΣΤΑΛΙΔΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΓΟΝΕΙΣ: Ύστερα από τους κόπους και <[ 
την την εντατική προσπάθεια μιας σχο- «» 
λικής χρονιάς, δώστε στο παιδί σας την ;! 
χαρά και την ξεκούραση στις καλοκαι- ;! 
ριάτικες διακοπές του. Το αυστηρά δια- 
λεγμένο έμπειρο προσωπικό μας, το <[ 
πλούσιο ψυχαγωγικό πρόγραμμά μας, !’

;! το μεράκι μας πάντοτε για κάτι καλύτερο, και πάνω απ' όλα, η ΑΓΑΠΗ 
• Ι ΜΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΙΔΙ, εγγυώνται στο παιδί σας αξέχαστες διακοπές. ;!

Γίνονται δεκτά παιδιά, αγόρια - κορίτσια 6—13 ετών. «I
!; 1η Κατασκηνωτική περίοδος 25 Ιουνίου — 16 Ιουλίου.

> 2η Κατασκηνωτική περίοδος 17 Ιουλίου — 7 Αυγούστου. <[

3η Κατασκηνωτική περίοδος 8 — 27 Αυγούστου. 5;

Ι
Τηλ. Ηρακλείου: 081)236555

Κατασκηνώσεως: 0897)31388.

Ι
Η NISSAN - DATSUN ΔΙΝΕΙ ΠΑΝΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ J;

KAI Τ9ΡΑ Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Για άλ?ιπ μιά φορά n NISSAN αποδεικνύεί την αξιοπιστία <; 
της. Το καύχημα της, τα νέα μοντέλλα 1983, SUNNY 1300 !;
CC και CHERRY 1000 CC και 1300 CC τα αυτοκίνητα με την J· 
μεγαλύτερη κυκλοφορία στην Ελλάδα, μπορείτε από σήμε- 
ρα να τ’ αποκτήσετε και με δόσεις. <!

Μη χάσετε την ευκαιρία.

Ελάτε να τα θαυμάσετε στην έκθεσή μας και να το συζη- > 
τήσωμε. ;!

DATSUN. Το οικονομικότερο Αυτ)το του κόσμου, και ;! 
Όπως πάντα, πλήρης σειρά γνησίων Αντ)κών σε τιμές Α- <! 
θηνών.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A. Ε. ί;Λ. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365 — ΓΙΟΦΥΡΟ. Τηλ. 285-802 — 225-212

(Π158) ]
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοήχ Γιό 
φυρο (τέρμα Αστικών λεωφο 
ρείων, χωματόδρομο δεξιά) οι 
κόπεδο 571 τ.μ. με πρόσοψη 
στο δρόμο. Τηλ. 771202.

(Π113) ι_10
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις τον λιμένα 
του Αγ. Νικολάου επί νεόδμη 
της μοντέρνας και θεαματικότα 
της οικοδομής καταστήματα ε 
μβαδού 43 , 67, 124 τ.μ. και δια 
μέρισμα 50 τ.μ. τιμαί λογικοί 
τηλ. 222540 —241448

(Π29)

I
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της ο- * < 

δού 1866 το 75ο)ο ακινή ΐ 
του (δύο συνεχόμενα ] 
καταστήματα) συνολικής < ί 
εκτάσεως 130 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 282625.

S (Π966) 1-15 Ι

(
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κεντρικό οικό- ’ ί 
πεδο 146 τ.μ. μετά πα- λ 
λαιάς οικίας επί των οδών ] ί 
Τσακίρη 19 και Μιχελιδά <[ 
κη τηλ. 288284 κ. Παπά- J · 
ζογλου ή (01) 6472593 
Αθηνών κ. Βλάχο. I ·

(Π142) 1—15 J-

σή από πρώτο χέρι με πολλά 
®ζτρα με αντικατάσταση όλων 
των εσωτερικών χώρων. Πλη­
ροφ. τηλ. 225761.

(Π179) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Χίλτον 
Αθηνών γκαρσονιέοα μετρη- 
τρίς 600.000 δρχ. Πληροσ. τηλ 
241895—231765.

(Π137) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας ή ο εξοπλισμός αυτής. Πλη 
ροφ. Μάχης Κρήτης 35 τηλ. 
288684.

(Π174) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 400 CC 
με πινακίδες σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφ. τηλ. 288334.

(Π 175) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 1 ψυγείο ανοικτής 
ψύξεως 1 βιτρίνα 2,5μ. 1 ζυγαριά 
20 κιλών και μια ζαμπονομη 
χανή. Πληροφ. τηλ. 235141.

(Π176) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκί 
νητο ZAS τιμή 150.000. Πλη- 
ροφ. τηλ. 711298.

(Π177) 1—3
ΚΑΘΑΡΟΑΙΜΑ 

ΣΚΥΛΙΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα σκυ 
λιά κυνηγόσκυλα (Γκέκας, Πό 
'Γντερ, Σέττερ κλπ) φύλακες 
(ντόπερμαν, λυκόσκυλα), σκυ 
λιά συντροφιάς (Κόλε'υ', μπό­
ξερ, καννίς, πεκινουά κλπ). Θα 
μας βρείτε Θενών 10 κοντά στο 
Μηχανολογικό. Τηλ. 242098.

(Π131) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση «Ειδι­
κόν καιτάστη,μα μνημασύνων» 
επικερδής στην Λ. Κνωσού (Ά 
γιος Κωνσταντίνος) 61. Πλη­
ροφ. τηλ. 741716 ή εντός του 
καταστήματος απογευματινές ε 
ργάσιμες ώρες.

(Π173) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο τελειωμέ- 
νο και ο Α' και Β' όροφος ημι 
τελείς όλα μαζί ή και χωριστά 
Μεσίτες δεκτοί. Πληροφ Δ)νση> 
Δωδεκάνησου 66 Ν. Αλικαρνασ

(Π172) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 67 ρίζες ελιές 
ιμε δρόμο, φώς, νερό και τηλέ 
φωνο, επίπεδο, 6 περίπου στρεμ 
μάτων στα Σπήλιά (Αγία Ειρή, 
νη) δίπλα στην πρώην κλινική 
Μανταλίΐνιου. Μόνο μετρητοίς 
1.750.000. Τηλ. 23191'8 Λουκά 
κης Κνωσός.

(Π171) ' 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 20 τ.μ 
το κάθε ένα ανεξάρτητα μέσα 

στηνζώνη σχεδίου πόλεω,ς, κα 
λή περιοχή και πολύ καλή τι 
μή. Τηλ. 286471.

(Π170) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυάρι πολύ μεγάλο 
(ρετιρέ) με τελειωμένα σοβαν 
τίσματα οδός Μηνά Γεωργιάδη 
92 Παλιό Ατσαλένιο. Πληροφ. 
Δικηγόρο κ. Β. Δαμιανάκη τηλ 
221127, 0893-22084 και 01- 
6526818.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNAK 
BAR RESTAURANT με πλή 
ρη εξοπλισμό εν λειτουργία. 
Πληροφ. OSKAR έναντι Χημεί 
ου. Τηλ. 241210.

(Π149) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Αναψυ 
κτήριο —Τοστ και Σουβλάκι, 
πλησίον πρακτορείου Χανιών 
Πόρτας. Πληροφ. τηλ. 224728
ή 288892. 

(Π105) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικό 
πεδο εις Άνω Φορτέτσα εντός 
ζώνης με πρόσοψη επί ασφάλ 
του και θέα απεριόριστη, φως* 
νερό τηλέφωνο εντός του οικο
πέδου, τιμή λογική, 
τηλ. 241448.

(Π28)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγοιο 
ικία 80 τ.ιμ. με τον 
Πλ. Αλικαρνασσού.

Πληροφ.

1—15 
μονοκατοι 

αέρα στην 
Πληροφ.

τηλ. 284490 από 08.00—13.30 
κυρία Χατζώκη.

(Π 178) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή δίδεται προς εκ 
(μετάλλευση η επιχείρηση καφέ 
νεϊου πλήρως εξοπλισμένο 
στην Λ. 62 Μαρτύρων 12 (δί 
πλα ΟΠΕΑ). Πληροφ. τηλ. 282 
180 ώρες γραφείου.

(Π146) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES μετά 
χειρισμένα αυτόματα HONDA
50 CC Τηλ. 281461. 

(Π139) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εντός 2 μη­
νών 3 νεογέννητα καθα­
ρόαιμα κυνηγόσκυλα DE­
UTSCH - KURZHAAN (2 
αρσενικά - 1 θηλυκό) Γερ 
μανικής καταγωγής, αξί­
ας 20.000 δρχ. έκαστο. 
Πληροφ. τηλ. 287203 κ. 
Ραπτάκη, απογευματινές
ώρες.

(Π147) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρί 
ας (1300 τ.μ.) 3 οικόπεδα στη 
περιοχή Γάζι σε προνομιούχο 
θέση 2,5 στρέμμ. 2 στρβμμ., 
και 2,5 στρεμ. Τηλ. 243865.

(Π121) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα στην 
Φοινικιά αρδευόμενο σε πολύ 
πλεονεκτική θέση. Τηλ. 224124 

(Π123) 1—6
ΑΓΟΡΑΙ—ΠΩΛΗΣΕΙΣ

Μεσιτικό Γραφείο Ευαγγ. Νίκη 
ταρά. Έβανς 34 1ος όροφος

Μή ξεχνάτε!
Οί ειδικοί
τής ΜΟΝΥΑΛ 
σάς συμβουλεύουν 
δωρεάν σέ θέματα 
Μόνωσης.
Μόνωση Μία καί Μόνη
Τηλ: 
683.0271 0

Τηλ. 286563. 
(Π144) 1—10

ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ· Η ΧΟΜΟΝΩΙΗ 
ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑ

Η ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε.
ενδιαφέρεται για την πρόσληψη πεπειραμένων τεχνιτών 
ειδικότητας τορναδόρου. Πληροφορίες στα Γραφεία της 
ΒΙΟΣΦΟΤ Α.Ε. στην Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 224347.

Ι
Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ |

ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ !;

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων J >

— Φινίρισμα κατασκευής. ; >

— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων. < (

— Αποθήκη — γκαράζ. < (

— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ. ! ’
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ’>Τηλ.: 289296 — 235118 $

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Στο ωραιότερο Προάστειο του Ηρακλείου 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

παρά ιδιώτου Διαμέρισμα Ρετιρέ, γωνιακό, πολύ 
τελούς κατασκευής σε τιμή λογική.

— Μεσίτες αποκλείονται.
— (Μόνο σοβαρές προτάσεις).
Πληροφορίες τηλέφωνο: 220-444.

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
Μερσεντές 200 μοντ. 74, ΤΟΥ 
OTA L BACK τρίθυρο 79, FI 
AT 128 Μπερλινετα τρίθυρο 
78, DATSUN 120 Υ τετράθυ 
ρο 77, FIAT 124 μοντ. 72, FI 
AT 127 μοντ. 77, Ρενώ 12 1300 
72, DATSIA 1300 μοντ. 73, 
FORD 1700 μοντ. 70, FORD 
C0RTIN 1300 70, φορτηγά DA 
TSUN 1200 μισού τόννου 79, 
FIAT 900 κλούβα 77.

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστημα 
ΚΩΝ)Ν0Υ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΕΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά βϊινιαι ει 
σανωγής εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΕΤΙ ΓΚΡΙ της yivin 
σιΰτητας τοου κιυνοτροφβί- 
ου εξωτερικού. Επίσης θσ 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΥΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλία αξεσαυάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλίο 
πολλά για εκπαίδευση σναπαρσ 
γωγή—διατροφή. Ελάτε να δε! 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234.256.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξωλέμβιο σκά 
φος θαλάσσης τύπου Α- 
VON SEARIDER αβύθι- 
στο. Κατάλληλο για όλα 
τα θαλάσσια σπορ με δύο 
μηχανές. 1..MERCURY 65 
ίππων. 2. EVINRUDE 55 
ίππων. Μαζί με καινούρ­
γιο τρέιλερ. Μπορείτε να 
αγοράσετε όποια από τις 
δύο μηχανές θέλετε. Πλη 
ραφορίες: τηλ. 235506 
γραφείου. 235862 οικίας.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4700 
τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι 
μο με ύδρευση, κατάλλη 
λο για κάθε χρήση, κον­
τά στην TRANS ΒΕΤΟΝ. 
Πληροφ. 6—8 μ.μ. τηλ.
289434.

(Π55) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κόλε'υ'Σκω 
τίας Λάσση, Φασιανοί, 
πέρδικες, για αναπαραγω 
γή, ορεινές - πεδινές, ορ­
τύκια καθώς και αυγά για 
εκκόλαψη. Πληροφορ. τη
λέφ. 242035. 

(Π168) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ΤΟΥ 
.ΟΤΑ 6000 Ντίζελ 12Τ με 
υδραυλικό γερανό ΗΙΑΒ 
(Σουηδίας 2,5 τ.) κατάλ 
ληλο για μαρμαράδες και 
διάφορες μεταφορές. Τηλ 
281524 από 8—3.

(Π173) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόροζ Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ο.Ε.

ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολιτ. Μηχανικός

ΚΩΝΙΝΟΣ ΓΩΝΙΑΝΑΚΗΣ
Πληροφορίες Τηλέφωνα: 282160 — 221622

mi».
WOON

ΚΟΣΜΙΚΟ Τ Τ Τ’!
ΚΕΝΤΡΟ I, £ Τηλ. 287674

Από αύριο γενική αλλαγή προγράμματος με επικεφαλής

τον ΣΠΥΡΟ ΖΑΓΟΡΑΙΟ
Συμμετέχουν. ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΡΑΛΛΗΣ — ΑΝΤΖΕΛΑ ΔΑΜΗΛΟΥ 

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΥΝΤΙΧΑΚΗΣ — TONIA ΜΑΖΑΡΑΚΗ 
ΒΙΚΥ ΣΤΕΦΑ — ΤΖΕΝΗ ΚΟΥΜΑΝΙΔΟΥ 
και πολλοί άλλοι καλλιτέχνες.

Για μια ευχάριστη βραδιά στο κοσμικό κέντρο 
«L 1 D Ο» Τηλ. 287674

Διαφ. «ΠΕΛΑ»

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403—- 
244020

1) Οικόπεδα έντός σχεδίου 
θέρισος— Μασταμπά —Καμί­
νια —Πόρος —εντός τών τει­
χών σέ ττσλΟ χαμηλές τιμές καί 
εύκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πόλεως καιί 

έκτό ςτειχών. Εύκα ίμιες γιό σω 
σΠ) έπένδυση καί εϋκολίες πλη 
ρωμής.

3) ΆΥρο^τήματη!
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ρακλεσίυ μέ θέα ύπεριόριστη, 
δρόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικώ.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
κα ίμ8γόλα κομΰτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια κα! Νότια παρΛ 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραίς.

'Αναλαμβάναμε ύπευθύνως 
τήν πώληση τού ά κινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν πρσβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτΰτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγορά τη 
λίφ. 286403—244020

ιο πρόβλημα 
nn οόήγησίί

Λίγο οι δρόμοι, λίγο η σηματο­
δότηση, λίγο η έλλειψη προσο­
χής από τούς οδηγούς,

συνέτειναν στην 
αύξηση τών τροχαίων ατυχημά­
των στην πόλη μας.

Γι’ αυτό κι εμείς δημιουργή­
σαμε τη σχολή οδηγών Ο ΜΑΚΗΣ
Γό να εκπαιδεύουμε τούς
υποψήφιους οδηγούς, ώστε παίρ­
νοντας το δίπλωμα να ξέρουμε 
ότι οι μαθητές μας είναι πλήρως 
κατηρτισμένοι και ενημερωμένοι 
γιά το κυκλοφορικό πρόβλημα 
τού Ηρακλείου που λέγεται ΧΑ- 
ΟΣΙΙΙ

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

Ο ΜΑΚΗΣ
Βιάννου 9 (πλ. Κορνάρου)
Βαλιδέ τζαμί ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

1^244.298
ilAPETt: ΊΟ ΔΙΙΙΛΩΜΑ ΤΩΡΑ 

ΜΕ ΤΟ ΠΑΛΙΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ

αγοράζονται και πωλούνται αυ­
τοκίνητα παντός τύπου - παλαιό 
και καινούργια - σε-πολύ χαμη­
λές τιμές.

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
Έβανς 70 τηλ. 241145 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
— Πόρος στο υψηλότερο ση 

ιμείο αέρας 2 ορόφων 147 τ.μ. 
έκαστος μόνο 2.300.000 δρχ. 
Ευκαιρία.

— Τρία Πεύκα αέρας 90 τ.μ 
μόνο 1.100.000.

Διαμερίσματα ετοιμοπαράδο 
τα ή υπό κατασκευή του 1, 2, 
3, 4 και 5 δωματίων αρίστης κα 
τασκευής και διαρυθμίσεως α 
πό 25 χιλ. το τ.ιμ. με ευκολίες 
πληρωμής και δάνεια όλων των 
οργανισμών.

Οικόπεδα (εντός σχεδίου)
— Πόρος 365 τ,μ. γωνιακό 

μόνο 8500 δρχ. το μ2 και 388 
μ2 9 χιλ. το 2μ

— Μασταμπάς 320 μ2 στο 
ωραιότερο σημείο 13 χιλ. το μ2

— Χρυσοπηγή 204 μ2 σε 
ψωμά 10 χιλ. το μ2

Οικόπεδα (εκτός σχεδίου)
— Άγ. Ιωάννης πάνω σε

ύ

ύ
ψωμά δίπλα στην βίλλα ΠΟΛΥ 
ΧΡΟΝΑΚΗ όσα μέτρα θέλετε 
στον ΑΡΙΦΑΚΙ από 3500 δρχ. 
το μ2 και στην ΔΕΞΑίΜΕΝίΗ 
750 μ2 με πρόσοψη τρεις δρό 
μους οριστικό συμβόλαιο 3800 
δρχ. το μ2 και 325 μ2 και 435 
μ2 και τα δύο γωνιακά από 
3800 δρχ. το μ2.

Πληροφ. τηλ. 241145.

ΚΙΝΛΥΝΟΣίΦΑΛΑΚΡΑ 
ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ:ΤΡΙΧΟΠΤΩΣΗ 

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ: 
λοσιόν 

FREEUinY 
Φριγουέϊ

Τά μαλλιά σας έξασθενοΰν, αραιώ­
νουν,πέφτουν. Μπορεί νάφταίειτό 
στρες, ή κόπωση, ή ρύπανσή τής 
ατμόσφαιρας, ή κληρονομικότητα, 
ή ήλικία..Σίγουρα κάτι φταίει. Ο­
μως, ό.τι κΓ άν φταίει, πρέπει αμέ­
σως κάτι νά κάνετε, γιά νά προλά­
βετε τις ρίζες ζωντανές. [ Αλλοιώς 
τό κακό θά προχωρήσει καί τότε θά 
φταίτε εσείς.

Ή έπιστημονική λοσιόν FREEWAY, 
επενεργεί ατούς βολβούς, στις ρί­
ζες, πού'ηαραμένουν αρκετό καιρό 
ζωντανές καί μετά τό πέσιμο τής 
τρίχας. Τίς βοηθά νά τραφούν, νά 
οξυγονωθούν καί νά ξαναρχίσουν 
τό έργο τους- τή βλάστηση νέων 
τριχών.

' Η έπιστημονική λοσιόν FREEWAY 
περιέχει εκχύλισμα άπό πλακούντα, 
ίνοσιτόλη, βιταμίνη Η, παντοθενικό 
άσβέστιο καί άμινοξέα. , 
Τό εκχύλισμα τοϋ πλα-1 
κοϋντα παίρνεται άπό «ά- £ 
γέννητους» πλακούντες 
ζώων ανάμεσα στόν 3ο καί

νης. Διευκολύνει τήν κυκλοφορία 
τού αίματος στά περιφερειακά αγ­
γεία τού δέρματος καί διεγείρειτήν 
αναπνοή τών κυττάρων.' Η ίνοσιτό- 
λη καί ή βιταμίνη Η επιδρούν εύερ- 
γετικά στόν μεταβολισμό τού δέρ­
ματος τής κεφαλής. Τόπαντοθενι- 
κό ασβέστιο, τά άμινοξέα, μέ τό 
θείο πού περιέχουν, καταπολεμούν 
τήν σμηγματόρροια.
Ή συντονισμένη συνεργασία τών 
συστατικών αύτών τής λοσιόν 
FREEWAY, δίνει στις έξασθενημέ- 
νες ρίζες όλα όσα τούς χρειάζον­
ται γιά νά δυναμώσουν, νά άναζωο- 
γονηθοΰν, νά ξαναγίνουν γόνιμες 
καί παραγωγικές. Τούς δίνει τροφή, 
οξυγόνο καί αποτελεσματική προ­
στασία.
Άν λοιπόν έχετε τις πρώτες προει­
δοποιήσεις άπό τά μαλλιά σας, δώ- 

στε τους αμέσως τις πρώ-
I τες βοήθειες- χρήσιμο­
ί ποιείστε καί σείς τήν έπι- 

s στημονική λοσιόν 
! FREEWAY.

4ο μήνα τής έγκυμοσύ-
‘Αρχίστε σήμερα γιά νά προλάβετε τις. ρίζες ζωντανές.

ΑΘΗΝΑ: ΑΦΟΙ ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΑΕ.
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΗ ΔΙΑΘΕΣΙΣ Χρύσιππού 30,'Τηλ. 7750369, 7783534

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: ΠΑΠΑΦΗ 14. Τηλ. 822621.
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Φίλοι έρασιτέχνες Ψαράδες 
τό Κεντρικό Λιμεναρχείο Ηρα 
κλείου στη προσπάθεια του νά 
σας ,προΐστατεύΐσει άπό άπρόο 
πτα περιστατικά καί έ^δεχομέ 
νους κινδύνους σας υπενθυμίζει 
τίς οδηγίες πού περιλαιμβάνο 
νται στήν άδεια τού σκάφους 
σας, σας συμβουλεύει καί σας 
παρακαλει πρώτου βγείτε μέ 
τή βάρκα σας γιά ψάρεμα ή

ΟΡΕΙΒΑΤΙΚΟΥ ΕΤΗΣΙΑΣ ΤΑΚΤΙΚΗΣ

γιά 
σας

άναψυχή νά έχετε υπόψη 
τά παρακάτω:

α Εχετε πάντα στό σκάφος 
σας αλα τά απαραίτητα εφόδια 
(άγκαρα μέ σκοινί σωσίβια γι 
ά ολους τούς επιβάτες, βεγγα 
λικά καπινογόνο πυροσβεστήρα 
ενα κουβά ή μιά χειροκίνητη, ά 
ντλια εφεδρικό πείρο κτλ) πού 
θά σας φανούν πολύ χρήσιμα 
και θά σας βοηθήσουν σέ μιά
δύσκολη στιγμή.

β. Μή ξεχνοττε νά 
μαζί σας τά κουπιά 
σσί χρησιμεύσουν .σέ

■παίρνετε
■πού- θά 
ττερίιπτω

ση βλάβης τής μηχανής σας.
Υ Μή άπομακρύνεσβε άπό τις 
άκτές καί νά συμβουλεύεσθε ιμε 
τεωραλογικό δελτίο πρίν άττό 
κάθε άναχώρηση σας.

6 Μή βάζετε στό σκάφος σας 
άτομα περισσότερα άπό έκεινα 
πού -μπορεί ινά παραλάβει.

ε Αποφύγετε γιά μεγαλύτερη 
άσφάλειά σας νά παίρΙνετε μα 
ζι σας άτομα πού δέν ξέρουν 
μπάνιο ή ιμΙικρά παιδιά.

στ Εάν πιάσει ξαφνικά άέ 
ρας ιμή προσπαθήσετε νά πάτε 
κόντρα στό καιρό άλλά άφήστε 
τό σκάφος σας νά ταξιδέψει 
τμμονεύοντας το μέ ψυχραιμία 
■πρός τά έκει πού τό παρασύ 
ρουν τά κύματα.

ζ Προτού φύγετε γιά τό ψά 
ρέμα ή τή βόλτα σας ένημερώ 
στε τους δικούς σας πού θά 
βρίόκεστε καί τί ωρα θά γυρί 
σετε.

η Μήν έγκαταλείπετε ποτέ 
τή βάρκα σας παρά μόνον δταν 
υπάρχει άμεσως κίνδυνος νά 6υ 
θιστει.

θ Εάν συναντήσετε όποιονδή 
ττοτε κίνδυνο Χρησιμοποιείστε 
μέ σιγουριά τά σωστικά σας 
μέσα καί νά εισθε βέβαιοι δτι 
καττοιο άπό τά σκάφη του Λι 
μεναρχειου ή της Πολεμικής ά

Ο Ορειβατικός Σύλλογος Η­
ρακλείου θά πραγματοποιήσει 
την Κυριακή 12 τρέχ. εκδρομή 
στο Γερακάρι—Κέδρος ως ε­
ξής: Αναχώρηση από Πλατ. 
Δασκαλογιάννη ώρα 6.30’ π.ιμ. 
για το Γερακάρι Αιμαρίου. Από 
εκεί η ορειβατική' ομάδα θα 
πραγματοποιήσει ανάβαση, στην 
κορυφή του Κέδρου (ώρες πο 
ρείας 6). Όσοι δεν επιθυμούν 
ν' ακολουθήσουν την ομάδα 
στην ανάβαση, μπορούν να πε 
ριηγηθούν την περιοχή, με συ 
νάντηση των δϋο ομάδων στο 
Γερακάρι και μετάβαση στην Α 
για Γαλήνη για απογευματινό 
,μπάνιο και επιστροφή μέσω Τυ 
ιμπακίου στοι Ηράκλειοι.

Αρχηγός ο κ. Μύρων Μιγά 
δης.

ΣΤΟ ΦΑΡΑΓΓΙ
ΤΗΣ ΣΑΜΑΡΙΑΣ
Στις 25—26 και 27 Ιουνίου ο 

Ορειβατικός Σύλλογος θα πρα 
γματοποιήσει εκδρομή στο Φα 
•ράγγι της Σαμαριάς. Οι λεπτό 
μέρειες θα ανακοινωθούν εντός 
των ημερών.

Για οποιαδήποτε πληροφορία 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν ν' 
•απευθύνονται στα τηλ. 287110 
και 220068.

Από τον ΕΟΣ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΔΕΥΣΕΩΣ

Ομοσπονδία Συλλόγων 
Γονέων και Κηδεμόνων 
Μαθητών Δημοτικής Εκπ)σης 
Νομού Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

126 ΣΜΗΝΑΡΧΙΑ ΜΑΧΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Η 126 Σμηναρχαί Μάχης 
(Αεροδρόμιο Ηρακλείου) αανγ 
γέλει άτι εκθέτει σε πρόχειρο 
μειοδοτικό διαγωνισμό, με φα 
νερές προσφορές και ιμε έκπτω 
ση επ ίτοις εκατό, σε ακέραιες 
μονάδες επ ίτων τιμών του εκ 
γκεκριιμένου προύπο^υογισμού, 
την εκτέλεση: του έργου «Προ 
ιμήιθεια υλικών ήτοι καλώδια τη 
λεφωνικά διάφορα, σωλήνα πλα
στική και οπτόλινθους 
προϋπολογισμού 200.000 
με τα απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα

κλπ» 
μαζί

διενερ

ερρποριας έάν χρειαστεί 
σας ένοπίσει.

θά

Δεν πρϋΠ’ει νά ξεχνάτε ΟΤΙ

οί θάλασσες της περιοχής μας 
επειδή είναι εκτεθειμένες στό ά 
νοικτόπέλαγος περικλείουν πολ 
λούς κινδύνους οί όποιοι πρέ 
ττει πάντα νά υπολογίζονται 
καί νά Αντιμετωπίζονται με σύ 
νεση σοβαρότητα καί χωρίς πα 
ράταλμες ένέργειες.

γηθεί την 20ή του μηνάς Ιουνί' 
ου ημέρα Δευτέρα ικαι ώρα 
10.00 (πέρας επιδόσεως προσ 
φορών) στη. Λέσχη, Αξιωματι­
κών της 1126 Σ.Μ

4. Ο διαγωνισμός υπόκειται 
στην έγκριση του Δ)του της 
126 Σ.Μ

5. Εγυητικιή Επιστολή, συμ 
μετοχής δρχ. 4000

6. Η μελέτη και πληροφορίες 
παρέχονται από το ΤΕΓΚ και 
το Σμήνος Αεροπορικών Έγκα 
ταστήσεων (τεχνικό γραφείο)

ΕΝΩΣΗ
ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Π ΑΣ Α. «ΗΡΟΔΟΤΟΣ» 
καλεί τα τακτικά του μέλη σε 
Ετήσια ‘ Τακτική Γενική Συνέ 
λευση, που θα γίνει την 12η. 
Ιουνίου 1983 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10 το πρωί στην αίθου 
σα του Κατηχητικού Σχολείου
Ν. Αλικαρνασσού

1. Απολογισμός 
νων απερχομένου 
βουλίου.

2. Οικονομικός

ιμε θέματα: 
πεπραγμέ- 

Διοικ. Σημ

απολογισμός
οίκον, περιόδου 1982—11983.

4. Αρχαιρεσίες για ανάδειξη 
15μελούς Διοικ. Συμβουλίου, α 
ναπλη,ρωματικών μελών αυτού 
και 3ιμελούς Εξε/χγκτικής Επι 
τροπής.

Αιτήσεις υποψηφιοτήτων θα 
γίνονται δείκτες μέχρι την 1Ι1η> 
Ιουνίου 1983 ημέρα Σάββαιτο 
ικαι ώρα 9 το βράδυ στα γραφεί 
α του Συλλόγου οδός Σταδίου 
και στα καταστήματα των κ.κ. 
Νικ. Μπαλαχούτη και Μιχ. 
Μετζάκη Ν. Αλικαρνασσός.

Στη συνέλευση, έχουν δικαίω 
μα συμμετοχής τα ταμειακώς 
τακτοποιημένα μέλη του Συλ 
λόγου και όσοι τακτοποιηθούν 
ταμειαικώς στην Γενική Συνέ 
λευση.

Σε περίπτωση που δεν θα επι 
τευχθεί απαρτία η Συνέλευση
θα 
ου 
ρα 
πο

επαναληφθεί την 20ή Ιουνί 
1983 ημέρα Δευτέρα και ώ
6 το απόγεημια στον ίδιο 
και με τα ίδια θέματα.

Για το Διοιικ. Συμβούλιο
Ο Πρόεδρος

I. Σκουρέλλος
Ο Γεν. Γραματέας

Ν. Μάρκογλου

τύ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΧΝ. ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ
κηρύσσει μειοδοτικό διαγωνι­
σμό ,με σρφαγισμένες προσφο 
ρές και με έκπτωση σε ακέραι 
ες μονάδες επί τοις εκατό χω 
ιρίις όριο επί των τιμών του τι 
ιμολογίου και προϋπολογισμού 
της μελέτης του έργου «Βελτί 
ωση, δρόμου από Βενιζέλειο No 
σοκομείο μέχρι άνωΦορτέτσα»

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία του Δήμου από την α 
ρμόδια επιτροπή στις 29 Ιουνί
ου 
ρα 
ως

1983 ημέρα
11.00—12.00 
προσφορών)

Τετάρτη) και ώ 
(λήξη επιδόσε

Τέλος έχετε υπόψη σσς δτι 
μιά άπερισκεψία καί πσρακιν 
δυνευμένη ένεργειά σας ένδεχο 
μένως νά στοιχίσει τή ζωή σας 
κι ενα ευχάριστο ταξίδι σας νά 
μετατραπει σέ τραγωδία γιά 
σας καί τούς δικούς σας.

της 126 Σ.Μ τηιλ. 280474 ή 
475 εσωτ. 132.

7. Κρατήσεις 6,8ο) ο.
8. Το χαρτόσημο και τα 

δα δημοσιεϋσεως βαρύνουν 
ανάδοχο του έργου.

ήΐ'26 Σ.Μ. 5-6-1983
Εκ της Διοικήσεως

280

έξο 
τον

Διεκτοί στην δημοπρασία γί
νονται εργολάβοι Δ.Ε. με πτυ 
χίο Α’ τήξεως και άνω για έρ 
γα οδοποιίας προσκομίζοντας 
τα απαραίτητα δικαιολγητικά.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο πρϋπολογισμός του έργου 
είναι 8.000.000 δρχ

Η εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται σε 160.000 
δρχ. σε εγγυητική επιστολή α

Παιδικός Σταθμός
Νηπιαγωγείο

«Το πρότυπο Νηπιαγωγείο «Ειρηνούλα» κάνει 
τις εγγραφές του από 1—15 του Ιούνη καθημερι­
νά 9—1 στο Νηπιαγωγείο, τηλ. 236352 και στα 
γραφεία Λ. Κνωσού 41, τηλ. 230438 από τις 5,30’ 
— 8,30’.

HAAAAAAAAAAAAAAAAAAAMVMWVMWMWWMMVMWWWMV

ναγνωρισμένης 
γραμμάτιο του

Τράπεζας ή
ΤΣΜΕΔΕ ή

του Ταμείου Παρακαταθηικών 
κοι Δανείων.

Ή προθεσμία αποπερατώσεως 
του έργου ορίζεται σε 90 ημε­
ρολογιακές μέρες απ ότην ηιμε 
ρομηνία εγκαταστάσεως του ε 
ργολάβου.

(Πληροφορίες δίδονται από 
την Τεχνική Υπηρεσία του Δή 
μου τις εργάσιμες μέρες και ώ 
ρες (αρμόδιος κ. Καπετανάικης 
Δημ. τηλ. 282733).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

ΠΑΧΥΣΑΡΚΙΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ, ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ, 

ΘΕΡΑΠΕΙΑ
' Ο αντιπρόσωπος τών 
Swiss Slimming Centers 
στήν ' Ελλάδα άπαντά σέ 

καίριες έρωτήσεις.

Καλούνται οι Σύλλογοι Γονέ 
ων και Κηδεμόνων των μαθη­
τών Δημοτικής Εκπ)σεως Νομού 
Ηρακλείου να εγγραφούν μέλη 
εγκαίρως στην Ομοσπονδία Συλ 
λόγων Γονέων και Κηδεμόνων 
Μαθητών Δημοτικής Εκπ)σεως 
Ν. Ηρακλείου.

ΑΠΑΙ ΓΟΥΜΕΝΑ 
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Για την εγγραφή των μελών 
απαιτούνται υποχρεωτικά τα πα 
ρακάτω δικαιολογητικό:

1. Αίτηση υπογεγραμμένη από 
το Δ.Σ. του Συλλόγου.

2. Επικυρωμένο αντίγραφο 
του ιδρυτικού του Συλλόγου.

3. Τα ονόματα των μελών με 
πλήρη στοιχεία — που θα εκπρο 
σωπήσουν το Σύλλογο στην Ο- 
ΣΓΜΔΕΗ.

4. Κατάλογο των μελών του 
Συλλόγου.

Οι εγγραφές θσ γίνονται κα­
θημερινά: 1 στην κ. Δέσποινα 
Σαδιράκη Δικηγόρο, Πλ. Ελευθ. 
Βενιζέλου 13, τηλ. 280130 και 
2. κ. Δημήτριον Μουδατσάκη, 
τυπογραφείο, οδός Έβανς 11, 
τηλ. 286014.

Για την Προσ. Επιτροπή
Ο Πρόεδρος

Δημ. Ν. Μουδατσάκης
Ο Γραμματέας

Ιωάν. Δασκαλάκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΤΕΙΧΝ: ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου προ 
κηρύσσει μειοδοτικό διαγωνι­
σμό μ® σρφαγισμένες προσφο 
ρές και με έκπτωση σε ακέραι 
ες μονάδες επί τοις εκατό χω 
ρίς όριο επί των τιμών του τι 
ιμολογίου και προϋπολογισμού 
της μελέτης του έργου «Ασφα 
λτοστρώσεις κλειστού τύπου σε 
δρόμους της πόλης (έργο No 
2)».

Η δημοπρασία θα γίνει στα 
γραφεία ταυ Δήμου από την α 
ρμόδια επιτροπή στις 29 Ιουνί

ΐ. Η 126 Σμήναρχοι Μάχης 
αναγγέλετ ότι εκθέτει σε πρόχει 
ρο μειοδοτικό διαγωνισμό ,με 
φανερές προσφορές και με έκ 
πτώση επί τοις εκατό σε ακέ­
ραιες μονάδες επί των τιμών 
του εγκεκριμένου προϋπολογι­
σμού, την εκτέλεση του έργου 
Βελτίωση: Δικτύου αποχετεύσε 
ως —'Κατασκευή απορροφητι­
κού βόθρου προϋπολογισμού 
200.000 ιμαζί ,με τα- απρόβλεπτα.

2. Ο διαγωνισμός θα διενερ 
γηθεί την 1η του μηνάς Ιουλίου 
ηιμέρα Παρασκευή και ώρα 
10.00' (πέρας επιδόσεως προσ 
φορών) στη Λέσχη Αξιωματι- 
•κών 126 Σ.Μ .

3. Δεκτοί στον διαγωνισμό 
γίνονται:

α. Εργολάβοι Δημοσίων Έ 
ργων Α' Τήξεως και άνω για έ 
ργα οικοδομικά.

,β. Εμπειροτέχνες οι ο,ποιοι 
θα πρέπει να προσκομίσουν βε 
ιβαίωση ότι έχουν εκτελέσει α 
νάλογα έργα Δημόσια, Κοινοτι 
κά και ΝΠΔΔ.

4. Ο Διαγωνισμός υπάκειται 
στην έγκριση του Δ) τού της 
126 ΣΜ

5. Εγγυητική επιστολή συμε 
το,χής δρχ . 4000

6. Η μελέτη, και πληροφορίες 
παρέχονται από το ΤΕΓΚ και 
το Σμήνος Αεροπορικών Εγκα 
ταστάσεων (τεχνικό γραφείο) 
της 126 ΣΜ τηλ. 280474 ή 280 
475 (εσωτ. 132).

7. Κρατήσεις 10,5ο) ο
8. Το χαρτόσημο και τα έξο 

|δα (δημοσιεϋσεως βαρύνουν 
τον ανάδοχο του έργου.

Εν 126 Σ.Μ 5-64983
Εκ της Διοικήσεως

Η Ένωση Ιδιωτικών υπαλλή 
λων Ηρακλείου διοργανώνει ε 
κδρομή την Κυριακή 26 Ιούνη· 
στην Γεο>ργιοϋπο)^η, Βρύσες, 
Χανιά.

Στην εκδρομή μπορούν να έ 
λθουν και μη μέλη της Ένω­
σης. Δηλώσεις συμμετοχής κά 
θε Δευτέρα και Τετάρτη από 6 
—8 στα γραφεία της Ένωσης 
στο Εργατικό Κέντρο Ηρακλεί 
ου. Υπεύθυνος ο συνάδελφος 
Γιάννης Νταουσιάνης. Πληροφ 
στο 2'83787 τις ίδιες μέρες και 
ώρες.

Το Δ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ

ΝΙΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ

Η 
ότι:

7η ΜΟΜΑ διακηρύσσει

— Εκθέτει σε προφορική δη, 
μοπρασία δια εκπτώσεως επί 
τοις εκατό σύμφωνα με τις δια 
τάξεις των άρθρων 7 και 8 του 
Π.Δ. 475)76 όπως τραποποιήθη· 
κέ ιμε το ΠΔ 724)79 την ανά 
δειξη< αναδόχου εκτελέσεκος 
του έργου «Κατασκευή ΤΕ ο 
ιδού Αγ. Μύρων— Σταυράκια 
προϋπολογισμού 'μελέτης 1.200 
.000 δρχ.

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ 
IKA ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Καλούνται όλα τα μέλη της 
Ένωσης σε Γενική Συνέλευση 
την Κυριακή 12 Ιούνη 1983 και 
ώρα 5 μ.μ. στα γραφεία του Ε 
ργατο’υ'παλληλικού Κέντρου Η 
ρακλείου με τα παρακάτω θέ 
ιματα:

I) Διοικητικός απολογισμός
2) Οικονομικός απολογισμός 

1982 και προϋπολογισμός 1983
3) Ανακοινώσεις Προέδρου 

και ενημέρωση των μελών
4) Κλήρωση της εικόνας της 

Ένωσης.
Λόγω της σοβαρότητας των 

θεμάτων παρακαλούνται όλοι 
οι συνάδελφοι καν συναδέλφισ 
σες να λάβουν μέρος στην Γε 
νική Συνέλευση.

Με συναδ. χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος
Γεώργ. Τζανής

Ο Γεν. Γραματέας
Αντων. Καραγιάννης

1—2

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ—
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο Εκπολιτιστικός Σύλλο­
γος ΜΙΝΩΑΣ— ΠΑΤΕΛΛΩΝ 
καλεί τα μέλη, του σε τακτική 
Γενική Συνέλευση την 26η I 
ουνίου 1983 ημέρα Κυριακή και 
«>ρα 5.30 μ.μ. στην αίθουσα 
Ναού Μβταμορφώσεως με θέ- 
του Κατηχητικού του Ιερού 
ματα:

1) Λογοδοσία απερχόμενης 
Διοίκησης.

2) Τροποποίηση καταστατι­
κού.

3) Εκλογές για ανάδειξη νέ 
ας Διοίκησης.

Αιτήσεις για συμμετοχή στο 
Διοικητικό Συμβούλιο' και Εξε 
λεγκτική επιτροπή θα γίνονται 
δεκτές μέχρι την 21 του Ιού 
νη.

Αν δεν υπάρξει απαρτία η 
Συνέλειχτη θα γίνει την επομέ 
νη Κυριακή 3 του Ιούλη στον 
αυτό τόπο και χρόνο.

ου 1983 ημέρα 
ρα 11.00—12.00 
ως προσφορών)

Δεκτοί στην

Τετάρτη, και ώ 
(λήξη επιδόσε

δημοπρασία γί
νονται εργολάβοι Δ.Ε. με πτμ 
χίο Α' τήξεως και άνω για έρ 
γα οδοποιίας προσκομίζοντας 
τα απαραίτητα δικαιολγητικά.

Ο πρύπολογισμός που έργου 
είναι 9.500.000 δρχ.

Η εγγύηση, συμμετοχής στο 
διαγωνισμού ορίζεται σε 190000 
δρχ. σε εγγυητική επιστολή α
ναγνωρισμένης 
γραμμάτιο του 
του Ταμείου 
ικοι Δάνειων.

Η προθεσμία

Τράπεζας ή
ΤΣΜΕΔΕ ή 

Παρακαταθηκόιν

αποπεράτωσε ως
που έργου ορίζεται σε 70 ηιμε 
ρολογιακές μέρες απ ότην ηιμε 
ρομηνία εγκαταστάσεως του ε 
ργολάβου.

Πληροφορίες δίδονται από 
την Τεχνική Υπηρεσία του Δή 
ιμου τις εργάσιμες μέρες και ώ 
ρες (αρμόδιος κ. Καπετανάκης 
Δημ. τηλ. 282733).

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
Μανόλης Καρέλλης

I
 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ;: 

ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ '!
Νικόλαος Γ. Νικολετόκης ] I

Μετά 4ετΓή ειδίκευση έ- ι [ 
γκατεστάθη εις τό Ήρά > 
«λείο. Δέχεται Πλ. Ko ' I 
ρνάρου 31. Στοά Γιαλέ ή 
ράκη 1 ος όροφος. Τηλ. ] > 
ιατρείου 243898. Διά ’ I 
έπείγοντα περιστατικά J1 
285358. <;

Η δημοπρασία θα γίνει 
την 15 η Ιούνιον 1982 ημέρα Τε 
τάρτη και ώρα 08.00 απο αρμό 
δια επιτροπή στα γραφεία της 
7ης ιΜ,ΟΜΑ Στρατόπεδο «Δα 
σκαλογιάννη» Ηράκλειο.

Χειρουργός - 
Οφθαλμίατρος

Δέχεται πλατ. Κορνάρου 
35, γ· όροφος, από 8—9 
π.μ. και 5—8 μ.μ. Σάββα 
το 9 π.μ. — 1 μ.μ. Τηλ. 
Ιατρείου 22.11.42.

ΜΗΝΑΣ

ηλια μαυρουδης

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε ατό Η 
ράκλειο, όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίας 
14 (Ντερμιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. ΊαΓΓίρείου: 
243-400, Οικίας: 221-139

ΙΩΣΗ·
8. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 

Καρδιολόγος 
Δέχεται κάθε μέρα 8—1 
π.μ. καί 5—8 μ.ιμ. πλήν 
Σαββάτου - Κυριακής, εις 
τό έπί τής όδοΰ Αμαλ- 
Βείας - Βέργας καί Κα­
τεχάκη γωνία Ιατρείον 
του (πλησίον Αρχιεπισκο 
πής). Τηλ. Ιατριείου: 241- 
974, οικίας 241230.

ΕΜΜ. ΠΕΤΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρ. Οφθαλμίατρος

Δ)ντής Οφθαλμ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου Νοσοκομείου
Δέχεται: 8—9.30 το
πρωί 5—8 το απόγευμα
εκτός Σαββάτου 
συνειγπεύξειι.
Οδός Μπιζανίου 
λιδέ τζαμί,).
Τηλ. ιατρείου: 
οπιτιού 281911

και επί

2 (Βα

222423

—■ Η δημοπρασία υπάκειται. 
στην έγκριση, του ,Διοικητού 
της ΣΥΚΕΑ

— Το έργο· χρηματοδοτείται 
από τις δημόσιες επενδύσεις 
και απαλάσσεται κρατήσεων.

— Στήι Δημοπρασία γίνονται 
δεκτοί ΕΔΕ ή Κοινοπραξίες Ε 
ργοληπτών Δ.Ε. για έργα οδο 
πόιίας Α' τήξεως και άνω και 
έχουν δηλώσει τη 12ή ΠΥΔΈ 
όπως εμπειροτέχνες που πλη­
ρούν τις προϋποθέσεις συμ.μετο 
ζής·

— Εγγύηση συμμετοχής δρχ 
24.000 δηλ. το 2ο)ο της προ 
υπολογιζόμενης δαπάνης του έ 
ργου, σε εγγυητική επιστολή α 
ναγνωρισμένης Τράπεζας ή· του 
ΤΣΜΕΔΕ ή σε Γραμμάτιο του 
Ταμείου Παρακαταθηκών, και 
Δανείων.

Οι ιενδιαφερόμενοι μπορούν 
να' λάβουν γνώση, των σχετι- 
ικών όρων της δηιμοπρασίας 
στα Γραφεία ιτης 7ης ΜΟΜΑ 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.

— Τα έξοδα δηιμοσιιεύσεως 
της διακηρύξεως και τυχόν επα 
ναληπτικών βαρύνουν τον ανά 
δοχο.

Ηράκλειο Ιούνιος 83 
Από τηΔιοίκηση 7ης ΜΟΜΑ

Ι
ΜΙΧ. Σ. ΛΕΜΔΑΚΗΣ ' [ 

Χειρουργός— ωρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ)λόγος ί; 
κλινικής Βενιζελείου No J, 
σοκομείου τ. εσωτερικός <; 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής ]· 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. ' I 
ΣΟΦΙΑ. ! [

Δέχεται 8—9 π.μ. και 5— * > 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. < J 
στο ιατρείο του Μ. Μου- I' 
σούρου 20 (έναντι Πανα ’ ί 
γϊας Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρείου: 244371. ] >

1—25 J

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ■

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Υποκατάστημα ΗρακλΕί- 
ου της ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕ­
ΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ προκη, 
ρύσσει μειοδοτικό διαγωνισμό 
με σφραγισμένες προσφορές, 
για τηιν ανάδειξη εργολάβου 
χερσαίων μεταφορών . λιπασμά- 
των και λοιπών εφοδίων, για 
χρονικό διάστημα ενός έτους 
που θα διενεργήσει στα γραφεία 
της ίτηιν 21 Ιουνίου 1983 μέρα 
Τρίτη ικαι ώρα 11—12 π.μ.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία της 
ΑΤΕ οδός Καπεχάκη 10.

Αγροτική Τράπεζα 
της Ελλάδος

Υπακ)μα Ηρακλείου 
Ο Διευθυντής 
Στ. Παπαμιχαήλ

Κ.Σ. Χλουβεράκης 
Ενδοκρινολόγος

Καθηγητής Πανεπ. 
Νέας Ύόρκης

Νοσήματα θηρεοειδούς, 
Σαχ. Διαβήτη, στειρότη 
τες κ.λ.π.
Δέχεται: Δευτέρα —Τε­
τάρτη—Παρασκευή Καρ 
νεάδου 41—Κολωνάκι 
'Αθήνα— τηλ. 791111.

ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΣ 

ΜΑΙΡΗ
ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 

— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ 
Χειρ. Οδοντίατροι

Παναρους 3 Ηράκλειον, 
(έναντι Ay. Μηνά)

Δέχονται: 8,30 — 1 καί 
5—8, τηλ.: 281-151.

DR. ΜΙΧΑΗΛ 
Δ.ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του, οδός 1821, αρ. 93, 
1ος όροφος από 8—12 
και 5—7 μ.μ. εκτός Σαβ­
βάτου. Τηλ. Ιατρείου 225 
332. Οικίας 225286.

Τά τελευταία χρόνια έχει παρατηρηθεί 
έξαρση τής παχυσαρκίας στόν λεγόμε­
νο πολιτισμένο κόσμο.
Οί γιατροί καί κυρίως οί καρδιολόγοι έ­
χουν ταχθεί στόν πόλεμο κατά τού πά­
χους, μιά καί θεωρείται πιά έπισήμως, ό 
πρώτος κίνδυνος για τήν καρδιά. Απευ­
θυνθήκαμε στόν Αντιπρόσωπο τών 
“SWISS SLIMMING CENTERS στήν 

'Ελλάδα γιά νά απαντήσει σέ μερικές 
ερωτήσεις, πάνω σ αυτό τό καυτό πρό­
βλημα.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Είναι άλήθεια ότι ό πολιτι­
σμένος κόσμος άντιμετωπίζει έξαρση 
παχυσαρκίας καί γιατί:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: ’Όχι μόνο ό πολιτισμένος 
κόσμος, αλλά καί άλλες χώρες, όπου λό­
γω ειδικών συνθηκών, οί άνθρωποι δια- 
τρέφονται λάθος.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Τί εννοείτε λάθος: Λάθος 
ποσότητες;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Λάθος ποιότητα! Λόγου 
χάρη, πολλά άμυλούχα έλαια ραφινέ, κο­
ρεσμένα λίπη, πολλά άναψυκτικά καί 
όποιαδήποτε τροφή είναι μακρυά άπό 
τήν φυσική της σύνθεση. Όλα αύτά εί­
ναι υπεύθυνα γιά τήν παχυσαρκία, μαζί 
μέ τήν μάστιγα τού Διαβήτη, τήσ Χολη­
στερίνης, τών καρδιακών παθήσεων, 
’Αγγειακών παθήσεων κλπ.
Σαν δεύτερος ύπεύθυνος. είναι ή παι­
δική παχυσαρκία ή όποια σίγουρα μάς δί­
νει άργότερα παχύσαρκους ενήλικους! 
’Ακολουθεί ή άλόγιστη χρήση ήρεμιστι- 
κών, ορμονικών σκευασμάτων κλπ 
ΕΡΩΤΗΣΗ: ’ Υπάρχει ή διάχυτη φήμη ότι 
στά ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙ­
ΣΜΑΤΟΣ, άδυνατίζουν άτομα κατά 30 - 
40 καί 50 κιλά ραγδαία, χωρίς νά μειώ­
σουν ποσότητες τροφής καί χωρίς γυμ­
ναστική ή διάφορα φάρμακα. Είναι αλή­
θεια καί πώς τό πραγματοποιείτε, 
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ναι είναι άλήθεια1 
Οί ατομικές κάρτες τών μελών μας είναι 
άπολύτως άπόρρητες, γιατί περιέχουν 
ιατρικά ιστορικά καί έτσι δέν μπορούμε 
νά τις έπιδείξουμε, αλλά άκριβώς αυτοί 
είναι οί άνθρωποι πού μόνοι τους διήυ- 
ρηναν τήν φήμη τών ΕΛΒΕΤΙΚΩΝ ΚΕΝ­
ΤΡΩΝ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ!

"Ενα άτομο ύπέρβαρσ κατά π.χ. 40 κιλά, 
έφ όσον είναι άπόλυτα ύγιές, μπορεί νά 
χάσει αυτά τά κιλά μέσα ο ένα πεντά­
μηνο χωρίς κανένα κίνδυνο!

Ή θεραπεία συνίσταται στήν χορήγηση 
φυσικών τροφών σέ σωστό χημικό συν­
δυασμό καί σέ απεριόριστες ποσότητες!

* Η άναλογία καί ό σωστός συνδυασμός

μεταξύ πρωτεϊνών, υδατανθράκων καί 
λίπους επιταχύνει τήν ένζυματική 
δράση τού μεταβολισμού, μέ άποτέ- 
λεσμα τήν άμεση καύση τού λίπους.

’ Εχουμε έτσι άπώλεια 10 κιλών.σέ 4-5 έβ- 
δομάδες, 20 κιλών σέ 10 έβδομάδες καί 
40 κιλών σέ 20-22 έβδομάδες, χωρίς 
πείνα! Είναι κάτι πού δέν μπορεί να 
επιτευχθεί μέ κανένα άλλο τρόπο!
ΕΡΩΤΗΣΗ: Μπορούν όλα τά άτομα ν’ 
άκολουθήσουν τό ίδιο πρόγραμμα δια­
τροφής;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Ασφαλώς όχι!^
Τά προγράμματα δίδονται σύμφωνα μέ 
τό ιατρικό ιστορικό τώνάτόμων, τήν γενι­
κή κατάσταση υγείας, τήν ήλικία, τις 
προηγούμενες δίαιτες κλπ. Άλλο πρό­
γραμμα παίρνει ένας διαβητικός, άλλο 
ένας καρδιοπαθής καί άλλο μιά κοπελί­
τσα ή ένα παιδί 12 ετών.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Εχουν κίνδυνο τά άτομα 
αύτά νά ξαναπαχύνουν:
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατηγορηματικά όχι! Γιατί 
στά Ελβετικά Κέντρα Αδυνατίσματος, 
δέν εφαρμόζουμε ευκαιριακές καί 
πρόσκαιρες μεθόδους άδυνατίσμα- 
τος, άλλά μαθαίνουμε τούς ενδιαφερο­
μένους νά διατρέφονται ΣΩΣΤΑ, ώστε 
νά μπορούν μόνοι - τους νά ελέγχουν 
τήν κατάσταση.

' Από τήν στιγμή πού τό άτομο έχει φτάσει 
στό κανονικό του βάρος, άφομοιώνει 
σωστά μέ τή δική μας μέθοδο, όλων τών 
ειδών τις τροφές καί δέν κινδυνεύει πιά. 
Τρία άτομα έπέστρεψαν γιά επανάληψη 
θεραπείας. Μιά γυναίκα μετά από εγκυ­
μοσύνη, όπου τής είχαν χορηγηθεί ορ­
μόνες καί δυό ατομα μετά άπό αναγκα­
στική λήψη κορτιζόνης.

ΕΡΩΤΗΣΗ: Καί τό κόστος; Τό οίκονομι-
• κό δηλαδή, είναι μεγάλο:

ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Μπορεί κάποιος νά κρίνει 
μόνος του μέ μιά επίσκεψη. Αλλωστε 
στά Ελβετικά )<έντρα Αδυνατίσματος, 
ύπάρχει καί ή δυνατότητα γιά εύκολίες 
πληρωμής. Πάντως, τό κόστος είναι άρ- 
κετά χαμηλό, γιά τά άποτελέσματα πού 
επιτυγχάνονται.
ΕΡΩΤΗΣΗ: Αν θελήσει, λοιπόν, νά σάς 
έπισκεφθεί κάποιος, -ποίές ώρες μπορεί 
νά έλθει καί πού;
ΑΠΑΝΤΗΣΗ: Κατ' άρχάς. πρέπει νά τη­
λεφωνήσετε πρώτα γιά ενα ραντεβού 
πού θά σας άπαλλάξει,άπό τήν αναμονή. 
Τα Ελβετικά Κέν/ρα Αδυνατίσματος, 
λειτουργούν γιά άνδρες καί γυναίκες 
άπό 9 π.μ. - 7 μ.μ. κάθε μέρα, άπό τήν 
Δευτέρα ώς τήν Παρασκευή.
Σημειώστε, ότι τά ’Ελβετικά Κέντρα 

'Αδυνατίσματος είναι:
ΠΕΙΡΑΙΑΣ: Β ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α' 17 καί 
ΠΡΑΞΙΤΕΛΟΥΣ. ΤΗΛ. 41.20.188 
ΣΥΝΤΑΓΜΑ: ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 12, ΤΗΛ. 
32.30.077
ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ: ΠΛ. ΜΑΒΙΛΗ καί Δ. 
ΣΟΥΤΣΟΥ 3, ΤΗΛ. 64.40.857 καί 
64.44.819
ΠΑΤΗΣΙΑ: ΠΑΤΗΣΙΩΝ 137, ΤΗΛ. 86.22.
949 καί 86.50.777
ΓΛΥΦΑΔΑ: Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 27, ΤΗΛ.
89.48.032
ΨΥΧΙΚΟ: ΚΗΦΙΣΙΑΣ 226 - ΤΗΛ.
6724941
ΚΗΦΙΣΙΑ: ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ 4. ΤΗΛ.
80.17.971
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 24, ΤΗΛ.
28.43.61
ΠΑΤΡΑ: ΑΡΑΤΟΥ 17 - ΠΛ. ΟΛΓΑΣ, 
ΤΗΛ. 27.95.44
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ.Ι ΚΟΡΝΑΡΟΥ 27 -Γ. ΒΙΚΕ~ 
ΛΑ καί ΛΑΣΗΘΙΟΥ, ΤΗΛ. 28.17.74
ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Διάφορα άλλα κέντρα χρησιμοποιούν τά 
δικά μας μηνύματα ΰτ,χ. Κέντρα Αδυ­
νατίσματος, ή ' Ελβετική Μέθοδος κλπ ), 
Προσέξτε λοιπόν τήν έπωνυμία μας, 
γιά νά αδυνατίσετε ύπεύθυνα χωρίς χά­
πια, ένέσεις κλπ.
ΕΛΒΕΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ ΑΔΥΝΑΤΙΣΜΑΤΟΣ 
ή ξενόγλωσσα, SWISS SLIMMING 
CENTERS. ------ 1

. Γ ΒΙΚΕΛΑ & ΛΑ2-
ΤΗΛ··· 281.774 __ _—j

I CAMPING CRETA
<; Φίλοι και φίλες Ηρακλειώτες,
;; Σας γνωρίζομε ότι άρχισε να λειτουργεί, το

CAMPING CRETA
; με τις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις. BAR - SELF 
; SERVICE - RESTAURANT και SUPER MARKET. 
; Με παραλία 400 μέτρων, ανατολικά και δίπλα σ­
ι κριβώς από την Αμερικάνικη Βάση, με διέλευση 
; από την διακλάδοση Γουβών.
! Επί των τιμών διανυκτέρευση έκπτωση 20ο)ο. 
; Σας περιμένομε με το τροχόσπιτο ή την σκηνή 
1 σας ή και για να κάνετε τα μπάνια σας.
• Τηλ.: 0897)41400.

ΕΚ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΣ

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑ

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»
20 ΧΡΟΝΙΑ ΠΕΙΡΑ

Για τη θερινή περίοδο
θα λειτουργήσουν τμήματα:

ΜΕΤΕΞΕΤΑΣΤΕΩΝ, ΠΡΟΑΧΘΕΝΤΩΝ, ΔΕΣΜΗΣ

Οι εγγραφές ξεκίνησαν.

«ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ»

; Έβανζ 32 — Τηλ. 286336. <!

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα

(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) σας απασχολεί.

Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού

Τηλέφωνο: 243607

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ — 
ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Για τη, μίσθωση από την Δη 
μοτική. Επιχείρηση Ύδρευσης 
Αποχέτευσης ενός κτιρίου κα 
τάλληλου για την στέγαση της

Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης 
Προικειμένου να .μισθώσει κα 
τάλληλο' κτίριο για τη στέγα 
ση της Δ.Ε.Υ.Α.Η.
Προσκαλεί τους ενδιαφερομέ­
νους όπως μέσα σε προθεσμία 
είσοσι (20) ημερών από την 
δημοσίευση της παρούσης, εκδη 
λώσουν το ενδιαφέρον τους κα 
ταθέτοντας στο πρωτόκολλο 
της Επιχείρησης σχετική προ 
σφορά.

Το υπό μίσθωση ακίνητο θα 
πρέπει:

1. Να βρίσκεται σε κεντρικό 
σημείο εξυπηρετούμενο από πυ 
κνή αστική Συγκοινωνία.

2. Να είναι εκτάσεως 300— 
400 τ.μ. επί ισογείου ή ορό- 
φων και να διαθέτει χώρο επί 
ισογείου ή υπογείου εκτάσεως 
100 τ.μ. τουλάχιστον, έστω και 
επί παραπλήσιας οικοδομής, 
για τη στέγαση των συνεργεί 
ων της Επιχείρησης.

3. Να διαθέτει δε όλες τις 
απαιτούμενες έγκαταστάσεις και 
χώρους υγιεινής σε άριστη κα 
τάσταση.

Η διάρκεια της μίσθωσης θα 
είναι τουλάχιστον 2 χρόνια.

Περισσότερες πληροφορίες 
και λεπτομέρειες για τους ό 
ρους της διακήρυξης της δήμο 
πρασίας οι ενδιαφερόμενοί!, 
μπορούν να παίρνουν από τα 
γραφεία της Επιχείρησης και 
στο τηλ. 242452.

Ηράκλειο 7-6-83
Ο Πρόεδρος της Επιχείρησης 

Μανόλης Καρέλλης
Δήμαρχος Ηρακλείιου

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Kreuzband

Ελάτε τώρα ατό ειδικό κατάστημα τής WMF · Λ. Δημοκρατίας 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

■Μ .· ν

I 
■ I

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 8432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ.μ.

Τηλ. (01) 727902.

Cyresen/a/ion

7/ WMF παρουσιάζει 
..τό υπέροχο σερβίτσιο

Τό άνεκτιμητης αισθητικής άξίας σερβίτσιο 
Kreuzband τής WMF, άπό πολύτιμο άνοξείδωτο 
18/10 cromargan, γίνεται δικό σας καί 
κομμάτι-κομμάη.
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ΚΑΤΑΡΓΕΙΤΑΙΗ ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΛΟΓΟΚΡΙΣΙΑ

Πληροφ.

1—3και

1—5
(Π127) 1—14

1—18

(Π 1—6

(Ε325) 1—20 1—10
(Ε580) 1—6

(Ε588) 1—5
Τό ΚΑΡΜΠΑΡΥΛ αττορει να

(Ε604) 1—5
1—10

(Π165) 1—3
Ο

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

(Ε606) ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ1—10 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
τηλ.

ΤΟΥ ΚΚΕ
1—51—8

Πληροφ.
(Ε569) 1—5

1—5

Πληροφ. τηλέφ.
1—3

. 1^-3
Επιστολές

(Ε602) 5

01 ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΔΕΝ ΒΟΗΘΟΥΝ
Μ. Αυνέρη

(Ε617) 1—5
1 -6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμ"ρι-2

καλλιτεχνικό
Πληροφ. τηλέφ.

διατίθενται στο
1—6 (Ε619) 1—2 (Ε62Ο) 1—3 (Ε600) 1—6

ΑΚΤΗ ZEYS ΤΟ ΣΤΟΛΙΔΙ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΕΝΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ ΕΣΑΣ
ΕΧΟΥΜΕ ΤΙΣ ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΠΟΥ ΜΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΕΤΕ ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΑΠΗ ΣΑΣ

ΒΙΚΥ ΜΟΣΧΟΛΙΟΥΒράδυ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Γ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 150 μοντέ 
λο 1981. Πληροφ. τηλ. 283114

ΠΥ 
ΤΕ

1) 7 
(500

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι σε ρετιρέ με μπαλκόνι — 
καλοριφέρ —ασανσέρ με όλους

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
στην γέφυρα της Παντάνασσας 
από 2 κύρια δωμάτια και λοι

ρΟ'Ρο θεσπίζει 
κριτήρια του 
των ταινιών.

Από το Κέντρο ιππασίας πή 
ραμί: την παρακάτω επιστολή:

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι άνετο ρετιρέ διαμπερές κεν 
τρικό (οδός Βιάννου 13) νεό­
κτιστος οικοδομή (πρώτος ενοι 
κιαστής). Πληροφ. τηλ. 233005

—283247. 
(Ε608) τα αντίστοιχα 

χαραχτηρισμούΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
κεντρικά γραφεία. Πληροφ. τη

286888.
(Ε584)

προκήρυξε 
του Ριζοσπά 

μήνα Απρίλη

585—220034. 
(Ε605)

πρόγραμμα.
Προσκλήσεις

άρκετονς ίίψους 
χαλαζοπτώσεις, 
ρους καί πτώση 
σίας. Πρόκειται

μ. από τη θάλασσα) και 2) 1,5 
στρέμμα στην πλαγιά της Ρο 
γδιάς. Τηλ. 235065 ώρες 5—7
μ.μ.

(Π166)

40 τ.μ. στο κέντρο της πόλης 
κατάλληλο για ιατρείο —γρα 
φείο με όλους τους βοηθητικούς 
χώρους οδός Μάρκου Μουσού 
ρου 26. Πληροφ. τηλ. 222842

και όροφος με κεντρική θέρμα 
νση για επαγγελματική στέγη. 
Επίσης υπόγειο 10 Οτ μ. στην 
οδό 1821 αρ. 91. Πληροφ. τηλ

και 233671.
(Ε587)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

και 282471.
(Ε586)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κύριε Διευθυντά, 
Θέσαμε τις απόψεις μας με ε

πούς βοηθ. χώρους, 
τηλ. 821593.

(Ε609)

Ο 
«το 
στις

λέφ. 282083.
(Ε553)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

7—12 
δωμάτιο 
ταράτσα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο διαμερί­
σματα επιπλωμένα στην περιοχή 
μεταξύ Σταλίδας - Μαλίων. Πλη 
ροφ. τηλ. 230903.

προξενήσει έγκαΰματα στήνποι 
κιλία KcpVTivaX.

Ηράκλειο 9 Ιουνίου 1983

1—15 
γραφεία

τη θάλασσα.
285614.

(Ε596)

τους βοηθ. χώρους, 
τηλ. 244342—280341.

(Ε599)

Τσστάδικο.
288844.

(Ε610)

κ. Μ. Καμπουράκη.
(Ε564)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα 
(ρετιρέ) με ευρύχωρη

παρακάτω ΟΤΕ οδ.
7 τηλ. 220454.

(Ε524)

Γραφείο του Κόμματος και του 
Ριζοσπάστη.

7000 δρχ. τηλ. 286072.
(Π 164)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στρέμ. στο Παλαιόκαστρο

Ο Δ)ντής Γεωργίας 
ΣΥΛ. ΠΙΠΕΡΑΚΗΣ 
Προϊστάμενος τού ΣΦΕΗ 
MAN ΚΟΖΥΡΑΚΗΣ

από ώρα 09.00—11.00 π.ιμ. 
19.00—21.00.

(Ε6Ο3)

γειο 160 τ.μ. Πληροφ. 
791593.

(Ε594)

όψιν κοινού 
να αντιπαρα 
—ντοκουμέν­

το ν εύκολο

1—10 
διαμέρισμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 460 τ.μ. 
εντός σχεδίου πόλεως κοντά 
στην γέφυρα (νέα) Πατελλών 
Πληροφ. τηλ. 285614.

.πιχειρήιματα, υπ' 
και αρχών. Αντί 
θέσουν απόψεις 
τα— προτίμησαν

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή και ΖΗΤΕΙ 
ΤΑΙ συνεργάτης σε κεντρικό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζί 150 
τ.μ. και γκαρσοιτέρα περιοχή 
Βαγιά (Αμμουδάρα). Τηλ. 286

Διαπιστώσεις : 1. Κανονική
ή πορεία τής καλλιέργειας του 
άμπελιοΰ.

στην άμιλλα που 
για την εξόρμηση 
στη που έγινε το 
στην Κρήτη.

Θα υπάρχει

1—15 
κατάστημα

ΦΑΡΜΑΚΑ: ΑΖΙΝΦΟΣ. ΚΑ 
ΡΜΠΑΡΥΑ, ΜΕΘΕΙΝΤΑΘΕΙΟΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3ώρι εις α 
όροφο με κεντρική θέρμανση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γραφεία 
στην Πλ. Κορνάρου αρ. 46. 
Πληροφ. τηλ. 284071—282471

Σύνδεσμος Λασιθιωπών 
Οροπέδιο» διοργανώνει 

19-6-83 ημερήσια εκδρομή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο κατα­
στήματα με υπόγειο και πα­
τάρι στην οδό Γεωργίου Πα- 
πανδρέου 11 (-περιοχή Κριτζά). 
Πληροφ. τηλ. 284071—233671

δρόμο των προκλήσεων και 
των τραμπουκισμών, με αποκο 
ρύφιυμα α Πρόεδρος του αμίλου 
έφιππος να μας αποκαλεί δημό

(10-38χιλ.). 
βορείους άινέ 
τής θερμοκρα 

μάλλον γιά ττα
ροδικά μετεωρολογικά φαινόμε 
να.

ΜΕΘΟΜΥΑ, ΠΑΡΑΘΕΙΟΝ, 
ΡΕΘΡΙΝΕΣ, ΜΕΒ1ΝΦΟΣ, 
ΤΡΑΧΛΩΡΒIΝΦΟΣ.

ΑΠ, ΟΛΑ ΤΑ ΑΞΙΟΛΟΓΑ «NIGHT CLUB»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό αγρό­
κτημα στη θέση Φρούδια (Μύ 
λος) Χερσονήσου. Πληροφ. τη 
λέφ·. 234863.

Κάθε

ΚΑΤΙ
«VIOLETA MONTENEGRO» Μόνο για λίγες ημέρες από το «GRAZY HORS» του Παρισιού. «SIPHISTICATION SHOW»
AIR CODITIONEDFULL

RESERVATION 284443 — 821252

ΙΔΙΩΤΗΣ ΠΩΛΕΙ ΠΕΖΩ 404 
λόγω αγοράς μηχανήματος. Τι 
μή 300.000 δρχ. Δεκτός οποίο 
σδήποτε έλεγχος. Τηλ. 289971

(Π.167) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 162 τ.μ 
στην Χερσόνησο πλησίον του 
Ξενοδοχείου Χερσόνησος. Πλη 
ροφ. τηλ. 225969 απογευματι 
νές ώρες.

(Π163) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ποδήλατο μάρκα 
PHILIPS σε καλή κατάσταση

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στο 
Καμένο Μπεντένι οδός Ισμή 
νης 8. Τηλ. 289892.

(Ε623) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
βοηιθ. χώρους για κοπέλλα. Τη 
7νέφ. 286994.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ Υκαρ- 
σονιέρες επιπλωμένες (ψυ 
γειο, κρεββότι κλπ.). Κά­
θε μιά έχει ένα δωμάτιο1, 
κουζίνα, λουτρό. Πληρ. 
τηλ. 288085 8—12 π. μ. 
και 1—3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα ι 
σόγειο με κεντρική θέρμανση. 
Τηλ. 281887 από 3 μ.μ.—8 μ,μ.

(Ε621) 1—3
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ, καινούρ­
για ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις πε 
ριοχή Κόκκινη Χάνι δίπλα στη 
θάλασσα. Πληροφ. τηλ. 286006 
—286866.

(Ε597) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ­
να και μη διαμερίσματα στο Λι 
μάνι Χερσονήσου 100 μ. από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωματίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

με 5 κύρια δωμάτια κοινόχρη 
στους χώρους, ασανσέρ, καλό 
ριφέρ στην Αβέρωφ 27. Πλη­
ροφ. Αβέρωφ 27 3ος όροφος Ε 
λευθεράκη Βασιλεία. Τηλ. 223 
328 και 286293 πρωί 9—2.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα 
λουξ περιοχή Καμίνια Αγ. Μα 
ρίνα τέρμα Ελευθέρνης τηλ. 
242724 ώρες εργασίας από 
8.30 π.μ.—-1.30 μ.μ. και απόγευ 
μα 5—8.30.

(Ε574) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πρώτος όρο 
φος 50 τ.μ. δι' οιανδήποτε χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 241704.

(Ε576) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Α 
πολλωνίας (Καμίνια) κατάστη 
μα 120 τ.μ. με πατάρι και υπό

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι στον Β' όροφο με κεντρί 
κή θέρμανση ασανσέρ και ό­
λους τους βοηθητ. χώρους στη 
Πλ. Κορνάρου. Τηλ. 225902 ώ 
ρα 11—3 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόνιέρα 
επί της οδού Λυσσού 13 περιο 
χή Θερίσσου. Τηλ. 283150 

(Ε618) 1—5
ENQIKIAZETAI διαμέρισμα 
α ορόφου 3άρι οδός Κ. Περά 
του 22 (Παλαιό Πυρασβεστείο) 
Πληροφ. τηλ. 284315.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστη [ 
μα αρίστης κατασκευής ; · 
και εμφανίσεως διαμηε- 1 > 
ρές, 140 τ.μ. κατάλληλο 
για κάθε είδου έκθεση, J > 
στην Γ. Παπανδρέσυ 23 < J 
(απέναντι από το Ζαχα- ! > 
ροπλαστείο «Κριτζά» νυν 11 
έκθεση Ιατράκη). Πληρο- 
φορίες τηλ. 221584 ώρες 
καταστημάτων και 233- < ’ 
254 υπόλοιπες ώρες. J1

ΕΝΟΙΚΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια πλήρως εξοπλισμένα 
στην Αγ. Πελαγία 50 μέτρα από 
την θάλασα στο Σουμπερι Σκο 
ρπιο απέναντι. Πληροφ. τηλ. 
281537 από 8—2 και 5—8 μ.μ.

οδός 1821 αρ. 76 τηλ. 282554— 
282893.

(Ε612) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 

για κοπέλες, φοιτητές εντός 
πόλεως τηλ. 288237.

(Ε514) 1—20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σε 
νεόδμητη και πολυτελή 
πολυκατοικία με θέα το 
λιμάνι τριάρι, δυομισά- 
ρι και διάρια με όλους 
τους βοηθητικούς χώ­
ρους, ασανσέρ, καλορι­
φέρ, και ευρύχωρα μπαλ 
κόνια. Μετειόρων 14. 
Επίσης δύο καταστήμα­
τα ευρύχωρα με πατάρια 
VW και κουζίνα 140 τ.μ 
το ένα και 100 το άλλο, 
καθώς και υπόγειο 230 
τ.μ. Όλα αυτά ενοίκιαζα 
νται κεχωρισμένα ή μή. 
Πληροφ. Μετεώρων 14. 
τηλ 233166 από 6—8 μ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο ΜεΤντά 
νι ευρύχωρη γκαρσανιέρα με 
θυροτηλέφωνο, κεντρική θέρμα 
νση και βεράντα στην πράσο-* 
ψη, εκ δύο μεγάλων δωματίων 
με μπάνιο, κατάλληλη για οποί 
αδήποτε επαγγελματική χρήση 
ή για εργένηδες άνδρες (προ- 
σφέρεται δε και για δύο επαγ 
γελματίες συγχρόνως —χωρι­
στή είσοδος δωματίων). Τηλ. 
283711 τις εργάσιμες ώρες και 
2852116 τις υπόλοιπες.

ΟΙΚΙΑ ισόγειος ανεξάρτητη Ε 
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι άνετο με 
κεντρική θέρμανση 90 τ.ιμ. πε 
ρίπου εις Άγ. Ιωάννη Μεσαιμπε 
λιές. Μηνιαίο μίσθωμα 12.500 
Πληροφ. τηλ. 284557—232487

(Ε607) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

γωνιακό με τουαλέτα και υδραυ 
λική εγκατάσταση' εις την οδό 
Ντεντηδάκηδων 12. Πληροφ. 
εις το τηλ. 289613 10—12 π.ιμ. 
και 9—11 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία καινού 
ργής πολυτελούς κατασκευής - 
θερμοσυσσωρευτές - τριών υ 
πνοδωματίων, σαλοτραπεζαρίας 
κλπ με απεριόριστη θέα εις A 
γιο Ιωάννη πλησίον Γηροκαμεί 
ου. Τιμή δρχ. 20.000 μηνιαίως 
Πληροφ. τηλ. 289260—233986.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Ισόγειο 
διαμέρισμα 3 δωματίων, χωλ, 
κουζίνα, ‘μπάνιο με κεντρική 
θέρμανση. 2) Γκαρσόνιέρα 
στον β' όροφο. Και τα δύο ευρί 
σκονται στην οδό Χαλκηδό­
νας 2 (πάνω από το Γυμναστή 
ριο στη Χανιόπορτα). Πληροφ. 
τηλ. 285634.

σματα των 2 δωματίων με κου 
ζίνα και λουτρό πλήρη στην 
Σταλίδα εξοπλισμένα πλήρως 
300 μ. α>πό τη θάλασα. Πληροφ 
•τηλ. 285462 πρωινές εργάσιμες 
ώρες.

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ργηση της (άρθρα 1 και 12 σχε 
δοίυ) -

3. Ειδικά για την προβολή 
κινηματογραφικών ταινιών 
(την έννοια των οποίων οριο 
θετεί το άρθρο 3 παρ. 1) καθιε 
ρώνεται ο. προηγούμενος διοικη. 
τικός χαραχτηρισμός τους από 
την άποψη της καταλληλότητας 
για ανήλικους (άρθρο 3). Το ά 
ρθρο 4 κατατάσσει τις ταινίες 
σε όσες είναι γενικά καπάλλη 
λες σε όσες είναι ακατάλληλες 
για ανήλικους που δεν έχουν 
συμπληρώσει το 12ο έτος, σε ό 
σες είναι ακατάλληλες για ανη 
λίκους που δεν έχουν σιμπλη 
ρώσει το 17ο έτος και στις αυ 
στηρά ακατάλληλες. Το ίδιο ά

4. Οι χαραχτηριζόμενες ως 
αυστηρά ακατάλληλΕς ταινίες 
θα προβάλλονται μόνο σε ορι 
σμένες αίθουσες που θα καθο 
ρίζονται, είτε για ορισμένο χρο 
νικό διάστημα είτε κατά ταινία 
με απόφαση, του αρμόδιου υπου 
ργού, ύστερα από αίτηση του ε 
ενδιαφερομένου αιθουσάρχη. Η 
ρύθμιση αυτή που έχει υιοθε 
τηθεί από πολλές Ευρωπαϊκές 
νομοθεσίες, αποσκοπεί στο να 
επισημάνει και να καταστήσει 
εμφανέστερο το είδος της προ 
ιβαλόμενης ταινίας και να προ 
στατεύσει έτσι όσους θα ήθελαν 
ύα αποφύγουν θεάματα ασυμβί 
ΐβαστα προς τις αντιλήψεις ή 
τις πεποιθήσεις τους, χωρίς ό­
μως να εμποδίσει την παρακο 
λούθηση τους από εκείνους που 
το επιθυμούν, το σύστημα των 
ειδικών αιθουσών επιτρέπει, 
εξάλλου, στον υπουργό να ελέ 
γχει μήπως η αίθουσα γειτνιά 
ζει με σχολείο, εκκλησία ή άλ 
λο ανάλογο ίδρυμα κλπ. Οπότε 
βέβαια θα μπορεί να απορρίψει 
την αίτηση του ενδιαφερομένου 
αιθουσάρχη. Το σύστημα τέλος 
αυτό καθιστά ευχερέστερη την 
είσπραξη· του αξημένου ποσο 
στού φόρου Δημοσίων θέαμά 
των, που προβλέπει η παρ. 7 
του άρθρου 4.

5. Τα άρθρα 5—7 αναφέρον 
ται σε διαδικαστικά κυρίως θέ 
ματα που δεν χρειάζονται κα 
μιά διευκρίνηση, το άρθρο 8 
ρυθμίζει το χαραχτηρισμό του 
διαφημιστικού υλικού. Το άρ 
θρο 9 επιβάλλει την αναγραφή 
και προβολή του χαραχτηρι- 
σμού και της σχετικής απόφα 
σης κατά τρόπο ανάλογο προς 
εκείνο που ισχύει σήμερα.

Το άρθρο 10 περιέχει ποινι 
κές διατάξεις.

6. Το άρθρο 11 αναφέρεται 
σε διάφορο αλλά όχι άσχετο 
θέμα προστασίας της νεολαίας. 
Το τελευταία χρόνια παρατηρεί 
ται. μια ανησυχητική, αύξηση 
και εξάπλωση σεξοπεριοδικών 

που αναζητούν αναγνώστες ιδί 
ως ανάμεσα στους νέους. Τα ε 
ξώφυλλα τους «Κοσμούνται» α 
πό χυδαίες. όσο και αντιαισθηιτι 
κές εικόνες και οι σελίδες τους 
φιλοξενούν ευτελή και αποβλα 
κωτικά κείμενα και εικόνες. Τα 
περιοδικά αυτά αν και πολυάρι 
θμα, εκδίδονται από ελάχιστα 
πρόσωπα, που με διάφορες χο 
ρηγήσεις (πριμ) που υπόσχον 
ται στους περιπτεριούχους εφό 
σον τα αναρτούν σ® εμφανές 
μέρος, έχουν κατακλύσει τους 
δρόμους της πρωτεύουσας, αλ 
λά και όλων σχεδόν των επαρ 
χιακών πόλεων, με τα χυδαία 
και ακαλαίσθητα εξώφυλλα των 
εντύπων τους. Στα πλαίσια του 
πνευματικού φιλελευθερισμού 
που διέπει το σύστημα μας η 
κυκλοφορία τους είναι νόμιμη. 
Οι ενήλικοι είναι κατά τεκμή 
ριο, ικανοί να αυτοπροστατευ- 
τούν από τα έντυπα αυτά. Επι 
βάλλεται όμως, ως μέτρο προ 
στασίας της νεολαίας, να απα 
γαρευθΕί: α) Η πώληση, διάθε 
ση και με κάθε τρόπο διάδοση 
τους σε ανήλικους που δεν έ 
χουν συμπληρώσει το δέκατο 
πέμπτο έτος και β) Η ανάρτηση 
έ-κθεση ή παρουσίαση τους, - ε 
κτός αν γίνεται σε χώρους που 
δεν είναι προσιτοί στους ανήλι 
κους αυτούς. Η παράγραφος 2 
του άρθρου αυτού περιέχει τις 
προβλεπόμενες ποινικές κυρώ­
σεις.

Η Επ. Περιοχής Κρήτης του 
ΚΚΕ καλεί τα ιμέλη, τους φί­
λους, τους οπαδούς του Κόμμα 
τος και της ΚΝΕ, κάθε, δήμο 
κράτη, να πάρουν μέρος στην 
πολιτική συγκέντρωση— συνε 
στίαση που διοργανιόνει για τη 
διάδοση του Ριζοσπάστη, την 
Παρασκευή 10 του Ιούνη στο Η 
ράκλειο, στο κέντρο «ΜΙΤΟΣ» 
Λ. Κνωσού 131 στις 9 το βρά 
δυ.

Θα μιλήσει ο σ. Γ. ΜωραΤ 
της, μέλος της Κ.Ε. του ΚΚΕ 
και της αρχινταξίιας του Ριζο 
σπάστη και θα γίνει απονομή 
των βραβείων στις Κ.Ο. και 
στους σ. που ήρθαν πρώτοι

Ή Δ)νση Γεωργίας γνωστοπποιεΐ

ΕΧΘΡΟΙ - ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ ΑΜΠΕΛΙΟΥ

2. Καιρός: Υστερα άπό ενα 
μεγάλο διάστημα ξηρασίας μέ 
υψηλές σχετικά θερμοκρασίες, 
σημειώθηκε μιά απότομη άλλα 
γή τού καιρού στίς 8 καί 9 
τοϋ μήνα. Η μεταβολή αυτή συ 
νοδεύτηκε άπό τοπικές βροχές

ΑΣΘΕΝΕΙΕΣ
1 . Περονόσπορος: Ο κίνδα 

νος ιτερονόσττορου αυτή τή στι 
γμή είναι περιωσιομένος καί 
δέν δικαιολογεί καταπολέμηση. 
Αυτό οφείλεται στό οτι ό ξη 
ρός άνοιξιάτικος καιρός δέν ευ 
νόησε τίς ττρωτογενεις προσβο 
λές.

Η ασθένεια παρακολουθειτα 
καί έφόσον χρειαστεί καταπολέ 
μηση θά σας ένημερώσουμε.

2 —Ωΐδιο (χολέρα) : Η πε 
ρίοδος πρίν τίς βροχές ήταν πο 
λύ ευνοϊκή γιά τήν ανάπτυξη 
τοϋ μύκητα. Η υγρασία τών τε 
λευταιιρν ήμερων θά ευνοήσει 
έξόστλωση τής ασθένειας.

Συνμστουμε (καταπολέμηση.
Φάρμακα: θειάφι (σκόνη ή 

βρέξιμο) ΤΡΙΑΝΤΙΜΕΦΟΝ ΦΕ 
ΝΑΡΙΜΟΛ, ΠΥΡΑΖΟΦΩΣ, ΝΤΙ 
ΝΟΚΑΠ.

3 —‘Βοτρύτιδα: Αμπέλια πού 
έπαθαν ζημιές άπό χαλάζι, Ο­
πως .καί αυτά που βρίσκονται 
σέ πολύ όψιμες περιοχές διατρέ 
χουν κίνδυνο ζημιωζ άπό βοτρύ 
τιδα. Στίς περιπτώσεις αυτέςει 
ναι επιβεβλημένος ένας ψεκασ 
μός.

Φάρμακα: ΚΑΠΤΑΝ. ΦΟΛ
ΠΕΤ ΔΙΧΛΩΦΛΟΥΑΝΙΝΤ ΧΛΩ 
ΡΟΘΑΛΟΝΙΛ, ΒΙΝΧΛΩΖΟΛΙΝ 
ΙΠΡΟΝΤΙΟΝ, ΠΡΟΣΙΜΙΝΤΟΝ 
ΚΑΡΠΕΝΤΑΖΙΜ, ΜΠΕΝΟΜΥΛ 
ΘΕΙΟΦΑΕΝΕΙΤ ΜΕΘΥΛ.

ΕΧΘΡΟΙ
1 —Ευδειμίδα: Η δεύτερη 

πτήση άρχισε τίς πρώτες μέρες 
τού μήνα. Σπίς παγίδες κατα 
γράφορμε αξιόλογους πληβυ 
άμούς.

Οί πρώτες ωοτοκίες τοποθε 
τήβηκαν πάνω στά σταφύλια.

Υπάρχει διαφοροποίηση στη 
συμπεριφορά του εντόμου άπό 
περιοχή σέ περιοχή.

Συινιιστου|μιε (καταπολέμηση 
στήν παραλιακή - πφώϊμη ζώνη 
στό διάστημα 13—16 Ιουνίου

Ενδειικτικά ίάύαφέρουμε τίς 
περιοχές Γάζι, Φοινικιά, Κνωσ 
σός, Σπήλιά, Καρτεράς, Κοκκί 
νη Χάνι.. Μάλλια, Κάτω Μεσσα 
ρά.

Η καταπολέμηση μπορεί νά 
γίνει μέ ψεκασμό ή σκόνισμα. 

Στην περίπτωση σκονισμάτων 
χρησιμοποιείτε τίς ειδικές σκό 
νες μέ χαμηλή περιεκτικότητα 
σέ δραστική ουσία.

Ρέθυμνο —Πλακιά —Σπήλι — 
Καλύβια νή.

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι 
Γ5-6-83, στον Κόκκινη Ζαχα 
ρία. Τηλ. 284441.

Ώρα αναχωρήσεως 07.00 α 
πό Εκκλησία. Ανάληψη.

Ηράκλειο 9-6-1983
Το Διοικ. Συμβόύλιο

1—2

σια λασπολόγους και ότι δεν 
λάβαμε μέρος στους αγώνες για 
τί είμαστε ΚΚΕ!!!

(Αυτό κατάλαβαν από όλη 
την υπόθεση των επιστολών 
στις εφημερίδες).

Λυπούμαστε αλλά με αυτά 
δεν διαψεύδονται τα γραφέντα 
αντίθετα δεν βοηθούν στο να 
βγούν σωστά σι μ περάσματα 
που θα βοηθήσουν πραγματικά 
και μακροπρόθεσμα το φίλιππο 
πνεύμα.

Ορχήστρα
Γ. ΛΑΒΡΑΝΟΥ

«THE FUGITIVES»
ΠΟΥ ΠΟΤΕ ΔΕΝ ΞΑΝΑΕΙΔΑΤΕ



■ ΠΑΤΡΙΣ >

• I Ο 24c δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της Κυριακής 12 Ιούνη είναι... ατόφιο ελληνι­
κό. Η ουγκρότησή του: 8 ματς Α' Εβνικής και 5 ματς Β' Εθνικής. Δύσκολο 
αναμφισβήτητα, το δελτίο αυτό, αφού όλα σχεδόν τα ματς είναι κρίσιμα και
από το αποτέλεσμά τους θα εξαρτπθεί ποιες ομάδες θα 
ποιες ομάδες θα υποβιβαστούν. Αναλυτικά η μεταξύ των 
νού δελτίου κατάσταση, μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

πάρουν τον τίτλο ή 
ομάδων του μεθαυρια-

ΔΗΛΩΣΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΥ

Σύντομα μπορεί ν’ αρχίσει

διάλογος μέ τήν Τουρκία
ΔΕΝ θΑ ΣΥΖΗΤΗ0ΟΥΝ ΚΑΦΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ 0ΕΜΑΤΑ

^^(θές Σήμερα Αύριο.

ΝΕΟ Δ.Ε. έχει από το βράδυ της Τετάρτης ο Σύνδεσμος Προ 
στασίας Περιβάλλοντος Ν. Ηρακλείου. Το νέο Δ.Σ., απαρτίζεται 
οπό τους: Βασ. Μονιό, Βασ. Ναυπσκτίτη, Μ-ιχ. Καραταράικη, 
Γιαν. Κληρονόμο, Γιώρν. Παπαδάκη, Κωστ. Στουμπίδη, Κλ. Πιλα 
φτσή, Κριτ. Λαμπρόκη και Κατ. Μυλοποταμιτάικη. Επίσης, έχει 
νέα Εξελεγκτική Επιτροπή, που αποτελείται από τους Παρ. Κάβ- 
βου, Ζαχ. Κυπριωτάκη και Αρτ. Σα ι'τάκη.

1. Απόλλων Αθ. — Γιάννινα: 
Πολύ κοντά στη νίκη βρίσκεται 
ο Απόλλων, ο οποίος τώρα τε­
λευταία είναι φορμαρισμένος. Εξ 
άλλου ο Απόλλων κινδυνεύει ενώ 
τα Γιάννινα έχουν σποφύγει τον 
υποβιβασμό. Α' γύρος 1—1.

Υπόδειξη: 1.
2. Δόξα — Καστοριά: Η Δόξα 

θα κερδίσει τον αγώνα αυτό για 
τι παίζει στο γήπεδό της, αλλά 
και γιατί είναι καλύτερη. Α' γύ­
ρος 2—6.

Υπόδειξη: 1.
3. Ηρακλής — Εθνικός: Ο Η­

ρακλής συγκεντρώνει τις περισ­
σότερες πιθανότητες για να κερδί 
σει τον αντίπαλό του. Πάντως

ο Εθνικός είναι ικανός ν' αποσπά 
σει μιά ισοπαλία, που του είναι 
πολύτιμη. Α' γύρος 0—1.

Υπόδειξη: 1—X.
4. Ολυμπιακός — ΠΑΟΚ: Έ­

χει σειρά για μιά νίκη ο Ολυμπία 
κός, με την οποία και θα εξασφα 
λίσει τον τίτλο. Ο ΠΑΟΚ προβά 
λει αξιώσεις για την ισοπαλία. Α' 
γύρος 1—1.

Υπόδειξη: 1—X.
5. Παναθηνα ϊ κός — Λάρισα: 

θα ξεκινήσομε από την ισοπαλία 
που «ταιριάζει» καλύτερα, ενώ 
αν υπάρξει δεύτερη τύχη θα εί­
ναι νίκη των γηπεδσύχων. Α' γύ 
ρος 1—1,

Υπόδειξη: X—1.

6. Παναχα ι κή — ΑΕΚ: Στη 
συνάντηση αυτή η τριπλή παραλ 
λαγή είναι απαραίτητη γιατί κα 
νείς δεν μπορεί να ξέρει αν η Α. 
Ε.Κ. θα βρει τον καλό εαυτό της

Ο ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΦΙΛΩΝ Ο.Φ.Η. 
ΣΥΓΧΑΙΡΕΙ ΤΗΝ ΠΑΕ—ΟΦΗ

', Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φίλων ΟφΗ, μετά την ευχάριστη ’ 
।; είδηση της ανανέωσης του συμβολαίου του κ. Σάννον για 
[ - μιά ακόμη περίοδο, συγχαίρ-ει την Διοίκηση της ΠΑΕ—ΟΦΗ -
] - και τον κ. Σάννον γιατί πιστεύει ότι η απόφαση αυτή αντα ί

, πο-κρίνεται στην καθολική επιθυμία ολοκλήρου του φιλά- J 
ι' θλου κόσμου του Ηρακλείου που στο πρόσωπο του κ. Σάν- ' 
। [ νον βρήκε τον έντιμο, συνεπή και φιλεργατικό άνθρωπο που ' 
] j χρειάζεται. I

Υπόδειξη: 1—2—X
7. Πανιώνιος — Μακεδονικός: 

Μόνο αν κερδίσει ο Πανιώνιος 
θα διατηρήσει ελπίδες παραμο 
νής στην κατηγορία, στην οποία 
αγωνίζεται. Ο Μακεδονικός, που 1 
επίσης κινδυνεύει θα τον απειλή ! 
σει, αλλά νομίζομε ότι δεν θα 
τα καταφέρει. Α' γύρος 0—0.

Υπόδειξη: 1.
8. ΠανσερραΤκός — Άρης: 

Ο ΠανσερραΤκός θα «χτυπήσει» 
το ματς γιατί έχει ανάγκη βα­
θμών. Ο Άρης μπορεί να πάρει 
την ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X.
9. Βύζας — Διαγόρας: Ο Βύ- 

ζας έχει ήδη υποβιβαστεί ενώ ο 
Διαγόρας κυνηγά τον τίτλο. Ο­
πωσδήποτε οι Ρόδιοι έστω και 
δύσκολα θα περάσουν. Α' γύρος 
1—5.

0 κ.Άναστασιάδης θά σφυρίξει
σιόν άγώνα ΟΦΗ-Ρόδου

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ — Ρόδου 
θα σφυρίξει ο κ. Αναστασιάδης 
που θα έχει επόπτες γραμμών 
τους κ.κ. Μαρίνο- και Ντούτσια. 
Και οι τρεις είναι του Συνδέ­
σμου Πειραιά.

ΠαναχαΤκή — ΑΕΚ ο κ. Κον 
τογταννίδης (Θράκης).

Πανιώνιος — Μακεδονικός ο 
κ. Καπετανόκης.

Ηρακλής — Εθνικός ο κ. Γερ 
μανάκος (Αθηνών).

ΣΤΙΣ άλλες συναντήσεις της 
Α' Εθνικής θα σφυρίξουν οι πρ 
ρακάτω διαιτητές:

Απόλλων — Γιάννινα ο κ. Κο 
τούλας (Σερρών).

ΠαναθπναΤκός ■— Λάρισα ο 
κ. Ναού μ (θεσ)κης).

Ολυμπιακός — ΠΑΟΚ ο κ. Κα 
ραθανάσης (Αθηνών).

ΠανσερραΤκός — Άρης ο κ.

Φακής (Αθηνών).
Δόξα — Καστοριά ο κ. Κακλα 

μόνος (Αρκαδίας).

Αισιόδοξος ό Εργοτέλης

Υπόδειξη: 2.
10. Κόρινθος — Πανελευσινια 

κόζ: Τριπλή παραλλαγή χρ-ειάζε 
ται για το ματς αυτό, κυρίως με 
τά το «μπέρδεμα» που έχει γίνει 
στη Β' Εθνική. Α' γύρος 1—2.

Υπόδειξη: 1—2—X.
11. Πανπλειοκός — Αιγάλεω: 

Όσα αναφέραμε για τον αγώνα 
Βύζαντα — Διαγόρα, ισχύουν 
και εδώ. Επομένως και η ίδια πρό 
βλέψη. Α' γύρος 0—4.

Υπόδειξη: 2.
12. Καβάλα — Απόλλων θ.: 

Ο Απόλλων είναι ήδη πρωταθλη 
τής, ανεξάρτητα από το αποτέ 
λεσμα της συνάντησης αυτής. Η 
Καβάλα θα προσπαθήσει να κερ 
δίσ-ει για την «τι-μή των όπλων». 
Α' γύρος θ—1.

Υπόδειξη: 1.
13. Τρίκαλα — Λεβαδειακός: 

θα σταντάρομ-ε την ισοπαλία, 
καθώς τα Τρίκαλα δεν έχουν βα 
θμολογικά ενδιαφέροντα-, ενώ ο 
Λεβαδειακός με την ισοπαλία εί 
ναι σίγουρο- ότι θα- σωθεί, ανε­
ξάρτητα από τα άλλα αποτελέ 
σματα. Α' γύρος 1—5.

. Υπόδειξη: X.

ΠΑΡΙΣΙ 9 (του απεσταλμέ­
νου του ΑΠΕ)— Σύντομα μπο 
ρεί να αρχίσει σύμφωνα με την 
-εκτίμηση του Έλληνα υπουρ 
γού εξωτερικών κ. Χαραλαμπό 
πουλου ένας διάλογος μεταξύ 
-Ελλάδας και Τουρκίας -στο επί 
πεδο υπηρεσιακών διπλωματι­
κών παραγόντων που θα αναφέ 
ρεται σε οικονομικά -και τουρι 
-στικά θέματα αμοιβαίου ενδια 
φέροντας.

Η εκτίμηση αυτή στηρίζεται 
στο γεγονός όπως αναφέρεται 
σχετικά, ότι στη συνάντηση του 
-κ. Χαραλαμπόπουλου με τον 
Τούρκο ομόλογο του κ. Τουρ 
κμέν συγκεκριμενοποιήθηκε 
πλέον δημόσια και επίσημα τό 
σο το κατ' αρχή αντικείμενο ό 
σο και το επίπεδο ενός Ελλη 
νοτουρκικού ‘διαλόγου πάνω σε 
θέματα που μπορούν να βελτιώ 
σουν πρακτικά τις σχέσεις με 
ταξύ των δυο χωρών αλλά- και 
παράλληλα να συντελέσουν -με 
σοπρόθε-σμα και μακροπρόθε­
σμα στη βελτίωση του πολιτι 
κού κλίματος.

Η συνάντηση των κ.κ. Χαρα 
λαμπόπουλου και Τουρκμέν πρα 
γματοποιήθηκε στις 1 το μεση­
μέρι (τοπική ώρα) μετά την 
-μεσημεριανή διακοπή «κλει­
στής» συνεδρίασης των υπο-up 
γών εξωτερικών του ΝΑΤΟ 
-στο αναψυκτήριο του κτιρίου, 
χωρίς την συμετοχή τρίτου από 
καμιά πλευρά και διή-ρκεσε κά 
τι περισσότερο από μισή ώρα.

Νωρίς το απόγευμα ο κ. Χα 
-ραλαμπόποιιλος έκανε στους Ελ 
ληνες δημοσιογράφους γραπτά

μαίνουν ότι η νέα αυτή συνάν 
τηση των υπουργών εξωτερι 
κών Ελλάδας και Τουρκίας ή 
ταν ένα μικρό μεν αλλά συγκε 
κριμένο και θετικό βήμα —με 
τά την συνάντηση στο Στρασ 
βο-ύργο στο τέλος του περασμέ 
νου Απριλίου για τη βελτίωση 
των σχέσεων μεταξύ των δυο 
χωρών.

Ο αυτοπεριορισμός με το αντί 
κείμενο του διαλόγου—«τα καυ 
τά πολιτικά θέματα μένουν απ' 
έξω»—αποτελεί, μια πολιτική ε

υπόθεση, για την πραγ-ματοποίη 
ση διαλόγου που θα αφορά και 
τα υφιστάμενα πολιτικά προ­
βλήματα στις Ελληνοτουρκικές 
σχέσεις.

Προς το παρόν δεν έχει δι 
-ευκρινισθεί αν έχει προβλεφθεί 
-άλλη συνάντηση και πότε με 
ταξύ των δυο υπουργών εξωτε 
ρικών.

ΣΗΜΕΡΑ — υπενθυμίζουμε — στις 8,30' το βράδυ στη Βα 
σιλική Ay. Μάρκου θα μιλήσει η κ. Ελένη Ν. Καζαντζάκη με θέμα 
«Η ελευθερία, στο- έργο του Νίκου Καζαντζάκη». Η ομιλία αυτή 
θα είναι η πρώτη από μιά σειρά εκδηλώσεων που έχει προγραμ 
ματίσει ο Δήμος, για τα 100 χρόνια από τη γέννηση του μεγά­
λου συμπατριώτη μας.

ιτιλογή που από Ελληνικής
πλευράς μπορεί να φωτιστεί α 
πό τις θέσεις: ότι κατ' αρχήν 
δεν υπάρχει θέμα διαπραγματεύ 
σεων αλλά, μόνο διαλόγου.

— Κατά δεύτερο λόγο η- βε 
λτίωση του πολιτικού κλίματος 
μεταξύ των δυο χωρών —πρω 
ταρχικά με την διατήρηση «του 
μορατόριουμ» αλλά και με άλλα 
μέτρα «πλαγιοφυλακής», όπως 
αότά π.χ. που προωθούνται αυ 
τή τη στιγμή— αποτελούν προ

Κατά πάσα πιθανότητα όμως 
θα πρέπει πρώτα να προηγηθεί 
μια συνάντηση στο επίπεδο που 
αναφέρει η ανακοίνωση τού κ. 
X α ραλαμπόπουλου.

Αύριο αναμένεται η έκδοση 
του κοινού ανακοινωθέντος της 
συνόδου των υπουργών εξωτε 
ρικών του ΝΑΤΟ. Θεωρείται 
βέβαιο ότι ηι Ελλάδα- θα διαχω 
ρίσει τη θέση της στα σημεία 
εκείνα που αφορούν την από 
φάση, της εγκατάστασης των α 
ιμιεριικανικών πυραύλων «Πέρ- 
σιγκ και Κ,ρουζ», στην Ευρώπη 
-μέχρι το τέλος του 1983.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ 
ΚΑΙ ΒΟΗΘΟΥΣ ΛΟΓΙΣΤΕΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

γιά τό ματς ιού Κυπέλλου
ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ επικρατεί στις 

τάξεις του Εργοτέλη για το ματς 
της Κυριακής με τον Ηρακλή Ψα 
χνών και γενική είναι η π-εποίθη 
ση ότι οι κπ-ρ-ινόμαυροι θα κα 
ταικτήσουν τον επίζηλο τίτλο.

ΣΧΕΤΙΚΑ ο Πρόεδρος του Ερ 
γοτέλη κ. Μάνας Ν κηφορακης 
έκανε τις παρακάτω δηλώσεις:

«Το ερασιτεχνικό πρωτάθλη­
μα τέλειωσε αλλ' η ομάδα μας 
συνεχίζει στο Κύπελλο Ελλάδας 
και φιλοδοξεί να το- κατακτήσει. 
Την Κυριακή στις 5 στο- γήπεδό 
μας αγωνιζόμαστε με τον Ηρα-
κλή 
του 
τόν 
την

Ψαχνών για τα ημιτελικά 
Κυπέλλου Ελλάδας και σ' cu 
τον αγώνα χρειαζόμαστε 
συμπαράσταση όλων των

φίλων μας και όλων των φιλά­
θλων. Γνωρίζω πως πολλοί φί­
λοι του Εργοτέλη έχουν απομα 
κρυνθεί απ' την ομάδα για διά 
φορους λόγους είναι όμως ανάγ 
κη την Κυριακή να βρεθούν όλοι 
κοντά στην ομάδα να την ενισχύ 
σουν και να την εμψυχώσουν. 
Ας μην ξεχνούν πως η κατάκτη 
ση του Κυπέλλου θάχει μεγάλο 
αντίκτυπο στον Σύλλογο πέρα

απ' την Πανελλήνια προβολή 
που θα του προσφέρει κι ας μην 
ξεχνούν ακόμα πως είναι η μονά 
δική φορά τα τελευταία 12 χρό 
νια — αν θυμάμαι καλά — που 
Κρητική ομάδα φτάνει τόσο- κον 
τά στην κατάκτηση ενός τόσο 
σημαντικού τρόπαιου. Η Διοϊκη 
ση απώ την μεριά της προσπα­
θεί, ώστε η ομάδα να παρουσία 
στεί πλήρης και για τον λόγο αυ 
τό προσπαθεί να φέρει για τους 
επόμενους αγώνες όλους τους 
στρατευμένους. Ήδη εξασφαλί­
στηκε άδεια για τους Δούκα και 
Κεφάκη, ενώ συνεχίζει τις ενέρ 
γειές της και γιά τους Καρέλη, 
Μερταράκη, Αλεξάκη. Ελπίδα 
μας είναι, πως με την συμπαρά 
στάση όλου του φίλαθλου κό­
σμου μας, θα φέρομε το Κύπελ 
λο στο Ηράκλειο».

ΣΤΟ μεταξύ χθες ο Εργστέλης 
κέρδισε σε αγώνα προπόνησης 
τον ΟΦΗ με 3—2. Τα γκολ των 
κιτρινόμαυρων πέτυχαν ο; Τζα 
νιδάκης. Κανόρης και Χατζηπα- 
ναγιώτου ενώ του ΟΦΗ οι Κο 
ρωνάκης και Τασσόπουλος.

Φέσια γιά τό Μίνι - Μπάσκετ
ΕΜΦΑΣΗ δίνει η Τ. Ε. Μπά­

σκετ Κρήτης στους αγώνες του 
πρωταθλήματος Μίνι - Μπά­
σκετ και για τον λόγο αυτό δ-ιορ 
γανώνει την Κυριακή μιά σειρά 
-από εκδηλώσεις και συγκεκριμέ­
να.

ΣΤΙΣ 5 μ.μ,. κατά πάσα πιθανό 
τητα στην αίθουσ-α του ΕΚΗ θα 
γίνουν επιμορφωτικές - ενημερω 
τικές ομιλίες από τους Καθηγη-

τές Φυσικής Αγωγής κ.κ. Καρκα 
νά-κη, Δρα-μιτινό κα-ι Χαλκιαδά«η, 
πάνω σε θέματα προπονητι-κής 
κα-ι κανονισμών.

ΣΤΙΣ 7 μ.μ. θα- συγκεντρω­
θούν όλοι οι αθλητές στο- «Τέν- 
νις» όπου θα γίνει παρο-υσίαση 
και θα διεξαχθούν αγώνες μικρής 
διάρκειας, με κλήρωση.

ΣΤΙΣ εκδηλώσεις αυτές έχουν 
κληθεί κα-ι οι Αρχές του τόπου.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ

ΤΟ “ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ,,
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ

— ΕΓΓΡΑΦΕΣ - ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ · ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ

από 1η — 20η Ιουνίου

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ — ΛΥΚΕΙΟΥ

από 1η — 30η Ιουνίου

— ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Στο Κεντρικό Γραφείο

Αρχοντοπούλου 5 — Πλατ. Αγ. Αικατερίνη;

— ΩΡΕΣ 8,30 — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.

— Τηλέφωνο 
»
»
»
»

Γ ραφείου 
Νηπιαγωγείου 
Δημοτικού 
Γ υμνασίου 
Λυκείου

284.398
231.537
231.432
231.424
231.409

ΟΛΟΝΥΚΤΙΑ

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΙΩΑΝΝΗ

ΚΑΡΤΕΡΡΟ

Σήμερα το βράδυ «τις 9 ιμ.μ
θα γίνει ολ-ονυκτία στον Άγιο- 
Ιωάννη Καρτερά.

(Το Εκκλ. Συμβούλιο)

ΚΟΜΜΑ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΩΝ 
ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ
ΠΕΡΙΦ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΑΗΣΗ

Η Προσωρινή Περιφερειακή 
Επιτροπή του Κόμματος των 
Φιλελευθέρων Νομού Ηρακλεί 
ου με την υπ' αριθμόν 26 της 
16ης Μα'ί'ου 1983 απόφαση της 
προκηρύσσει εκλογές προς ανά 
δειξη αιρετής Περιφερειακής Ε 
πιτροπής το» Κόμματος, σύμφω 
να με τα άρθρα 16, 17 και 18 
του Καταστατικού του, την Κυ 
ριακή 19 Ιουνίου 1983 και από 
της ώρας 6 το πρωί μέχρι της 
8 το εσπέρας.

Κατόπιν τούτου καλούμε τους 
οπαδούς και φίλους του Κόμμα 
τος και όλους που κινούνται 
στο Κεντρώο χώρο και επιθυ 
μούν την ενότητα των Κεντρώ 
ων δυνάμεων να προσέλθουν 
αυτοπροσοχπως την ανωτέρω η 
-μέρα και ώρας εις τα γραφεία 
-μας στο Ηράκλειο οδός Έβανς 
αριθμός 6 έναντι ακριβώς του 
Α" Δημοσίου Ταμείου, για να 
αναδείξουν -με την ψήφο των 
τα κατάλληλα για την περιφε 
ρειακή αυτή Επιτροπή του Κόμ 
ματος μέλη.

Γνωστοποιούμε δε εις όλους 
τους φίλους του Κόμματος ότι, 
εάν δεν είναι εγγεγραμμένοι 
εις τα Μητρώα αυτού, μπο­
ρούν να εγγραφούν μέχρι και 
την ημέρα της ψηφοφορίας και 
ότι μπορούν να λάβουν μέρός 
εις την εκλογή αυτή, και ως υ 
ποψήφ-ιοι για την .Περιφέρεια 
κή του Κόμμάτος αρκεί να μας 
το δηλώσουν εγγράφως μέχρι 
το βράδυ της 14ης Ιουνίου 
1983.

Εκ της προσωρινής 
Περιφερειακής Επιτροπής 

του Κόμματος
των ΦιλελευΟέριον

1—2

Λί

—λόγω του ασφυκτικού 
γράμματος της συνόδου— 
εξής δήλωση:

«Συναντηθήκαμε σήμερα 
τον υπουργό εξωτερικών 
Τουρκίας κ. Τουρκ-.μέν με 
ευκαιρία της συνόδου του

προ- 
τη-ν

με 
της 
την 
ΝΑ

ΤΟ. Διαπιστώσαμε ότι συμφω­
νούμε στις εισηγήσεις μας προς 
τις κυβερνή-σεις μας αναφορικά 
ιμε την συνάντηση σε ανώτερο 
διπλωματικό επίπεδο των δυο 
υπουργείων εξωτερικών, με 
σκοπό να α-σχολη-θούν οι υπηρε 
σιακοί αυτοί παράγοντες με οι 
κονομικά και τουριστικά θέμα 
τα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.

Οι κυβερνήσεις Ελλάδας και 
Τουρκίας στις οποίες θα τε 
θούν υπόψη οι εισηγήσεις αυ 
τές θα αποφασίσουν επάνω στα 
θέματα αυτά.

Εκτίμηση μου είναι ότι ο διά 
λογος αυτός θα μπορούσε να α 
ρχίσει σύντομα».

Πολιτικοί παρατηρητές επιση

ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΑ

ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ

Τρία άτομα τραυματίστηκαν 
βαρειά σέ ισάριθμα τροχαία 
ττού σηιμειωβη%αν στην ττεριοχή 
μας τό τελευταίο 48ωρο. Συγκε 
κριμένα τραυματίστηκαν:

—Ο Στέλιος Μιχελουδάκης, 
52 χρόνων όταν τό δίκυκλο μο 
τοττοδηλατο ττού οδηγούσε συγ 
κρούστηκε στην λεωφορό Δικαι 
οσύνης μέ βέσττα.
—Ο Γιώργος Σχοιναράκης 42 

χρόνων δταν τό Ι.Χ έττιβατικό 
ττού όδηγουσε ξέψυγε στήζ έθνι 
κή οδό Ηρακλείου · Λασιθίου 
άπό τόν δρόμο.
—Ο Μάρκος Μαραγκουδάκης 

37 χρο-νών, όταν τό Ι.Χ έ·πι6α 
τικό αυτοκίνητο πού οδηγούσε 
συγίκρσύίσθηκε στην εθνική όδό 
Η-ρακΐλείου - Τυμπακίου μέ Ι.Χ 
φορτηγό.

ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ

ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΣΕ

ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

ΤΟΥ ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ

Τήν άσκηση ποινικής δίωξης 
σέ βάρος εργοδηγού τής πόλης 
μας πού χρη-σιιμοποιουσε παρά 
νομα τόν τίτλο τού Πολιτικού 
Μηχανικού, ζήτησε άπό τόν Ει 
σαγγελέα τό TEEJTAK.

ΝΕΑΡΟΣ

ΖΗΤΙΑΝΕΥΕ

ΚΑΙ ΣΥΝΈΛΗΦΘΗ

Ζητιάνευε στην Πλατεία Νικ 
Φωκά καί γι αυτό συνελήψθη ό 
Θανάσης Τσακίρης 25 χιρονων

ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ τακτική Γενική Συνέλευση της προχωρά η Λέ 
σχη Μοτοσυ-κλέττας Περιηγήσεων Κρήτης. Στην συνέλευση που 
θα πρανματοποιηθεί αύριο στις 3 το μιεσημέρι στην καφετέρια 
«ΟΝΤΑΣ» θα γίνει- ο απολογισμός του έργου της προσωρινής Δι- 
οικούσας κα-ι φυσικά, η εκλογή του πρώτου Διοικητικού Συμβου 
λίου της ΛΕ.ΜΟ.Π-Ε.Κ. Με την ευκαιρία σημειώνουμε, ότι όσοι θέ 
λουν περισσότερες πληροφορίες μπορούν να απευθυνθούν στον 
κ. Κώστα Νιιικηφοράκη (τηλ. 241178).

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ βέβαια άγνωστη η διαμάχη, ΚΝΕ — Δημάρχου 
για το πάρκο Γεωργιάδη. Για όσους δεν θυμούνται, υπενθυμίζου 
με, η ΚΝΕ ζήτησε πριν από καιρό το- πάρκο για την διεξαγωγή 
του ετήσιου νεολαΓί'στικου φεστιβάλ της. Ο Δήμαρχος αρνήθηκε 
λόγω των καλσκαιριίάτικων πολιτιστικών εκδηλώσεων του Δήμου 
και η «βαβούρα» άρχισε. Την Τρίτη το- βράδυ, το θέμα ήρθε στο 
Δημοτιικό Συμβούλιο- για να μην καταλήξει πουθενά. Πιό σωστά, 
γιαι να συννενο-πθούν πρώτα οι νεολαίες, μεταξύ τους, να συζητή­
σουν και με την Δημαρχιακή Επιτροπή και στην επόμενη συνεδρί 
αση του Δ.Σ. και αφού ακουστούν ο-ι απόψεις όλων, να πορθεί 
τελεσίδικη απόφαση.

Συνάδελφοι,
Τα μέλη του Δ.Σ. του συλ 

λόγου μας Π. Κασαπάκης και 
-Κ. Λώ-λας, εκπρόσωποι της πα 
ράταξης ΕΣΑΚ—Σ (ΚΚΕ) πι 
στοί στην κομματική τους πρα 
κτική και πειθαρχία, ξεχνώντας 
την αρχή της πλειοψηφίας με 
ανακοίνωση- τους, κατηγορούν 
τα άλλα μέλη του Δ.Σ. του συλ 
ΙΔγου σχετικά με την θέση 
τους πάνω στο νομοσχέδιο 
των κοινωνικοποιήσεων. Αν 
και δεν είναι δική μας τακτική 
να βγάζουμε τις διαφορές μας 
στον τύπο είμαστε αναγκασμέ 
νοι να απαντήσουμε.

1) Μας κατηγορούν για κυ 
βερνητικό συνδικαλισμό και 
αυτό ανατρέπεται από την ίδια 
την ανακοίνωση του Δ.Σ. πά 
νω στο νομοσχέδιο που καλίε 
την κυβέρνηση να επανεξετά­
σει το άρθρο 4 και από άλλες 
θέσεις και ανακοινώσεις του 
Δ.Σ. (π.χ. εισοδηματική πολι 
τι-κή κλπ) Εμείς λοιπόν κάνου 
με κυβερνητικό συνδικαλισμό 
ή οι συνάδελφοι παίζουν από 
παρτιτούρα τις νότες του ΚΚΕ;

2) Σχετικά με- τις απεργίες 
που κήρυξε η. -Ομοσπονδία μας 
-σαφώς δεν πήραμε θέση για 
τους παρακάτω λόγους:

α) Διότι ενώ ο κλάδος έχει 
τόσα σοβαρά προβλήματα προσ 
πόθησε η. ΠΟΑ να μας παρασύ 
ρει σε- συνεχείς απεργίες για το - 
νομοσχέδιο που φυσικά δεν συ 1 
ιμφέρει το- ΚΚΕ.

β) Η Ομονσπονδία δεν κατα 
δέχ,τηκε ούτε καν να ερωτήσει

του δευτεροβάθμιου οργάνου. 
Εκεί, -βέβαια είναι και η διαφο 
-ρά μας πάνω- στη συνδικαλιστι 
-κή πρακτική που αναφέρουν οι 
συνάδελφοι. Εμείς πιστεύουμε 
ότι δεν έπρεπε να εκμεταλλευ 
τούμε το έσχατο μέσο διεκδίκη 
σης γι αυτό το θέμα ενώ ο κλά 
δος -μαστίζεται από τόσα δικά 
του προβλήματα.

Μας μιλούν οι συνάδελφοι 
ότι παλεύουν για ενότητα του 
-κλάδου. Μήπως, η πάλη τους 
αυτή για ενότητα είναι κάθε φο
ρά που η θέση τους, δια
φέρει από τους άλους να διαχω­
ρίζονται και να καταγγέλουν;

Είναι υποκρισία συνάδε-λψοι 
Κασαπ-άκη και Λώλα να μιλάτε, 
εσείς για προστασία της απερ 
γίας όταν τα συστήματα των 
χωρών του υπαρκτού σοσιαλι­
σμού που εσείς ιδεολογικά πρε 
σβεύετε, όχι μόνο δεν προσ-τα 
τεύουν το δικαίωμα της απεργί 
ας, αλλά έχουν καταργήσει και 
τον συνδικαλισμό.

-Καλούμε λοιπόν τους συνα 
δέλφους να ξεπεράσουν το κομ 
ματικό τους σύνδρομο-, να αρχί 
σουν να σέβονται την αρχή της 
πλειοψηφίας αν ενδιαφέρονται 
πραγματικά για ενότητα και 
την λύση των τόσο μεγάλων 
προβλημάτων του κλάδου.

Τα μέλη- του Δ.Σ. 
του συλλόγου 

Πρόεδρος Ανδρ. Κουτρούλης 
ΓΌ. Μαρία Βελεγράκη 
Ταμίας Μαρία Ανδριανάικη

«ΖΗΤΩ ΕΞΩΣΥΖΥΓΙΚΕΣ σχέσεις. Είμαι επιστήμων, με όχι 
ανθηρή οικονομική κατάσταιση, αρρενωπός, αθλητής καιι ελκυστ,ι 
κός. Γράψατε...». Το «ψαρέψαμε» -από την στήλη «μικρές αγγελι 
ες» ΑθηναΊ'κής εφημερίδας. Και άλλο: «30αντάρης, παντρεμμένος 
-επιθυμεί γνωριμία παντρεμμένης για ανταλλαγή απόψεων. Γράψα­
τε...». Είπατε τίποτε; Ά! Νομίσαμ-ε...

ΣΤΟ ΜΕΓΕΘΟΣ του φουντουκιιού προσδιορίζανε Ηρακλειώ­
τες το χαλάζι πούπεσε προχθές το- απογευματά-κι. Άλλοι πάλι’ 
στο μέγεθος του καρυδιού. Όλοι πάντως συμφωνούσαν πως η 
Ε.Μ.Υ. έστω με καθυστέρηση μιάς μέρας, προ-έβλεψε σωστά.

ΝΑ ΟΜΩΣ που το χαλάζι έκανε τη ζημιά του. Ανέβαλε για αύ 
ρ-ιο την προγραμματισμένη εκδήλωση των πιτσιριικιών του Λυκεί 
ου «Ο ΚΟΡΑΗΣ».

ΤΙΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ της, προς τον Δήμαρχο και το- Δημοτικό 
Συμβούλιο του Δήμου Ηρακλείου, για τη συμβολή τους στην ε- 
παναλειτουργία- της φσι-τητικής λέσχης καιι για τη βοήθεια την ο- 
ποία- προσέφεραν στη δενδροφύτευση του περιβάλλοντα χώρου - 
των πανεπιστημιακών εγκαταστάσεων, εκφράζει η Φυσικαμαθη 
-μοτι-κή Σχολή του. Παν)μίου Κρήτης.

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ μ-ε την ευκαιρία της λήξης της παγκρήτιας ε­
ξόρμησης για την άνοδο της κυκλοφορίας του «Ριζοσπάστη» 
στην Κρήτη, οργανώει σήμερα η Επιτροπή Περιοχής Κρήτης του 
ΚΚΕ. Η συνεστίαση, που θα περιλαμβάνει απονομή των βραβεί­
ων της άμιλλας και καλλιτεχνικό πρόγραμμα, θα γίνει στο Κρητικό 
κέντρο «ΜΙΤΟΣ» (Λ. Κνωσού 131) -και θα αρχίσει στις 9 μ.μ.

γιιι την θέση των συλλόγων 
ίμελών και αρκέστηκε να μας 
πληροφορήσει μόνο μέσω- του 
τύπου. Για μας συνάδελφοι η 
Ομοσπονδία και κάθε δεύτερο 
βάθμιο ό-ργανο εκτελεί τις απο 
φάσεις της βάσης και όχι η 
βάση τελεσίδικα τις αποφάσεις

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΘΕΣΕΩΣ

ΓΕΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ

Το Υπουργείο- Εθνικής Οικονο 
μιας πρόκειτάΊ να πληρώσει τη 
θέση του Γενικού Δ)ντή με θη 
τεία τριών (3) χρόνων στον Ορ 
γανισμό Ανάπτυξης Δυτ. Κρήτης 
(ΟΑΔΥΚ).

Ο Υποψήφ-ι-ος πρέπει να έχει:
α) Πτυχίο Ανώτατης Σχολής 

Ημεδαπής (Πολιτικού Μηχανι­
κού, Γεωπόνου ή Οικονομολό­
γου) ή ισότιμο αντίστοιχης Σχο 
λής της Αλλοδαπής.

β) Άρτια γνώση μιάς τουλάχι 
στον των γλωσσών Αγγλικής, 
Γαλλικής ή Γερμανικής.

γ) Κατάρτιση και εμπειρία 
στην επίβλεψη ή παρακολούθη­
ση μεγάλων αναπτυξιακών έρ­
γων, ιδιαίτερα εγγειοβελτιωτι- 
κών και στην εκπόνηση αναπτυ 
ξια-κών προγραμμάτων και τεχνι 
κοσικονομι-κών μελετών σ-κοπιμό 
τ-ητας.

Οι ενδιαφερόμενοι για την πα­
ραπάνω- θέση μπορούν μέσα σε 
15 μέρες από την επόμενη της τε 
λευταίας δημοσίευσης να υπο­
βάλουν στο Υπουργείο Εθνικής 
Οικονομίας, Γραφείο Υφυπουρ­
γού κ. Αντώνη Γεωργιάδη (κ. Κω 
στοπούλο-υ), αίτηση που να συ 
νοδεύεται από αναλυτι· ’ βιο- 
γραφικό σημείωμα και t ραίτη 
τα δι-καιολογητικά.

ΠΑΙΔΙΚΟΣ
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ 
ΣΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
ΚΑΙ ΑΡΧΑΝΕΣ

Τμήμα παιδικού κινηματογρά 
φο-υ ίδρυσαν στους Δήμους Α 
-ρχανών και Μοιρών οι Νίκος 
Καλοχριστιανάκης και Γιάννης 
Ρομπογιαννάκης Δήμαρχοι Αρ 
χανών και Μϊοιρών αντίστοιχα

Πάνω από 1000 παιδιά παρα 
κολούθησαν τις δυο πρώτες 
-προβολές κινηματογραφικών 
ταινιών. Όπως μας είπαν οι πα 
ραπάνω Δήμαρχοι το τμήμα παι 
δικού κιν)φου θα προβάλλει ό 
τι καλύτερο υπάρχει γύρω από 
εκλεκτές παιδικές ταινίες —πά 
ντοτε δωρεάν και που σκοπό 
θα έχει την δημιουργία μιας 
παιδικής εστίας ποιότητας χα 
Ράς ψυχαγωγίας και μόρφωσης 
των πιαδιών, ιδιαίτερα της μι 
κρής ηλικίας. Στη- συνέχεια θα 
λειτουργήσει παιδικό θέατρο, 
κουκλοθέατρο, και θέατρο σκι 
ών. Μια πρωτοβουλία που μπο­
ρούν και οι κοινότητες του νο 
ιμού μας να την ακολουθή­
σουν.

Μαν. Κυρ.

ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
ΑΔΕΙΟΥΧΩΝ —ΗΛΕΚ)ΓΩΝ 
ΕΓΚ)ΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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Κύριε συνάδελφε,

Σε παρακαλούμε να προσέλ 
θεις σε Γενική, Συνέλευση στις 
13 Ιουνίου 1-983 ηιμέρα της ε 
-βδό-μάδας Δευτέρα και ώρα 5.30 
-μ.μ. εις την αίθουσα του Λιιμενι 
κού Περιπτέρου δια να συζητή 
σωμε τ0, μοναδικό θέμα: Ενη 
μέρωση πορείας νεοΤδρυθεί- 
σης επιτροπής.

Εντολή Διοικ. Επιτροπής 
Κοινοπραξίας
Ο Πρόεδρος 

Π. Με’Γμάρης
1—3

Έχει φαγητό και τέτοια ποικιλία που αρχίζει 
από 295 δρχ. και φτάνει 600 δρχ.
Διαλέγετε και τρώτε.

Έχει ποτό από 300 δρχ. και φθάνει 450.
Διαλέγετε και πίνετε.
Και προπαντός έχει μιά θαυμάσια Ορχήστρα τους 
ΜΑΣΤΕΡΣ, με ρεπερτόριο και εκτελέσεις, που δείχνουν 
την αξία τους.

Ώρα ενάρξεως 9,45' μ.μ.
Τηλ. 231-920

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
9-6-83

Ν. Υόρκης 82,740 85,260
Δ. Γερ-μανίας 32,120 33,098
Παρίσι 10,682 11,008
Λονδίνου 130,125 134,089
Ελβετία 38,745 39,925
Ολλανδίας 28,640 29,512
Ιταλίας 5,355 5,625
Δανίας 8,998 9,272
Αυστρίας 4,566 4,706
Σουηδίας 10,812 11,142
Νορβηγίας 11,209 11,851

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εδρεύόυσα στο Ηράκλειο Α.Ε. ΧΑΝΔΑΞ (οδός Αβέρωφ 

23, τηλ. 281127) διαθέτει yi-α ανοικοδόμηση (πώληση ή αν­
τιπαροχή) το ιδιόκτητο ακίνητό της που βρίσκεται στο κέν 
τρο- της πόλης του Ηρακλείου, στις πλατείες Ελ. Βενιζέλου 
(Λιοντάρια) και Νι-κηφ. φωκά (ΜεΤντάνι), που αποτελείται 
από το δικαίωμα επεκ-τάσεως καθ' ύψος του 50οικοδ. τετρα­
γώνου, εμβαδού 800 περίπου M2 με χώρους προσπελάσεως 
εκ του -ισογείου εμβαδού 90 περίπου τετραγ. μέτρων.

Οι σοβσρώς ενδιαφερόμενοι μπορούν να παίρ-νο-υν πλη- 
φορορίες από τα γραφεία της Εταιρείας (Αβέρωφ 23) κάθε 
εργάσιμη ημέρα από 09.00—13.00.

προσφορά :ΐ
13ήμερης ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΣΤΗ ΣΟΥΗΔΙΑ ΚΑΙ ΦΙΛΑΝΔΙΑ

ΙΟΥΛΙΟΥ — ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

Τιμή συμμετοχής 67.000.

Πληροφ.: VAI TRAVEL 

Τηλ.: 222044 — 243869

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Του γιατρού ΓΙΑΝΝΗ ΠΛΑΤΑΚΗ

Σαράντα μέρες συμπληρώνονται από τότε που μας άφη 
σε ο αγαπημένος μας ΓΙΑΝΝΗΣ

Την Κυριακή 12 Ιούνη και ώρα 08,30' θα γίνει μνημόσυ 
νο στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδας στο Τζερμιάδω Λασιθίου, 
και στη συνέχειια θα ψαλεί Τρισάγιο στον τάφο του στο 
Νεκροταφείο- Αγίας Άννας.

Παρακαλούνται όσοι τον αγάπησαν και τον θυμούνται 
να τιμήσουν τη μνήμη του.
Οι γονείς: Νίκος και Ευσεβαία Πλατάκη.
Τα αδέλφια: Μανόλης και Σούλα Πλατάκη, Μαρία καιι Κώ­
στας Λενάικης.
Τα ανίψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 11 Ιουνίου και ώρα 8 π.μ. εις τον Ι.Ν. Α­

γίου Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε μνημόσυνον υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

ΛΑΜΠΗ ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου Δικηγόρου

καιι παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.

Η σύζυγος: Μότα Δαμιανάκη.
Τα τέκνα: Γιώργος καιι Δανάη Δαιμιανάκη. Μανώλης και Λί 
τσα Δαμιανάκη.
Οι αδελφοί: Ουρανία Δαμιανάκη, Μαρίκα Δαμιανάκη, Δήμο 
σθένης και Μαρίκα Μαλκότση.
Οι εγγονοί και λοιποί συγγενείς.

ί


